Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:
0.1. No.1.
_ 2n+t4 .
(1) Legyen an = 32+2 Mennyi an — @n—1 ?
11 9 17 8 9
A) —16n2+8n+37 B) —16n2+8n+3"° C) —16n2—8n+3’ D) —9n2—-3n+2° E) —16n2—8n+3

(2) Legyen zo = 4, ¢(z) = 2z + 6. Mennyi ¢°(x0) ?
A) 2042, B) 2054, C) 5114, D) —1030, E) —1018
(3) Legyen f(z) = 1/z% Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAx + hiba(Az) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A Ax? Ax? Ax? Ax3
A) 335, B) 255, C) 1%, D) %5 B) %55

(4) Legyen f = sin (42 + ¢**). Mennyi f' ?
A) cos (4z + €**)
B) (4¢** 4 4) cos(x)
C) log(z) cos (4z + €**)
D) (e* 4 4) cos (4z + e**)
E) (4e** +4) cos (4 + )
(5) Legyen f(x) = sin (4x + 2). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) -2 (11 si3n(2) _ 20c<§s(2))7 B) 20 cgs(2) 1 si3n(2)7 Q) 11 si3n(2) 20 cgs(2)7 D) 0, E) 2 (llsi3n(2) . 20Cgs(2))

—3n%-1 2
2n-+4 :

(6) Mennyi limnp— oo

(7) Legyen f = sin ((5z)%) + e®*”) Mennyi f' ?
A) 5e%x? 4 5a? cos(x)
B) 15¢>=° 22 + 37522 cos (1252%)
C) 5% | cos (1252°)
)
)

=

e
15€5I3$C2 + 1522 cos (125&03)
3

5

e 2?2 + 522 cos (125973)

=

(8) Legyen f(zx) = logz. Ird fel az f(xo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = e® pont korul! Mennyi a + b ?
A)1+¢°,B) 5 +¢°,C) 1+ %, D)5+ %, E) 14 5¢*

2n+2 o
4n2-5 °

A) 0, B) nincs, C) —2, D) 1, E) —1

(10) Legyen f = +/(4x)5. Mennyi f’ ?
A) 20z%/2, B) 13.2, C) 52*2, D) 102*/2, E) 202°/>

(9) Mennyi limnp— o

(11) Legyen f(x) = 1/2°. Trd fel az f(xo + Az) =~ a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 7@7 B) 7%7 C) 7T1247 D) 7%7 E) 7%

(12) Legyen f = +/3z7. Mennyi f’ ?
A) 567:;7/2, B) %\/§m5/2, Q) 1890205/27 D) 21125/27 E) %\/gxsm

1t ,2h: , 3% L4t , 5L , 6L L, Th , 8L , ob: , 10t 11t , 12



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.2. No.2.
(1) Legyen ¢(z) = 42 + 4. Mennyi ¢~ () ?
A)4z+4,B) 2 —4,C) 2 —1,D) Z+1,E) 13.2

(2) Legyen f(x) = sin (4x + 2). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

11sin(2 20 cos(2 11sin(2 20 cos(2 11sin(2 20 cos(2 20 cos(2 11sin(2
A)O,B)2( in(2) _ 3())’0) in(2) _ 3(>7D)_2( in(2) _ 3())7E) 03(2) _ 11sin(2)

(3) Legyen f = M Mennyi f' ?
A) e cos(4x)

) 6781 ( el sin(4zx) —l— 16e*® cos(4x))

C) 4e™ cos(4ac) — 4e™" sin(4x)

D) e %" (" cos(4x) — e** sin(4x))

)e )

B 16
87 (4€* sin(4x) + 4e*” cos(4x))

E

(4) Legyen ¢(x) = 5z + 1. Hol van a lekepezes x f;, fixpontja?

A) 0, B) _iv C) -1, D) _%7 E) _%

(5) Legyen f = +/2zl. Mennyi f’ ?
1 1 1 1

(6) Legyen f = sin (4z)e®®. Mennyi f' ?
A) 13.2
B) 16e*® cos(4x)
C) 4641 sin(4x) + 4e*® cos(4x)
D) e® cos(4x)
) e

47 sin(4ax) + €' cos(4x)

E

(7) Legyen f(z) = 22® + 3z + 5. Mennyi % = feotda)=f(@o) hg gq =37

Az

A) 16 — 2Ax, B) 2Ax + 15, C) 17 — 2Ax, D) 12, E) 11 — 2Ax

(8) Legyen a, = gZig Mennyi An+1 — Qn 7
2
(9) Legyen a, = 321; Mennyi an — an—1 ?
9 3 1 1 1
A) —9n2+43n+2’ B) —9n243n+2’ C) n24n’ D) BRET E) 2n2+42n

(10) Mennyi lim,— oo (%)5714»4 ?

A) e®/*) B) nincs, C) 0, D) €3/4 E) 4%/5

73n4+4 2
4n+4

A) nincs, B) -2, C) 1, D) —o0, E) 0

(11) Mennyi limn— o0

n42 ) 3n+42 2
3n :

A) 0, B) e, C) nincs, D) 1, E) ¢?

(12) Mennyi limn—oo (

11 , 2L , 3L , 4l , 5L , 6L e , 8L , 9L , 10t , 11t , 121



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.3. No.3.
(1) Legyen f = +/(2x)°. Mennyi f' ?
A) 9272, B) 36v/227/2, C) 18v/227/2, D) 9v/22°/2, E) 9v/227/2

(2) Legyen f = sin (3z)e®*®. Mennyi f ?
A) 9¢** cos(3x)

B) 13.2

C) 63” sin(3z) + €** cos(3x)

D) €3* cos(3z)

E) 3¢*” sin(3xz) + 3e®” cos(3z)

(3) Legyen f(z) = 3z 4+ 4z + 3. Mennyi % = W, ha zo =37

A) 19, B) 23 — Ax, C) Ax + 20, D) 3Ax + 22, E) 19 — Ax

(4) Legyen f = +/3z5. Mennyi f’ ?
A) 135ac5/27 B) 45903/2 Q) 15\[ 3/2 D) 15;623/2’ E) g\/ng/Q

2

(5) Legyen ¢(z) = —lz — 7. Mennyi ¢~ *(z) ?
A)1-2B)132,C)7—2,D) —z—7,E) —7z — 1

(6) Mennyi limy, oo (%:3)%% 2

A) e, B) €°, C) nincs, D) 0, E) €2

(7) Mennyi limn— oo (32%)3"_‘_4 ?

A) ¢ B) ¢°, C) nincs, D) e, E) 0

(8) Legyen f(z) = 1/a3. Ird fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 6 pont korul! Mennyi a + b ?
A) -1 B) —-= C) -, D) L, E) -2

1087 4327 6487 4327 1296

(9) Legyen a, = e = 0.01. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

(7,,1L)27
A)7,B)20,C)2,D)1,E) 132

(10) Legyen f = sin ((52)%) + e®*"). Mennyi f' ?
A) € + cos (1252°)
B) 5e%2? + 5z cos(z)
C) 156" 22 + 1522 cos (1252°)
D) 15¢5%° 22 + 37522 cos (1252°)
)

E) 5¢5°° 2 + 522 cos (125373)

(11) Mennyi limp— oo m;i ?

A)4,B) 1, C) —1, D) 0, E) nincs
—2n+4
—4n3—5 ?

A)0,B) 2,C) 1, D) 2, E) nincs

(12) Mennyi limn—oo



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aléiras:
0.4. No.4.
(1) Legyen an = gZiZ Mennyi an — @n—1 ?
10 4 12 4 13
A) 3—12n2>° B) 3—12n2"? C) —16n2—8n+3" D) —16n2—-8n+3’ E) —25n2—15n+4

(2) Legyen f = % Mennyi f' ?

A) €% (4" sin(2z) + 2" cos(2x))
2747 cos(2x) — 4e 1" sin(2x)

e 5" (e** cos(2x) — ** sin(2z))

(3) Mennyi limnp— oo (%)mw ?

A) nincs, B) 0, C) €¥/2, D) E) e7/?

1
Ve’

(4) Legyen a, = W7 € = 0.01. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

A)132,B) 2 C)7,D)20,E) 1

(5) Legyen f = +/2z5. Mennyi f’ ?
A) 52%/2, B) 522/, C) 222 D) 202>/, E) 102%/2

—3n+1 9
5n—4 °

A) 0, B) nincs, C) —2, D) -1, E) 2

4

(6) Mennyi limy,— oo

(7) Legyen f = sin ((4z)) + e®*) Mennyi f' ?
A) 20e**” 2* 4 202* cos (10242°)

B) 4e**° 2% 4 4a* cos (10242°)

Q) 20¢**" z* 4 5120z cos (1024z°)

D) 4e®z* + 42* cos(x)

E) e**” 4 cos (10242°)

(8) Legyen f =log gzig Mennyi f' ?

A) 1 B) 3x+2 C) 3x+2 D)

—322-5x—2" 3x+37 z2(32+3)

(9) Legyen f = +/(4x)°. Mennyi f' ?
A) 144272, B) 362%/2, C) 3627/2, D) 18z"/2, E) 57627/>

9(z+1)
E) - (3z+2)3

_ 3
z(3z+2)2?

(10) Legyen f(x) = 4a? + 4z + 4. Mennyi % = W, ha zg =37
A) 29, B) 4Ax + 28, C) 2Ax + 32, D) Ax + 26, E) 2Ax + 27

(11) Legyen xo = —5, ¢(x) = —2x + 8. Mennyi ¢®(xo) ?
A) —1278, B) —1960, C) —1966, D) —1283, E) —1963

(12) Legyen f(x) = logz. Ird fel az f(xo + Ax) =~ a + bAx linearis approximaciojat az 2o = ¢ pont korul! Mennyi a + b ?
A) 5+€*,B)1+¢*,C) 1+ %,D)3+ %, E) 14 3¢

1t , 2% , 3% , 4l , 5 , 6 , T , 8L , 9h: , 10t , 11t , 12



ot

Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:
0.5. No.5.
(1) Legyen an = gZig Mennyi ant1 — an ?
1 21 23 13 11
A) —9n2-33n—28° B) (n+6)(n+7)? C) (n+6)(n+7)° D) n2+4+9n+20° E) 4n24-24n+35

(2)

1%

Legyen f = s“;iiix) Mennyi f' ?
A) 78" (464z sin(2z) + 2¢** cos(2z))
—8e ( * cos(2z) — e** sin(2z))
e~ cos(2z)
e cos(2z) — 4e™ " sin(22)
87 (8e** sin(2x) + 8e** cos(2x))

oo Qw
O = D

)
)
)
)

Legyen f(x) = sin (2z + 4). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 2c035(4) _ sin3(4), B) 3 (20033(4) _ sil)3(4))7 C) ) (20035(4) _ si1'13(4))7 D) 0, E) —9 (2c035(4) _ sin3(4))

—2n+4+3 9
—1n341 °

A) nincs, B) -2, C) 2, D) 0, E) —

Mennyi limp—co

Legyen zo = 2, ¢(2) = —2z + 2. Mennyi ¢" (20) ?
A) —256, B) —170, C) —257, D) —342, E) —341

Legyen a,, = )2, € = 0.0001. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

(4n
A) 250, B) 3, C) 25, D) 80, E) 8

Legyen f(z) = e, Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 0, B) 2¢*?, Q) e'2, D) —e'?, E) —2¢'2

Legyen f = sin((2:v)5)e(2zs>. Mennyi f' ?
A) 16062 2 sin (32335) + 160e2*” z* cos (32m5)
B) 1062“” z* sin (322°) + 160e%" 2* cos (322°)
C) e**’ cos (32x )+ 160e2”” 2* sin (322°)
D) 2 600621 z® cos (322°)
E)e 227 gin (322°) + 16062 z* cos (322°)

Legyen f(z) = 1/2®. Ird fel az f(xo + Azx) = a + bAz linearis approximaciojat az zo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) _%7 B) _iv C) —15 D) —16 E) —15

167 167 16

Legyen f(z) = 1/25. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 3Ax2 B) 3Ax C) 3Ax3 D) 3Ax2 E) 3Ax2

256 7 64 128 64 128
_ 2n+3
Legyen a,, = 1 id — Qn-1 ?
6 8 16 6
A) —16n2—8n+37 B) —25n24+5n+6" C) —25n2—15n+4" D) —25n2—15n+4" E) 0

Legyen f = sin ((22)%) + e@*"). Mennyi f' ?
A) 2¢2*° 2% + 222 cos (82%)
B) 662“” :U + 2427 cos (82°)
C) 2¢”2? + 222 cos(x)
D) e ® + cos (82%)
) 6 62963332 + 62 cos (8z°)

=

, 2% , 3% , 4b: , 5t , 6 , T , 8h: , 9h: , 10t , 11t , 121



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:
0.6. No.6.
_ 5n42 .
(1) Legyen an = Serq Mennyi an — @n—1 ?
16 14 18 14 10
A) 4n2+4+8n+37 B) In2+4+15n+4" C) 4n2+416n+15" D) 4n2+4+16n+15"° E) 4n248n+3

(2)

(10)

(11)

(12)

1t

Legyen ¢(x) = 5z — 6. Hol van a lekepezes z ;. fixpontja?
A)3,B)2,C)0,D) 3, E) 1

Legyen f = sin ((22)%)e*”). Mennyi ' ?

A) 2560062:65%‘8 cos (322°)

2’ " cos (32¢°) + 160e%*” 2* sin (322°)

2" sin (32IE ) + 160e2*” 24 cos (32x5)
160e2*” 2% sin (323c ) + 160e2*” z* cos (323:5)
10e2*” % sin (3296 ) + 160e2=” 2% cos (32x5)

o)

C

)
)
D)
)

=

Legyen f(z) = e ™. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 0, B) —14¢*, C) 14e*, D) 7¢*, E) —7e?
Mennyi limy,— oo (,%2)471+4 ?

A) €, B) €®, C) nincs, D) %, E) 0
Legyen f(z) = 1/z®. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Azx) = a 4+ bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xo = 6 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A)Aix2 B)Aix2 C) Ax D)L\ix2 E)Aix3

432 1728° 432> 864 1 864
Legyen a, = gZig Mennyi an4+1 — an 7

A) m’ B) 0, C) n2+78n+12’ D) n2+76n+12’ E) _m
Legyen a,, = ﬁ, € = 0.0001. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

A) 150, B) 48, C) 2, D) 5, E) 15
Legyen f(z) = 1/2°. Ird fel az f(xo + Azx) = a + bAz linearis approximaciojat az zo = 5 pont korul! Mennyi a + b ?
A) - B) — 3155, C) D) —=355, B) — 71

3125 781257 78125

1 1
78125 156257

Legyen f(z) = logz. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = ¢* pont korul! Mennyi a + b ?
A)1+4+ 5,B)1+43¢%C) 5+¢°, D)3+ %, E)1+¢°

Legyen f = +/(4z)5. Mennyi f' ?

A) 13.2, B) 52°/2, C) 202*/%, D) 202°/2, E) 1023/2
51245
4n2+44

. 18(2n—1) 2(2n—1) . 2(2n—1) B 2(2n—1)
A) 0, B) (5n2+43)(5n2—10n+8)’ C) 3(n2+1)(n2—2n+2)’ D) 5(n2+1)(n2—2n+2)’ E) 3(n2+1)(n2—2n+2)

Legyen a,, = Mennyi an — an-1 7

, 2L , 3L , 4t , 5L , 6L Tl , 8h: , oh: , 10t L 11t , 121



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.7. No.7.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

1%

. 2n+2
Mennyi limp—co (%) nTe9

A) 0, B) €'%/3, C) nincs, D) ¥/, E) ¢8/3

sin 21)

Legyen f = =55~. Mennyi f?
A) e (3¢% sin(2z) 4 2¢*" cos(2
—6e (663” sin(2x) + 6€*” cos(2x))
( “ cos(2z) — € sin(2z))
e ™3 cos(2z)
2¢73% cos(2x) — 3¢ sin(2)

e
2
3

omoaw

) e
)
)
)

Legyen f(x) = sin (2x 4 2). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 3 (2(;033(2) _ sin3(2))7 B) 20035;(2) _ sin3(2)7 C) 07 D) _9 (2(:035(2) _ sin3(2))7 E) ) (2(:0;(2) _ sin3(2))

Legyen f(z) = logz. Ird fel az f(xo + Azx) =~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = €® pont korul! Mennyi a + b ?
A)1+4+ 5,B)14€% C) 5 +¢€° D)6+ %, E) 1+6¢°

Legyen a, = 2% Mennyi any1 — an ?

2n+42
7 1 1 3
A) B) C) T nZ¥3n+2? D) 2n2+46n+4’ E) n2+3n+2

1
n247n+127 n2+4+3n+27

Legyen f(z) = 1/z°. Ird fel az f(xo + Azx) = a + bAz linearis approximaciojat az zo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) — 506> B) C) D) E) — 105

1 1 1
4096 1024° 2567 4096 4096

Legyen f = v/4x7. Mennyi f' ?
A) 2242°/2 B) 1122°/2, C) 89627/2, D) 72°/?, E) 142°/>
n+5 )5n+2 2

2n

A) 625/2, ) ) 29/2 ) 21/2, E) nincs

Mennyi limp—co (

Legyen f = sin (2z)e®*®. Mennyi f’ ?
A) 132
4e*® cos(2x)
2¢%* sin(2x) + 2>* cos(2z)

n—5
Mennyi lzmn%o05 C— ?

A) 2,B) —2,C) -1, D) 0, E) nincs
Legyen f(z) = 1/z*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 45, B) 45, C) 45, D) 57, B) &

32 16 8

Legyen f(z) = €***2. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 142, B) 7¢?, C) —7¢2, D) 0, E) —14¢?

,2h: , 3% L4t , 5h: , 6L ,Th , 8L ,9ob: , 10t , 11t , 12t



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:
0.8. No.8.
(1) Legyen an = gzzii Mennyi an — @n—1 ?
6(2n—1) 12(2n—1) 2(2n—1) 5(2n—1)
A) 0, B) (n2+43)(n2—2n+4)’ ©) (n2+43)(n2—2n+4)’ D) 3(n241)(n2-2n+2)’ E) 2(n2+2)(n2—2n+3)

(2)

(10)

(11)

(12)

1t

Legyen a,, = ﬁ, e = 0.1. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

A)10,B) 17.3,C) 4,D) 13.2,E) 1
Legyen f(x) = sin (4z + 1). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A)2 (11 si3n(1) . 200(3)3(1))’ B) -2 (llsi3n(1) _ 200(;3(1))7 Q) Qchs(l) . 1lsi3n(1), D) 11s13n(1) . QOCgs(l), E) 0

Legyen f(z) = 1/22. Trd fel az f(xo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az zo = 6 pont korul! Mennyi a + b ?

1 1 11 1 7

A) 54 B) 36 C) ~ 32167 D) ~ 32167 E) ~ 108
Mennyi lim =5 9
y n—o0 1,7

A) —=2,B) 0, C)2,D) =1, E) 0
B
A) nincs, B) -1, C) =2, D) 0, E) 2

Mennyi limy,— oo

Legyen f = 5123# Mennyi f' ?

A) e % (6% sin(2x) + 6€* cos(2z))
2¢737 cos(2x) — 3¢ sin(2x)

273 cos(2x)

e %% (3¢ sin(2z) + 2¢% cos(2z))
e (€% cos(2x) — ** sin(2z))

Legyen f(z) = logz. Ird fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = e® pont korul! Mennyi a + b ?
A) 5+, B)1+ %, C)1+5¢*, D)5+ &, E) 1+¢€

Legyen ¢(z) = 4z — 6. Mennyi ¢! (x) ?
A) §+6,B)4-62,C) §-3.D) §+3, E)

_z _ 2
6 3

Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo + Az) = a + bAxz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 5Ax2 B) 5Ax3 C) 5Ax D) 5Ax> E) 5Ax2

729 1458 7 729 2916 ° 1458

Legyen zo = —4, ¢(z) = 2z — 2. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —3072, B) —3074, C) —3070, D) —2046, E) —2050

Legyen ¢(x) = 2z — 4. Hol van a lekepezes x;, fixpontja?
A)1,B)2,C)4,D)3,E) 5

, 2L , 3% , 4h: , 5t , 6 , T , 8% , 9h: , 10t , 11t , 121



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.9. No.9.
(1) Legyen f(z) = 1/a2. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAzx linearis approximaciojat az xo = 5 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 2 B)-L C) -2, D) -1 E) -2

1257 257 1257 1257 125

(2) Legyen f(x) = sin (2x + 4). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

2 cos(4 sin(4 2 cos(4 sin(4 2 cos(4 sin(4 2cos(4 sin(4
A)g( () _ 3())7]3)_2( (4) _ 3())70) s(4) _ 3()7D)2( () _ 3()),E)0

(3) Legyen f = M Mennyi f' ?
A) 2e72 cos(4:c)

e " (e cos(4x) — ** sin(4x))
e ** (8e** sin(4z) + 862“” cos(4x))
e (2€** sin(4z) + 4€>* cos(4x))
4e™ % cos(4x) — 2¢ 2" sin(4x)

(4) Legyen f = +/(3x)°. Mennyi f’ ?
A) %\/317/27 B) %\/ng/Q’ C) %\/ﬁl‘7/2, D) 279627/27 E) %\/glj/Q

(5) Legyen f = sin (4z 4+ ¢**). Mennyi f’ ?
A) (2¢* + 4) cos(z)

cos (423 + €2 )

(621 + 4) cos (4w + €2

log() cos (4z + € )

(262”” + 4) cos (4x +eé? )

(6) Legyen a, = Snt5 Mennyi a1 — an ?

5n+4
A) B)

Q) D) E)

6 4 2 8 5
16n2+40n+21" 12n2+424n+9° 12n2+424n+9° 12n2424n+9° 25n2+65n+36

(7) Legyen f = sin((4x)5)e(4zs). Mennyi f' ?
A) ¢*” sin (1024x5) +5120e*” 2* cos (10242°)

B) 26214400¢**” 2® cos (1024z°)

C) 20e**” % sin (10242°) + 5120e%" 24 cos (10242°)

D) '’ cos (10242%) + 5120¢**” 2" sin (10242°)
E) 5120¢** 2% sin (10242°) + 5120¢*” 2" cos (10242°)
(8) Mennyi limnp— oo (”S—'tf)sn+4 ?
A) 0, B) €'%3, C) €**/3, D) 4=, E) nincs

2/3

(9) Legyen ¢(x) = —2z — 5. Mennyi ¢~ *(z) ?

A) —5LB—2,B) %_%70)5_7313) g_%vE) _%_g
(10) Legyen f(z) = ¢***2. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?
A) 7e?, B) 14¢?, C) —7e?, D) —14¢?, E) 0

—5n+4 9
—2n—3 °

A) nincs, B) —%,C) 2,D) 0, E) 2

(11) Mennyi lim,— oo

12) Legyen f = log 42£3  Mennyi f’ ?
gy g y

3xz+2
A) B) 1 C) —4x—3 D) 3z+2 E) 3x+2

—1222—-172—6" (8z+2)3> 4z+37 z2(42+3)

1
T z(3x+2)2°

1t , 2% , 3% , 4h: , 5t , 6 , T , 8h: , 9h: , 10t , 11t , 124
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.10. No.10.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

1%

Legyen ¢(z) = 4x + 1. Mennyi ¢~ () ?
A)z+4,B) 241 C)132,D) 2 -1, E)

z _ 1
47 1

Legyen f = v/2x5. Mennyi f' ?

A) 2025/2, B) 1023/, Q) 5303/27 D)5 23/2, E) 5y/24°/2
Legyen f = log giig Mennyi f' ?

A)1,B) %, C) 13.2, D) 17.3, E) 0

Legyen f(z) = 1/2°. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAz linearis approximaciojat az zo = 5 pont korul! Mennyi a + b ?
A) =75 B) — 55, ©) — 525, D) —sgkgs, E) — 15t

78125° 31257 78125° 78125’ 15625
4n+5
Mennyi lim,— 00 = ] ?

A) 5, B) nincs, C) 0, D) —%, E) —4

Legyen a, = 4n2+4 Mennyi an — an—1 7
2n—1 18(2n—1) 4(2n—1) 8(2n—1)
A) 2(n2+1)(n2—2n+2)’ B) (3n2+45)(3n2—6n+8)’ C) 3(n2+1)(n2-2n+2)’ D) 0, E) (3n2+5)(3n2—6n+8)

Legyen f(z) = logz. Ird fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = ¢® pont korul! Mennyi a + b ?
A)1+ 4, B) 5 +¢°,C) 5+ %,D) 1+¢° E) 1+ 5¢*

Legyen f(z) = sin (4z 4+ 4). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

11sin(4 20 cos(4 11sin(4 20 cos(4 11sin(4 20 cos(4 20 cos(4 11sin(4
A)OyB)_Q(%)_%>7C)2( in(4) _ 3())7D) in(4) _ 20cos(d) ) 20cos(4) _ Lsined)

Legyen f = sin((?x)5)e(2z5>. Mennyi f' ?

A) ¢2*” sin (SQI )+ 160e2=” 2 cos (321‘5)
B) 1062 2% sin (322°) + 160e>° 2* cos (322°)
C) 160e>° * sin (322°) + 160e2” z* cos (322°)
D) 256006296 z® cos (322°)

E) €2 cos (322°) + 160> x* sin (322°)

4dn+5
5n+4
A) 9 B) 15 C) 7 D) 1 E) 9

—36n2—24n+5" —16n2—8n+3’ —16n2—8n+3’ —16n2—-24n—>5" —25n2 —15n+4

Legyen a,, = Mennyi an — an—1 7

Legyen f = %. Mennyi f' ?
A) 3e™*" cos(3z) — 4e™*" sin(3x)
) e (e** cos(3x) — " sin(3z))
) e 8 (464” sin(3z) + 3¢ cos(3z))
) 3e7*" cos(3z)
) e~ (12¢*” sin(3z) + 12" cos(3z))

omoQaw

. 5n+4
Mennyi limy,— oo (%) e

A) nincs, B) e, C) ¢?, D) €®, E) 0

, 2L , 3L , 4% , 5l , 61 , T , 8L , 9L , 10%: , 11t , 121



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.11. No.11.
(1) Legyen f = sin (4z)e®*®. Mennyi f ?
A) €3® cos(4x)

B) €37 sin(4x) 4 €*® cos(4x)
C) 4¢3® sin(4a) + 33" cos(4x)
D) 12¢3® cos(4x)

E) 3e37 sin(4x) + 4€** cos(4x)

(2) Legyen a, = ﬁ, € = 0.001. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N¢ kuszobindexet!

A) 5, B) 50, C) 2, D) 16, E) 1

(3) Legyen ¢(z) = 5z + 7. Mennyi ¢~ *(z) ?

A)2+I B)£+2,C)7zx+5D) -1 E)L£-7

(4) Legyen f =sin(3z + 64””). Mennyi f’' ?
A) cos (3z + e**
B) log() cos (3z + ¢**)
C) (€™ +3) cos (3z + ™)
D) (4e** + 3) cos()
E) (4e* + 3) cos (3z + €**)
(5) Legyen f = +/5z5. Mennyi f’ ?
A) 125z3/2 B) 5\f$3/2 Q) 251-23/2’ D) %\/gxs/27 E) 6259255/2

(6) Mennyi limn— ooy 71+54 ?
A) _%7 B) _%7 C) IllIlC‘S, D) %’ E) 0

11

(7) Legyen f(x) = e3*T!. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?

A) _134157 B) O7 C) _ 1381&7 D) 1341e’ E) %

2n2+5

4n245

A) — 10(2n—1) ) 2(2n—1) ) — 6(2n—1) ) — 14(2n—1) )0
(4n2+5) (4n2—8n+9)’ 3(n2+2)(n2—2n+3)’ (3n2+4)(3n2—6n+7)’ (3n2+4)(3n2—6n+7)’

(8) Legyen a, = Mennyi an, — an—1 7

(9) Legyen f = sin ((37)%) + e®*"). Mennyi f' ?
A) 963 22 + 927 cos (272°)

B) 9¢3*” 22 + 8122 cos (272°)
C) 363”” x + 32 cos (272°)
D) 3e”z? + 32” cos(z)
E) ¢ + cos (272°)
(10) Legyen a, = 3213 Mennyi ant1 — an ?
A) n2+97n+207 B) n2+én+6’ C) 7n2+91n+20’ D) 74n2+1++157 E) 7@

(11) Legyen f(x) = logz. Trd fel az f(xo + Ax) = a + bAx linearis approximaciojat az zo = ¢ pont korul! Mennyi a + b ?

A)1+43e¢®, B) 1+ %,0)3+ %, D) 5 +¢€* E)1+¢°

(12) Legyen ¢(z) = Tz + 2. Hol van a lekepezes Zyiz fixpontja?
A) _37 B) _%7 C) 3 ) 0 E)

, 12
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairas:
0.12. No.12.
(1) Legyen an = ZZii Mennyi an — @n—1 ?
2 2 6 10
A) 07 B) 5n245n’ C) _3n2+3n’ D) 9n2421n+10"° E) In2421n+10
(2) Legyen f =log izig Mennyi f' ?
20(z+2) 5 4z+3 443 10
A) T (4z+3)3 B) T 4z211z+46° C) x2(§x+4)’ D) 2§+4’ E) T z(4x+3)2

(3) Mennyi limp— oo (”3—'”;;’)5”4'2 ?

A) 0, B) nincs, C) €*/3, D) 31/3 E) ¢!9/3

(4) Legyen f(z) = logx. Ird fel az f(xo + Ax) = a + bAz linearis approximaciojat az xo = ¢ pont korul! Mennyi a + b ?
A)1+¢e, B)1+21,C)24+5,D) 5+ E)1+2¢

(5) Legyen ¢(z) = 2z — 4. Mennyi ¢~ (x) ?
A) —%—%,B) $+2C)$+4+4D)5—-2,E)2—-4x

(6) Legyen ¢(x) = 6z + 3. Hol van a lekepezes x ¢, fixpontja?
A) 7%7 B) 7%7 C) 1 D) g E) -1

5 5

(7) Legyen f(z) = 1/z*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 5 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

4Ax Ax? 2Ax53 2Ax2 4Ax>
A) 31257 B) 3125 C) 3125 D) 3125 E) 3125

in—4 9
3n2-3 °

A) nincs, B) —1,C) £, D) 0, E) —1

(8) Mennyi limnp— o

In—2 o
—2n—-3 °

A) nincs, B) -1, C) 2,D) 0, E) —3

(9) Mennyi limn— oo

5n+4
2n—+5

(10) Legyen an = Mennyi an+1 — an ?

17 31 7 19 3
A) 4n2424n+35" B) (n+6)(n+7)° C) 3(n2+5n+6)7 D) n2+9n+20" E) n2+4+5n+6
2n2+42 .
(11) Legyen a,, = 32213 Mennyi an — an—1 7

2n—1 2n—1 5(2n—1) 1—2n
A) 2(n2+1)(n2-2n+2)’ B) 2(2n2+1) (2n2—4n+3)’ ©) 2(n2+2)(n2-2n+3)’ D) 0, E) (n241)(n2—2n+2)

(12) Legyen f = +/(4x)5. Mennyi f’ ?
A) 52%/2) B) 202°/2, C) 13.2, D) 102*/2, E) 202°*/>

1t , 2% , 3% , 4b: , 5 , 6 , T , 8h: , 9h: , 10t , 11t , 121



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.13. No.13.

(1)

(10)

(11)

(12)

Legyen f = sin (2z + ¢3®). Mennyi f’ ?
A) log(z) cos (2z + %)

B) cos (2z 4 €**)

C) (3e*" +2) cos(z)

D) (e** +2) cos (2z + €**)

E) (3¢** +2) cos (22 + %)

L 3n+3
Mennyi limy—co (%) nt3 9

A) €*, B) €°, C) 0, D) nincs, E) 1
Legyen ¢(z) = 2z — 7. Mennyi ¢~ *(x) ?
A)2-I,B)£+7,C)2-72,D)L+2 E)-2-2
Legyen f = sin((2w)5)e(2z5). Mennyi f' ?

A) 2560062% cos (322°)

B)e 227 cog (322°) + 160e>" z * sin (322°%)

Q) é? * sin (3230 )+ 160e>" z cos( %)

D) 160> z* sin (322°) + 160e%*" z* cos (322°)
E) 10e2"" 2% sin (322°) + 160e2™” 2 cos (3 %)

Legyen f = sin((?x)3) + (2%, Mennyi f’' ?
A) 2ez? 4 22 cos(x)

) 662’” z? 4 62” cos (8z°)

) 2e2° 22 + 222 cos (82%)

) 6

) e

o Q=

62“” 2?4 24z cos (8z°)

E) 2=’ + cos (8:76‘5)
Mennyi limy,— oo 327;22 ?

A) —2,B) -2, C) 1, D) nincs, E) 0

Legyen a, = 3245 Mennyi apnt1 — an ?
16 4 1
A) (n+5)(n+6)? B) (n+5)(n+6)? C) 2n24+10n+127 D) 0 E) (n+5)(n+6)

13

Legyen f(z) = 1/25. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a

legjobb felso becsleset az xo = 6 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) Ax B) Ax? C) Ax? D) Ax? E) Ax3

16656 186624 ° 933127 16656 93312
__ 3n+3 .
Legyen a,, = Surs Mennyi an — an—1 7
3 2 2 1
A) 07 B) 1—4n2° C) 1—4n2° D) n2+3n+2° E) T n24n
g n+3 3n+4 2
Mennyi lim,—co (—Em ) 1

A) ¢®/5 B) ¢, C) 0, D) nincs, E) ﬁ

Legyen f = +/3z7. Mennyi f’ ?
A) %\/§x5/2, B) 219525/27 Q) 189;5/2’ D) %\/3‘765/27 E) 567:;7/2

Legyen f(x) = sin (4z 4 2). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-

toinak az osszege?

20 cos(2) 11sin(2) 11sin(2) 20 cos(2) 11sin(2) 20 cos(2) 11sin(2) 20 cos(2)
A) 3 - 3 » B) 3 - 3 7C)2(f7f)7[))72(?7f)’}3)0

, 10t

S 11t

, 12t
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.14. No.14.

(1)

2)

(10)

(11)

(12)

Legyen f(z) = 2x* + 5z + 3. Mennyi i—i = W, ha o =47

x

A) 17 — Ax, B) 2Ax + 21, C) 24 — 2Ax, D) 24, E) Ax + 23

Legyen f = +/(5x)7. Mennyi f’ ?
A) 115/52%/2, B) £/507/2, C) 85272 D) 13.2, E) 55/52°/2

Legyen f = +/5z5. Mennyi f' ?
A) %\/5353/2, B) 25ac23/27 Q) 625z°/2 D) %\/51:3/27 E) 1259253/2

2 )

Legyen f(z) =logz. Ird fel az f(xo + Azx) =~ a + bAx linearis approximaciojat az zo = €% pont korul! Mennyi a + b ?
A)1+6€e°, B)1+¢° C) & +¢, D)6+ %, E) 1+ %

Legyen f = sin ((5x)%) + %), Mennyi f' ?
A) 5 4 cos (1252°)
B) 55" 22 + 522 cos (1252%)
C) 156 22 + 37522 cos (1252%)
D) 15¢57° 22 + 1522 cos (1252°)
E) 5¢”2% + 522 cos(z)
Legyen f(z) = 1/25. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xo = 5 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 6Ax2 B) 6Ax C) 3Ax2 D) 3Ax3 E) 3Ax2

781257 781257 781257 781257 156250

Legyen é(z) = —5x + 3. Mennyi ¢~ (x) ?

A)%_ 7B)_%_37C)g_g,D)_%_gaE)gx_5

Legyen zo = 7, ¢(2) = —2z — 8. Mennyi ¢°®(zo) ?
A) 616, B) 280, C) 450, D) 274, E) 445

Mennyi limy,— oo ijf;f ?
A) 0, B) nincs, C) §, D) -3, E) -3
Legyen a,, = 37;71? Mennyi an — @n-1 7
1-2n 3(2n—1) 2n—1 11(2n—1) 2(2n—1)

A) (3n2+2)(3n2—6n+5)’ B) - (3n2+2)(3n2—6n+5)7 C) (n2+2)(n2—2n+3)’ D) (n2+4)(n2—2n+5)’ E) (2n2+3)(2n2—4n+5)

Legyen a,, = gzr; Mennyi an — an—1 7
1 5 3 2 5
A) —18n2—6n+4"’ B) —25n2—5n+6" C) —18n2 —6n+4" D) 1—4n2> E) —18n2+6n+4

. 2n+3
Mennyi limy,— oo (3’;—22) e g

A) nincs, B) e¥/3 C) ¢*/3 D) 0, B) L

e5/3

, 2L , 3L , 4h: , 5t , 65 , T , 8h: , 9h: , 10 , 11t , 121



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.15. No.15.

(1)

(2)

(11)

(12)

s 1s —4n+2
Mennyi lzmnﬁwm ?

A) 4, B) 0, C) nincs, D) -2, E) —c0

Legyen f = sin (4« + ¢**). Mennyi f' ?
A) (2€** +4) cos (4z + €**)

B) (** +4) cos (4z + €**)

) log(w) cos (4z + €**)

) (2€** 4 4) cos()

) cos (4z + €**)

SH=Ne!

Legyen f(x) = e3*+3 Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?

A) 0, B) _13ie3, Q) 1341;3’ D) 13§e3’ E) _13;5@3

Legyen ¢(x) = 3z — 6. Hol van a lekepezes zf;, fixpontja?
A)2,B)0,C)1,D)4,E)3

Legyen a,, = e = 0.001. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

1

(6n)2’
A) 60, B) 6, C) 2, D) 19, E) 1

Legyen f = sin ((4x)°) + e(4=%) Mennyi f' ?
A) 206" 2* + 51202 cos (10242°)

B) 20e*" 24 4 202" cos (10242°)
) ezt 4 42 cos(x)
)
)

O Q

4" g4 + 4z* cos (1024m5)

E) et + cos (10243:5)

Legyen ¢(z) = 3z — 6. Mennyi ¢~ (x) ?

A) -2 -1 B)3—62,C) £4+2,D) -2 E)Z+6

. 3n+5
Mennyi limp—co (”2—'*7;5) nre g

A) e?/2 B) ¢*/2, C) 0, D) nincs, E) e'%/2
5n2+4
2n2+44

25(2n—1) 9(2n—1) 5(2n—1) 11(2n—1) 3(2n—1)
) G55 (wr=2ne)’ B) (ra)(nr—z7a) ©) rrrs) (srr—omrs)’ D) (aas) (ani—onrs)’ &) (wr2) (n2—2n73)

Legyen a,, = Mennyi an — an—1 7

By —4n?+44
Mennyi limy,— oo e ?

A) =5,B) 0,C) 4,D) —%,E) —o0

Legyen f = log ﬁig Mennyi f' ?

A) 17.3,B) 1,C) 13.2,D) 0, E) 5
Legyen f(x) = sin (3xz 4+ 2). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) —2 (_M_ Son) B) 0, C) 3(_sinT§2> _307@) D) —sn2) _ deos@) 2(_sinT§2> _307@))

8 2 2
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.16. No.16.
(1) Legyen f = “22731) Mennyi f' ?
A) e (2% sin(2z) + 2 cos(27))

B) e * (€** cos(2z) — €*” sin(2z))
C) e 2" cos(2z)

D) 2e72% cos(2z) — 22" sin(2z)

E) e™** (4€** sin(2z) + 4€** cos(2z))

— Qn—1 ?

2 2 12
A) —9n2—-3n+2’ ) O C) 4n2+8n+37 D) In243n—27 E) n24+7n+12
s 1 —4n+4
(3) Mennyi limn—oo =1ty 7

A) nincs, B) —oc0, C) 4, D) —4, E) 0

(4) Legyen f = sin((4x)3)e(4zg>. Mennyi f’ ?
A) 1264””3:162 sin (64z%) + 19264 22 cos (642°)
B) e* ® cos (64m )+ 1926 22 sin (642%)
C) 3 36864¢%” 2% cos (642%)
D)e 42% gin (6433 )+ 192¢**" 22 cos (642%)
E)1 1926 22 sin (642%) + 1926 22 cos (642%)

(5) Legyen f(x) = e** ™. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 7e*, B) —Te*, C) 14e*, D) 0, E) —14e*

(6) Legyen f = +/5zl. Mennyi f’ ?

A) 7%, B) 22, C) 2, )

1
E) 2vV5/x

_5_
PVCE 2f7
(7) Legyen f = sin (3z 4 **). Mennyi f' ?

A) (2€** + 3) cos()

B) (** + 3) cos (3z + €**)

) cos (3z + )
) (2€** 4 3) cos (3z + €**)
) log(z) cos (3z + €*)

g Q

.. an?
(8) Mennyi limp— oo _43';_,‘_"44 ?

A) _17 B) _%7 C) 07 D) 00, E) %
(9) Mennyi limnp— o ("*5)2"+2 7

A) €?/2 B) 0, C) €”/2, D) y/e, E) nincs

An2+44
3n2+5

(10) Legyen an = Mennyi an — @n—1 ?

2n—1 8(2n—1) 2n—1 2(2n—1)
) 2 r2) (w2 —2n3)’ B) s (a2 —onts)’ ©) 2(wran)(m—znrz)’ ) O B) ey (oo —znra)
(11) Mennyi limnﬁm_‘5’5:27*2'41_3 ?

A) 2,B)0,C) —32, D) nincs, E) —1

(12) Legyen ¢(z) = 1z + 2. Mennyi ¢~ () ?
A)z+2,B)132,C) 2+ 1, D)2z+1,E)z—2

1t , 2L , 3L , 4t , 5L , 6L e , 8L , 9h: , 10t , 11t , 121
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.17. No.17.

(1) Legyen f = sin (22 4+ ¢**). Mennyi f ?
A) (2¢** + 2) cos(x)
B) (2¢** 4 2) cos (2z + €**)
C) (e** +2) cos (2z + €°7)
D) cos (2z + €**)
)

E) log(z) cos (2z + €**)

(2) Legyen ¢(z) = 6z — 4. Hol van a lekepezes x ;. fixpontja?
(3) Legyen ¢(z) = —lz — 4. Mennyi ¢~ () ?
A) —4z-1,B) 1 -2/C)132,D)4—2,E) —ov —4

(4) Legyen f(z) = 4z* + 22 + 3. Mennyi % = Leodbo)f(wo) g g4 =27

Ax

A) Ax + 19, B) 16, C) 4Ax + 18, D) 14, E) Ax + 14

4 Mennyi any1 — an ?

B) —gurra C) —zzronre: D) — 5 E) g

9n2439n+40" 3n249n+6" 5(n2+3n+2)’ 3n249n+6

(5) Legyen a, =
A) —

4n+4

4(n2+3n+2) )

(6) Legyen f = sin((4x)5)e(4z5). Mennyi f' ?
A) 512064“”5354 sin (10242°) 4 51206 2* cos (10242°)
B) ™" sin (10242°) + 5120¢** 2 cos (10242°)
C) 26214400¢*” 2° cos (1024z°)
D) e*” cos (10242°) + 5120e**” 2* sin (1024z°)
) 20e**” 2 sin (10242°) 4 5120e*” 2 cos (10242°)

9

3]
)

(7) Legyen f(z) = sin (3z + 3). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 3(—%—3”75(3))7 B) 2(_@ —37(3)) C) 0, D) —Sn3) _ 3cos®) ) _2(_sinT<3> _3T<3))
(8) Legyen f = M Mennyi f' ?
A) 6_4T (662T sin(3z) 4 6e** cos(3z))
cos(Sx)
6_41 (e? cos(3z) — e sin(3z))
6_4“” ( * sin(3xz) + 3€** cos(3x))
3e72" cos(3x) — 2¢ 2" sin(3x)

) 3
)
)
)

moaw

an?42 o
2n+4

A)1,B) o0, C)2,D) 5, E) 0

(9) Mennyi 1imMn— 00 42

5n+4 ) 4n+3 ?
5n

(10) Mennyi limn—oo (
A) €*'/%, B) €'%/%, C) /e, D) nincs, E) 0

(11) Legyen f(x) = logz. Ird fel az f(xo + Ax) =~ a + bAx linearis approximaciojat az zo = e* pont korul! Mennyi a + b ?
A)1+¢e",B) F+e*, C) 1+ %, D)4+ 4, E) 1+4é°

(12) Legyen a, = gﬁii Mennyi an, — ap—1 ?

A) _ 7(2n—1) ) _ 9(2n—1) ) _ 5(2n—1) D) 1-2n ) _ 15(2n—1)
(4n2+3)(4n2—8n+7)’ (5n2+4)(5n2—10n+9)’ 3(2n2+1)(2n2—-4n+3)’ (4n2+43)(4n2—8n+7)’ (4n2+3)(4n2—8n+7)
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.18. No.18.

(1)

(2)

(11)

(12)

1%

4n+3
An+2

A) ot B) — § C) — 7 D) L E) L

—25n2—-55n—24" In2+4+15n+4" In2415n+4"° n24+3n+27 —4n2—-8n—3

Legyen a,, = Mennyi an4+1 — an 7

Legyen a,, = 2n+2 Mennyi an — an—1 7

3n+4
3 1 9
A) C) —16n2—8n+3" D) —16n2—8n+3’ E) —16n2—8n+3

2 B) 1
In2415n+4" 4n248n+3°

Legyen ¢(z) = —1z + 5. Mennyi ¢~ *(z) ?
A)5—z,B)bx—1,C) £ -1 D)132,E) —v—5

Legyen a,, = e = 0.1. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

1
(5n)2 ’

A) 10, B) 17.3, C) 13.2, D) 4, E) 1

Legyen a,, = Mennyi an — an—1 7

3 2+4
20(2n—1) 14(2n—1) 6(2n—1) 8(2n—1) 8(2n—1)

A) (2n2+45)(2n2—4n+7)’ B) (2n2+45)(2n2—4n+7)’ C) (2n2+43)(2n2—4n+5)’ D) (3n2+4)(3n2—6n+7)’ E) (2n2+43)(2n2—4n+5)

Legyen f = sin (2x + ¢**). Mennyi f’ ?
A) (4e™ +2) cos (2z + €**)

B) (e** +2) cos (2z + ')

C) cos (2z + €**)

D) log() cos (2z + €**)

E) (4e* +2) cos(z)

Legyen f = v/4z5. Mennyi f’ ?
A) 402%/2, B) 202%/2, C) 1602°/2, D) 102>/, E) 52°/2

Legyen 2o = 1, ¢(z) = —22 — 10. Mennyi ¢°(z0) ?
A) —2216, B) —509, C) —516, D) —2219, E) —2222

Legyen ¢(x) = 3z + 3. Hol van a lekepezes x;, fixpontja?
A) -1, B) _gv C) _%7 D) -2, E) -

Legyen f = sin((2x)3)e(2z3). Mennyi f’' ?
A) 2*” cos (82%) + 24e2*” 12 sin (82%)
B) 576@2r z* cos (8z°)
Q) é? ® sin (82%) + 24e2** 22 cos (82%)
D) 6e2*” 22 sin (82%) + 24¢2*° 22 cos (82%)
) 24¢2*° 22 sin (8z%) + 24¢2*° 32 cos (82%)

=

Legyen f(z) = 522 4 42 + 5. Mennyi % = W, ha xo =47
A) 3Ax + 40, B) 4Ax + 46, C) 5Ax + 44, D) 3Ax + 46, E) 4Ax + 40

+5
Mennyi limy,— oo 5 "3+3 ?

A) 2 3, B) nincs, C) %, D) 0, E) g

, 2L , 3L , 4l , 5L , 61 e , 8L , 9L , 10t , 11t

, 12
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.19. No.19.
(1) Legyen an = ﬁ, € = 0.001. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

(2)

(12)

A) 8, B) 26, C) 80, D) 1, E) 3

Legyen f = sin (31‘)621. Mennyi f' ?
A) €2 sin(3z) + e*® cos(3x)

B) 3e**sin(32) + 2¢** cos(3x)
C) 6e® cos(3x)
D) 262“” sin(3x) + 3e>” cos(3x)
E) e*” cos(3z)
Legyen f = log jﬁi;. Mennyi f' ?
2 4(z+1) 1 2041 do+2
A) T z(Rz+1)20 B) _(21x+1)3’ C) —2z2-3z—1’ D) 2042 E) z2 (dz+4)

Legyen f(z) = 1/a*. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 5 pont korul! Mennyi a + b ?
A)—24 B)_3_ ()L D)—19 E)_3

31257 31257 31257 31257 625

Legyen f(z) = logx. Ird fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = e* pont korul! Mennyi a + b ?
A)1+1,B)2+%5,C)14¢€* D) 1+2¢E) 5 +¢?

Legyen f = sin((31)5)e(3”35>. Mennyi f' ?
A) 3" cos (2432°) + 1215¢%° 2% sin (2432°)
B) 15¢3" 2% sin (2432°) + 1215¢3*” 2 cos (2432°)
C) 1215¢%° 2% sin (2432°) + 121563 2% cos (2432°)
D) 1476225631 z® cos (243z° )
)

E) €3 sin (2431: ) + 1215€3%° 24 cos (243:55)

Legyen f(z) = e*®™. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

4 4
A) 710;6 7]3) 2026 C) 0 D) 206e 7}3) 1026

Legyen f = sin (2x + ¢**). Mennyi f’ ?
A) log(z )cos (2z + €°7)

B) cos (2z + €**)

C) (e** +2) cos (2z + €**)

D) (2€** + 2) cos(x)

E) (2¢* +2) cos (2z + €**)

Legyen a, = 32%2 Mennyi an_H —an ?
A) m’ B) 0, C) 3(n 2+5n+e) D) _9n2+363n+28’ E) 3(n2+45n+6)
Legyen a, = gzzig Mennyi anp — @n—1 7
A) - 15(2n—1) ) 18(2n—1) ) 20(2n—1) ) 4(2n—1) ) — 8(2n—1)

(5n2+2)(5n2—10n+7)" 7 " (an241)(4n2—8n+5)’ 7/ (4n2+1)(4n2—8n+5)’ " 3(2n2+1) (202 —4n+3)’ 3(2n2+1)(2n2 —4n+3)

Legyen f = &2 (22) . Mennyi f’ ?
A) 6761 (6631 sin(2z) 4 6€*” cos(2z))

B) 2e™% cos(2w)

C) e 5 (36396 sin(2z) 4 2¢** cos(2z))
D) 67695 ( * cos(2x) — e** sin(2z))
E) 2¢7% cos(2x) — 3¢ 3" sin(2z)

Legyen ¢(z) = 52 + 5. Mennyi ¢~ () ?
A)Z+1,B)2-1,C) 2 -5 D)5x+5 E)13.2
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.20. No.20.

(1)

Legyen f = sin ((2x)%) + e, Mennyi f' ?
A) 662 22 + 622 cos (82%)
B) 262””3302 + 227 cos (8z%)
C)e 2% | cos (82%)
) 6 6e2*” 2% + 2427 cos (82%)
) 2e*x? 4 222 cos(x)

=g

Legyen f(x) = sin (4x 4 2). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 1lsi3n(2) . 20623(2)7 B) 0, C) —2 (11 sisn(Q) . 20c<§s(2))7 D) 2 (1lsi3n(2) . 20035(2))7 E) 20cgs(2) 1 si3n(2)

Legyen qb( )=Tx + 7. Hol van a lekepezes i, fixpontja?

A) 25 ) 71 C) ) 7%5 E) 7%

Legyen f = sin (230)62””. Mennyi f’ ?
A) 2¢%* sin(2x) + 2>® cos(2zx)

B) ** sin(2z) + €** cos(2x)

C) 13.2

D) 462”” cos(2x)

) €

E) e** cos(2x)

Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo + Az) = a + bAxz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 6 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) S.sz B) 5Ax> C) 5Ax53 D) 5Ax2 E) 5Ax

466567 933127 933127 186624 46656
5 4
Legyen a,, = 5 13 — An-1 7
2 5 3 5
A) 1—4n2> B) —25n2—5n+6" C) —18n2—6n+4’ D) —18n2+6n+4" E) 0

Legyen f(z) = 22? 4 42 + 4. Mennyi i—i = %W, ha xo =47
A) 2Ax + 20, B) 24, C) 17 — 2Ax, D) 23, E) 17 — Ax

Legyen f = sin((2:v)5)e(2zs>. Mennyi f' ?

A) e2z5 sin (322°) + 160e%” 2* cos (322°)
B) e 2% cog (32x )+ 160e2”” 2* sin (322°)
C) 25600 2% cos (322°)
D) 160e2” 2% sin (322°) + 16062 2* cos (322°)
E) 1062 2% sin (322°) + 160e>" 2* cos (322°)

—1n—-3 9
—1nt42

A) 0, B) nincs, C) 1, D) —o0, E) —1

Mennyi limp— oo

Legyen f = sin (4z + €3®). Mennyi f’ ?
A) (%" +4) cos (4z + €**)
B (363“” + 4) cos(x)

)
C) (3€* +4) cos (4z + €*
D) lo ()cos(4x+e )
E) cos (4z + €**)
Legyen a, = 3243 Mennyi an1 — an ?
3 1 1 5
A) 2(n2+5n+6)’ B) —r=5a=3 ©) szg9n76° D) 0, B) 2(n2+5n+6)

Legyen f = M Mennyi f' ?

A) e cos(4m)

e %" (4" sin(4z) + 4e** cos(4z))
e " (16e** sin(4x) + 16e** cos(4x))
e %" (' cos(4z) — e** sin(4z))
4e™* cos(4x) — 4e™* sin(4x)
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.21. No.21.
(1) Legyen f = log iiig Mennyi f' ?
1 4243 3342 4343 1
A) 1222417246 B) z2(3:+2)’ C) (41:3)3’ D) 3z127 E) z(4z+3)2
(2) Legyen f = +/(4x)7. Mennyi f' ?
A) 14z°/2 B) 13.2, C) 28z7/2, D) 1122°/2 E) 28z°/2
(3) Legyen ¢(x) = 7z + 1. Hol van a lekepezes x ¢, fixpontja?
A) 7%7 B) 7%7 C) 7%7 D) 07 E) 7%
(4) Legyen f = sin (3z)e**. Mennyi f’ ?
A) ' sin(3z) + e cos(3x)
B) 12e** cos(3z)
C) e** cos(3x)
D) 4¢** sin(3z) + 3¢*® cos(3z)
E) 3¢** sin(3x) + 4e*” cos(3z)
(5) Legyen ¢(z) = 22 — 1. Mennyi ¢~ () ?
A)2-2,B)$+1,C)5+3,D)—2—-2,E) § -3
(6) Legyen f = = (2) Mennyi f' ?
A) e cos(3x) — 4e** sin(3x)
B) e7%* (12¢** sin(3z) + 12" cos(3z))
C) e (4e* sin(3z) + 364“” cos(3z))
D) e~ % (e cos(3z) — e** sin(3z))
E) 3e7** cos(3z)
(7) Legyen f(z) = sin (3z + 3). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?
A) _9 (_ 51118(3) _ 3co2s(3))7 B) 2 (_ sin8(3) _ 30025(3))’ C) O7 D) _sin8(3) _ 3(:025(3)7 E) 3 (_ sin8(3) _ 3C02S(3))
(8) Legyen f(x) = 1/z2. Ird fel az f(xo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 6 pont korul! Mennyi a + b ?
A) _%7 B) 5L47 C) _%7 D) _%7 E) _271()
(9) Mennyi lim oo (2224)°" " 2
A) 1, B) €2, C) ¢*, D) nincs, E) 0
(10) Legyen xo = —4, ¢(x) = —2x — 6. Mennyi ¢° (o) ?
A) —130, B) —254, C) —382, D) —386, E) —258
P nt_
(11) Mennyi limn— oo 31n+55 ?
A)0,B) —1,C) —o0,D) 2, E) —4
(12) Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo + Az) = a + bAx + hiba(Ax) linearis approximacioja hibajanak a

legjobb felso becsleset az xg = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

Ax2 4Ax 2Ax3 4Ax2 2Ax2
A) 243 B) 243 C) 243 D) 243 E) 243
, 2L , 3L , 4t , 5t , 65 , T , 8t , 9h: , 10t , 11t , 121
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.22. No.22.
(1) Legyen ¢(z) = —2z + 6. Mennyi ¢~ *(z) ?
1
3

A)2 -1 B)3-2 C)6r—2,D)—% -3 E)—Z—6

(2) Legyen f = log jﬁi;. Mennyi f' ?

4(x+1) 442
A) T Qz+1)3 B) z2 (dz+4)° C)

D) 241 E) 1

2z+27 —222-3z—1

_ 2
z(2z+1)2"

(3) Legyen f = sin (3z)e®®. Mennyi f ?
A) e*® cos(3z)
B) 6¢** cos(3z)
C) 2¢*® sin(3z) + 3" cos(3x)
D) 3e* sin(3x) + 2€%* cos(3z)
E) e**sin(3z) + €~ cos(3z)

(4) Legyen f(z) = e*®2. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 7102527 B) 103e"’7 C) 0, D) 206¢? E) _ 206¢?

3 3 3

(5) Mennyi limn— o (%)47&3 ?

A) €?°/3 B) 0, C) €**/3, D) nincs, E) e'/3

(6) Legyen zo = —5, ¢(x) = —2z — 8. Mennyi ¢ (o) ?
A) 298, B) 296, C) 642, D) 301, E) 637

(7) Legyen f = sin ((5x)°) + 5=, Mennyi f' ?
A) 25¢° 2" + 156252 cos (31252°)
) 256> 2 + 252 cos (31252°)
C) 557" 24 4 52t cos (31252%)
) 5" + cos (31252°)
) 5e*xt 4 5a* cos(x)

(8) Legyen f(z) = 1/a2. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 5 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 3 B) 1 C) 9 D) 12 E) 1

1257 1250 T 1250 T 1250 25

(9) Legyen f(z) = 42® + 2z + 3. Mennyi 2L = %ﬂw, ha zo =27

A) 16, B) 5Ax + 19, C) 17, D) 3Ax + 16, E) 4Ax + 18

(10) Legyen an = gzzi‘; Mennyi an — @n—1 ?
4(2n—1) 2(2n—1) C) 0, D) 10(2n—1) 2(2n—1)

) ey B T ) o75) (w7 2rd) ) () (2 9)

(11) Mennyi limy o0 2225 7

A) 0, B) 2, C) nincs, D) 1, E) —1

(12) Mennyi limn— 00 15":):53 ?

A) %v B) 07 C) 0, D) _%7 E) -1

1t , 2L , 3% , 4t , 5t , 6 , T , 8h: , 9h: , 10 L 11t , 121



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.23. No.23.

(1)

(2)

(10)

1%

Legyen a, = € = 0.0001. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

_1
(8n)2 ’

A) 2, B) 130, C) 5, D) 13, E) 42

Legyen f = sin (2z + ¢3*). Mennyi f’ ?
A) cos (2z + €*")

B) (3¢** 4 2) cos(x)

C) (3e** +2) cos (2z + %)

D) log() cos (2z + €**)

E) (e** +2) cos (2z + €°%)

an+2

2n+3

3 9 3 19 8
A) —9n2—-3n+2" B) n2+7n+12" C) n24+3n+2"7 D) n24+7n+127 E) 4n2+8n+3

Legyen a,, = Mennyi an — an—1 7

Legyen f(z) = 1/25. Trd fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) ~ 2. B) — . ©) — i D) — e B) — 5tk

T 16384 74096 T 8192 T 16384 78192
Legyen f(z) = 1/z*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Azx) = a 4+ bAz + hiba(Az) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

4A Ax? 4Ax> 2Ax> 2Ax53
A) T; B) 271(3’ C) 24)5 7D) 24)5 7E) 24)?(,

Legyen f(z) = logz. Ird fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = ¢* pont korul! Mennyi a + b ?
A)2+ %5,B) 5+, C) 141, D)1+2¢E) 1+¢?

Legyen f = +/(3x)5. Mennyi f’ ?
A) Bv30%/2, B) 3v/32%/2, C) 13.2, D) 12v/32%/2, E) 1522

1n3+3 2

4n+3
A) 03 B) 00, C) %v D)

Mennyi limy,— oo

1 1
3 E) 1

Legyen f(x) = sin (4 4+ 1). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 20C(§s(1) . 1lsi3n(l)7 B) 0, C) 1lsi3n(l) . 20c(3)s(l)7 D) —2 (1151;.(1) . 20c§s(1))7 E) 2 (1lsi3n(l) . 20c§s(1))

Legyen f = Sine?(,iz). Mennyi f' ?
A) e7% (3¢ sin(2x) + 2 cos(2x))

B) e~ % (6€°” sin(2x) + 6€*” cos(2x))

C) e % (€ cos(2z) — e sin(2z))

D) 2¢7% cos(2z) — 3¢~ sin(2z)

E) 27" cos(2z)

Legyen f(z) = 522 4 42 + 2. Mennyi % = W, ha xo =47
A) Ax + 40, B) 6Ax + 40, C) 2Ax + 46, D) 5Ax + 44, E) 4Ax + 43

Legyen f = sin (3z)e®*. Mennyi f’ ?
A) 9¢3” cos(3x)

3% sin(3z) + €37 cos(3x)
3% cos(3x)
e37 sin(3z) + 3e3* cos(3x)

, 2L , 3L , 4t , 5l , 61 , T , 8L , 9L , 10%: , 11t , 121
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.24. No.24.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

Legyen ¢(x) = 2z + 2. Hol van a lekepezes z ;. fixpontja?

A) -2, B) =5, C) =3, D) -1, E) —4
Legyen f(z) = 1/z°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Azx) = a 4+ bAz + hiba(Az) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 5 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

Ax3 Ax? Ax? Ax? Ax
A) 6250 B) 6250 C) 31257 D) 125007 E 3125

Legyen a,, = Mennyi an — @n-1 7

2 2+2
) 3(2n—1) ) 5(2n—1) ) 5(2n—1) ) 2n—1 E) 2n—1
2(n2+1)(n2—2n+2) ) (n2+1)(n2—2n+2) ) 3(n2+1)(n2—2n+2) ) 3(n2+1)(n2—2n+2) ’ (n2+1)(n2—2n+2)

. 3n+5
Mennyi limn—co ("224) nre g

A) e'', B) nincs, C) 0, D) e, E) °

?

— Qn-1

C)

5n+td
Legyen a, = 2 12

A) z

B) 26 10
—16n2—8n+3° —36n2+24n+5"

6 14
—16n24+8n+3° D) —36n2+24n+5" E) —25n245n+6

Legyen f(x) = sin (4z 4+ 4). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

11sin(4 20 cos(4 11sin(4 20 cos(4 20 cos(4 11sin(4 11sin(4 20 cos(4
A),Q(%,%)B)Q( in(4) _ 3“),0) o:(4) _ Lisin(4) ) ) Lsin() _ 20cos(4)

Legyen f(z) = e?**2 Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 0, B) — 103e , Q) 20262’ D) _2oge2’ E) 10§e2

Legyen f = +/(4x)?. Mennyi f’ ?
A) 144272, B) 362%/2, C) 1827/, D) 57627/, E) 3627/>

. 2n+2
Mennyi lim,—co (%) e g

A) 0, B) e*, C) €%, D) €°, E) nincs

Legyen zo = 3, ¢(2) = —2x + 4. Mennyi ¢" (20) ?
A) —383, B) —386, C) —212, D) —554, E) —556

Legyen a, = 321? Mennyi an+t1 — an ?

A) 3(n2+55n+6)’ B) s O) wrre D) wrtare B) sorainyas
Legyen f = sin (3x + ¢3*). Mennyi f’ ?
A) (3e®* + 3) cos(z)
B) (363”” + 3) cos (3z + 63“”)
C) cos (3z + €**)
D) (%" 4 3) cos (3z + €*)
)

E) log(z) cos (3z + €°7)



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.25. No.25.

(1)

1%

Legyen f = sin((4m)3)e(4”33>. Mennyi f’ ?
A) 36864€4I3 z* cos (642%)
® cos (64ac ) + 192¢47° 12 sin (642:3)

B) ¢*

) 126" 22 sin (642°) + 192¢*° 22 cos (642°)
)

)

O Q

192 e‘“ 22 sin (64x ) + 19264131‘2 cos (643:3)
E) e**° sin (641’ )+ 192¢47° 22 cos (64a:3)
Mennyi limm,— oo (”T':f)%+2 ?

A) 3 B) ¢° C) 0, D) nincs, E) e

Legyen ¢(x) = 4z — 7. Hol van a lekepezes z ;. fixpontja?

27

Legyen f(z) = sin (3z 4+ 2). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-

toinak az osszege?

A) _9 (_ sin8(2) _ 3c025(2))7 B) 07 C) _sin8(2) _ 3(:025(2)’ D) 3 (_sin8(2) _ 3005(2))7 E) 2 (_ sin8(2) _

2

Legyen f(z) = 42® 4 3z 4+ 5. Mennyi % = W, ha o =37
A) 2Ax + 28, B) 6Ax + 30, C) Ax + 25, D) 6Ax + 23, E) 4Ax + 27

Legyen f = +/5z7. Mennyi f' ?

27/2 25/2 2572
A) %\/5335/2, B) 43752 ,C) 352 ,D) 8752 ,E) %\/ngQ

Legyen f = log jiig Mennyi f' ?

4243 8(2z+1) 2 4243 4
A) z2(4z+2) " B) (4113)37 C) 8224+10z+3" D) 4x+27 E) z(4z+3)2

Legyen zo = 7, ¢(z) = 2z — 2. Mennyi ¢° (o) ?
A) 3586, B) 3582, C) 2562, D) 2560, E) 2558

Legyen f = 52632 Mennyi f/ ?

A) e™8” (1264“” sin(3z) + 12" cos(3x))
e %" (4" sin(3z) + 3¢** cos(3z))

e " (e** cos(3z) — e** sin(3z))

3¢ cos(3x) — 4e* sin(3x)

371 cos(3x)

3n+2 o

“ant3 °

A) nincs, B) —2,C) 2,D) 1, E) 0

Mennyi limn— 00

4n+3 ?
—4nd—1 °

A) —1, B) 0, C) nincs, D) 4, E) —

Mennyi limn— 0o

3 cos(2)

Legyen f(z) = 1/25. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a

legjobb felso becsleset az £o = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 3Ax2 B) 3Ax C) 3Ax> D) 3Ax2 E) 3Ax3

128 64 0 64 256 128

,2h: , 3% , 4l , 5 , 6 ,Th , 8L , 9

, 10t

11t

, 125
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aléiras:
0.26. No.26.
(1) Legyen an = ZZIS Mennyi ant1 — an ?
1 1 1 3 1
A) —25n2—-55n—24" B) —4n2—-8n—3° C) n243n+27 D) _9n2+15n+4’ E) 3n249n+6

(2) Legyen f =log gzii Mennyi f' ?

9(z+1) 2(z+2)
A) 4(x+2)3’ B) 3(w+1)7 C)

D) 2(z+2) E) 1

3
2z (z+2)2? 322 (x+1)? z243x+2

egyen f(x) =logxz. Ird fel az f(xo + Ax) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = e° pont korul! Mennyi a + b *
3) Legy logz. Ird fel A bAzx li i i ioj 3 korul! Mennyi b7
A)1+43e*,B)1+¢€*,C) 5 +€*>, D)3+ % E)1+ %

(4) Legyen f = sin ((5x)%) + e52%), Mennyi f' ?
A) 5 4 cos (1252°)
B) 5¢”x? + 522 cos(x)
C) 55 2% + 522 cos (1252%)
D) 15¢>° 22 + 37522 cos (1252%)
E) 15¢°"° 22 + 1522 cos (1252%)

(5) Legyen f(x) = 1/z%. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAx + hiba(Az) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) Ax? B) Ax3 C) Ax? D) Ax E) Ax?

27 ) 54 54 7 27 108
1. 5n+5
(6) Mennyi limp oo 55 ?

A) nincs, B) —2, C) 1, D) —o0, E) 0

(7) Legyen ¢(z) = 5z — 6. Mennyi ¢~ (x) ?
)

A)£—-8 B)-2-2C)5—62,D)£+6,E) £+¢

(8) Legyen f(z) = 32% + 2z + 5. Mennyi i—i = flzotBn)=f(@o) g gp =37

Ax

A) 3Ax + 20, B) 4Ax + 22, C) 2Ax + 21, D) 4Ax + 23, E) 4Ax + 18

(9) Legyen ¢(z) = 3z — 5. Hol van a lekepezes z ;. fixpontja?

(10) Legyen f = sin ((32)%)e®*"). Mennyi f' ?
A) 3 sin (2432°) + 12156 2* cos (2432°)
B) 1215¢%* 2 sin (2432°) + 1215¢° 2 cos (2432°)
C) 15¢3° 24 sin (2432°) + 1215¢%" 2* cos (2432°)
D) 1476225¢%" % cos (2432°)
E) 3 cos (2432°) + 1215¢%° 2% sin (2432°)

(11) Legyen f(z) = 3%, Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

4 4 4 4
A) _13i€ , B) 13ée , C) _13ée , D) 07 E) 13‘116

(12) Mennyi limn— oo (%)57&2 ?

A) nincs, B) €5, C) e*, D) €?, E) 0

1t , 2% , 3% , 4h: , 5t , 65 , T , 8L , 9h: , 10t , 11t , 124
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.27. No.27.

(1)

(2)

3)

(4)

(10)

(11)

(12)

1t

4n3+3 ?
an+2

A) 2,B) 1, C) oo, D) nincs, E) 0

Mennyi lemn— 00

Legyen zo = 4, ¢(z) = 2z + 2. Mennyi ¢° (o) ?
A) 2046, B) 1022, C) 2050, D) 1026, E) 3070

. 5n+5
Mennyi limn—co (%) nts 9

A) e2%/2, B) nincs, C) 0, D) el®/2, E) e35/2

Legyen f(x) = e?**2 Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —e'® B) e'®, C) —2¢'8, D) 2¢®, E) 0

Legyen f = log gﬁig Mennyi f' ?

A) 2,B) 17.3,C) 0, D) 13.2, E)

3172

Legyen f = sin((3x)3)e(313). Mennyi f' ?
A) 65616313.’E4 cos (27z°)

3*” cos (2796 ) + 81" 22 sin (273:3)
9% 22 sin (27x ) + 813 22 cos (27x3)
81¢* 22 sin (27:v ) + 81¢% 22 cos (27:103)
3’ sin (27x ) + 81¢*” 22 cos (27x3)

B

o Q

)
)
)
E)

Legyen f = +/(3z)7. Mennyi f' ?

A) 2272 By 21,/3,5/2 ) 2y/327/%, D) 13.2, E) %30/

Legyen f(z) = 3x% + 4z + 5. Mennyi % = %ﬂw, ha o =27
A) 14, B) 15 — Ax, C) 3Ax + 16, D) 18 — Ax, E) 19 — Ax

Legyen f = sin (4« + ¢**). Mennyi f’ ?
A) (4e™ +4) cos (4z + €**)
) cos (4z + €**)
C) (e* +4) cos (4z + €**)
)
)

3n§+5
3n<+43

o 2(2n—1) 1—2n 2(2n—1)
A) (n241)(n2-2n+2)’ ) 2(n2+41)(n2—2n+2)’ ) (n2+2)(n2-2n+3)’ D) (n241)(n2-2n+2)’

Legyen a,, = Mennyi an — @n—1 7

1—2n ) o 2(2n—1)
3(n2+1)(n2—2n+2)

Legyen f(x) = sin (22 4+ 1). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 0 B) 2cos(1) 7 sin3(1)’ C) 2 (2(:0;(1) 7 sinél)), D) 3 (2C035(1) _ sing(l))’ E) _9 (2C035(1) _ sins(l))

Legyen f = M Mennyl f?

A) de” cos(4a:) — 272" sin(4x)

674% (262” sin(4x) + 4e*” cos(4x))
2727 cos(4x)
e
e

Qw

4 (%" cos(4z) — *” sin(4x))

~4 (8e*” sin(4x) + 8e*” cos(4x))

)
©)
D)
E)

, 2% , 3% , 4h: , 5t , 6 , T , 8h: , 9h: , 10t , 11t , 124
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.28. No.28.

(1)

(2)

3)

(4)

(10)

(11)

(12)

1t

Legyen f = +/(3z)7. Mennyi f' ?
A) 23272 B) 2222 0y 2L/3;5/2 D) 13.2, E) 934/32°/2

Legyen a,, = izzig Mennyi an — @n-1 7
_ 12(2n—1) _ 14(2n—1) _ 2(2n—1) _ 5(2n—1) 4(2n—1)
A) (5n2+4) (5n2—10n+9)’ B) (5n2+4)(5n2—10n+9)’ C) (3n2+4)(3n2—6n+7)’ D) (4n2+5)(4n2—8n+9)’ E) (3n2+4)(3n2—6n+7)

o 4n+5
Mennyi limn—co (Z—“) nre g

A) €7, B) =, C) 0, D) nincs, E) e

Legyen f = sin((3x)5)e(3z5). Mennyi f’' ?
A) 12156 2% sin (2432°) + 121565 2% cos (2432°)
B) 1476225¢%* 2° cos (2432°)
) 3" sin (2432°) + 121563 2* cos (2432°)
)
)

Q

D) ¢**’ cos (2432°) + 121565 " sin (2432°)

&
1563 2 sin (2432°) + 121563 2* cos (2432°)

=

dn+5 9
—4n4 41

A) 4, B) —1, C) nincs, D) 0, E) —4

Mennyi lim,—co

Legyen f(z) = logz. Ird fel az f(xo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = e® pont korul! Mennyi a + b ?
A)1+5¢*, B)5+%,0)1+ 4, D) 5+¢€° E)1+¢€°

Legyen f(x) = sin (22 4+ 1). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 2 (2(:0;(1) 7 sins(l)), B) 2(:035(1) _ sins(l), C) 3 (2(:035(1) _ sins(l))7 D) _92 (2(:035(1) 7 sin?)(l))7 E) 0

Legyen f = 5”;4# Mennyi f' ?

A) e % (e** cos(2z) — ** sin(22))
e % (4€** sin(2z) + 2e** cos(2z))

1e7 cos(2x)

2747 cos(2x) — 4e ™1 sin(2x)

e 5" (8¢"” sin(2z) + 8¢** cos(2x))

Legyen a,, = € = 0.0001. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

1

(977,)27
A) 2, B) 38, C) 120, D) 4, E) 12

Legyen f(z) = 42® + 5z + 5. Mennyi i—ﬁ = W, ha zo =57

x

A) 3Ax + 42, B) 4Ax + 45, C) 3Ax + 49, D) 46, E) 2Ax + 46

Mennyi limy,— oo zi”j; ?
A) —1,B) 2, C) nincs, D) 0, E) —2

Legyen f = sin ((3z)°) + (3%, Mennyi f' ?
A) 3e®z* 4 3z* cos(x)
B) e3*” 4 cos (2432°)
C) 156 2% + 1527 cos (2432°)
D) 15¢%" 2" + 12152* cos (2432°)
)

E) 3¢ 2" 4 32" cos (2432°)

, 2L , 3L , 4t , 5L , 6L Tl , 8t , 9h: , 10t , 11t , 121
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.29. No.29.
(1) Legyen ¢(z) = —5z — 6. Mennyi ¢~ *(z) ?
A)¢-—2 B)6-%2,C)5 -2 D) —6z—5FE)—£-9%

5

—3n+5 9
—1In—-5 °

A) nincs, B) 0, C) —1, D) 3, E) 2

(2) Mennyi limnp— oo

4n+3
(3) Mennyi lzmnﬁmﬁﬂ_4 ?

A) 0, B) nincs, C) —1, D) 1, E) —
(4) Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

Ax2 Ax Ax3 Ax2
A) 54 ) 2770) 1087D) H7E) 27

(5) Legyen f = sin((3x)5)e(3““5). Mennyi f' ?
A) 14762256325z8 cos (2432°)

B) 1 82% 24 sin (2432°) + 121563 2* cos (2432°)

C) 6315 sin (2432°) + 12156 2* cos (2432°)

D)e 3% cos (243:E5) +1215¢%" 2% sin (2432°)

E)1 121565 2* sin (2432°) + 121565 2% cos (2432°)
(6) Mennyi limnp— oo ’gnfl ?

A) =1, B) —o0, C) 1, D) =5, E) 0

(7) Legyen f(x) = ¢3* 3. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

E E 63 63
A) _13; )O C) 131 ,D) _13[11 ,E) 1351;

(8) Legyen f = S (22) . Mennyi f’ ?

A) 2737 cos(2x) — 3e73" sin(2z)
e %% (3¢%" sin(2z) + 2¢%* cos(2x))
2e7%7 cos(2x)

e %" (e** cos(2x) — €** sin(2z))

e %% (6e* sin(2z) + 6¢>” cos(2x))

(9) Mennyi limg,— oo ( )2”+3 7
1
ol

A) nincs, B) C)0,D)e*, E)e

(10) Mennyi lim,— oo (%)snﬁ ?

A) €%, B) e'?, C) 0, D) €'°, E) nincs

(11) Legyen f(z) = 5% + 3z + 4. Mennyi % = W, ha xo =27
A) 3Ax + 24, B) 3Ax + 19, C) Ax + 26, D) 5Ax + 23, E) 2Ax + 27

(12) Legyen a, = € = 0.0001. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

(8:027
A) 130, B) 5, C) 2, D) 42, E) 13

1t , 2% , 3% , 4h: , 5t , 6 , T , 8h: , 9h: , 10t , 11t , 124
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.30. No.30.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

Legyen f(z) = e3*T1. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 1341e7 B) 713816’ C) 713415’ D) %7 E) 0

Legyen f = log ;iij Mennyi f' ?
A)

B) 5 C) 5(4z+3) D) 2(x+2) E) 2(z+2)

5
2z (z+2)2 " 422 +4+11z+6" 4(z+2)37 z2(4x+3) " 4x+3

Legyen f = sin ((42)%)e*"). Mennyi f' ?

A) 192¢* 22 sin (642%) + 192¢**" 22 cos (642°)
" cos (64a%) + 192¢%%" 22 sin (642°)
12¢4%” 22 gin (641’3) + 192¢4*° 22 cos (64:03)
36864 14 cos (64:c3)

e sin (64173) + 192¢4*° 22 cos (64373)

[
8
w

Legyen ¢(z) = —3z + 5. Mennyi ¢~ () ?

A) -2 —5B)sr—3,C)3 -2 D)z 32 E)—

w|8
Wl

5
Legyen f = +/5z3. Mennyi f’ ?
A) Y2 B) 132, C) 2YYE D) 17.3, B) B2

Legyen f(z) = 522 + 4z + 3. Mennyi % = W, ha o =47
A) 2Ax + 40, B) 2Ax + 46, C) 3Ax + 42, D) 5Ax + 44, E) 2Ax + 48

Mennyi limy,— oo (

i)2n+2 )
A) 0, B) nincs, C) ¢?

D) ¢*, E) 1
Legyen f(z) = 1/z®. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Azx) = a 4+ bAz + hiba(Az) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 2555, B) 3555, 0) 3ix, D) 255, B) A

Legyen f = sin ((52)°) + ¢®**). Mennyi f’ ?
A) 5e"z* + 52" cos(z)
B) 25@5“” z* + 156252" cos (31252°)
C) é° * + cos (31252°)
) 25e5f5z4 + 252 cos (31252°)
) 5¢5%° 2% + 5z cos (31252°)

=)

E

—2n+4 9
—2n—3 °

A) 0, B) nincs, C) 1, D)

Mennyi limn— 00
2 4
g’ E) - E

Legyen f(z) = 1/2%. Trd fel az f(xo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 7%3 B) 7%7 C) 7%7 D) 7%3 E) 0

Legyen f = 2632 Mennyi f/ ?

A) e 8" (4643” sin(3z) + 3¢ cos(3z))
371 cos(3x)

e ** cos(3z) — 4e™* sin(3x)

—8e (1264z sin(3z) + 12¢** cos(3x))
8% (e cos(3z) — e** sin(3x))

B

)
)
D)
)

m@@p

e Rw)



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN:

Név: Aléiras:

0.31. No.31.

(1) Legyen f = 51n((2:r)5)6(2”35>. Mennyi f' ?
A)e 22° sin (321: )+ 160" 2* cos (322°)
B) 25600621 ® cos (322°)
C) e? * cos (32;r )+ 160e2” 2% sin (322°)
) 10e2*” 24 sin (322°) + 160e2*” 24 cos (322°)
) 160e2*” 2 sin (322°) + 160e2=” 2 cos (322°)

=}

E

2n+2
3n+4

(2) Legyen a, = Mennyi an — @n—1 ?

Gyak.Vez.:

A) : B) = C) = D) gzt E) ;

—16n2—8n+3’ —16n2—8n+3’ —16n2—8n+3’ In2+15n+4"

(3) Legyen f(z) =logx. Ird fel az f(zo + Az) ~
A)1+4¢°, B)5+%,C)1+5e*, D)1+ 4, E) 5 +¢€°

(4) Legyen f = sin (22 4 **). Mennyi f' ?
A) cos (2z + €**)
B) (2€** + 2) cos(x)
C) (2€** +2) cos (2z + €**)
D) log(z) cos (2z + €*%)
E) (e*" +2) cos (2z + €°*)
(5) Mennyi lim, o (3254)%"5 7

A) 0, B) 1, C) nincs, D) €, E) €*

(6) Legyen f = +/3z3. Mennyi f’ ?
A) 2BYE B)17.3,C) 22 D) 13.2, B) 222

3/2

(7) Legyen f = M Mennyi f' ?

A) 272" cos(4a:)
) e (8622: sin(4x) + 8¢*” cos(4x))
) e 4 (€2 cos(4x) e sm(4x))
) 6741 ( * sin(4x) —|— 4€** cos(4x))
) 472" cos(4x) — 2727 sin(4x)

09 aw

(8) Legyen zo = —3, é(z) = 2= + 4. Mennyi ¢%(20) ?
A) —1788, B) —1796, C) —772, D) 252, E) —764
(9) Legyen f(z) = 4z* + 22 + 4. Mennyi % = %ﬂw, ha o =47
A) 4Ax + 34, B) 3Ax + 31, C) 6Ax + 35, D) 5Ax + 37, E) 2Ax + 38
(10) Legyen f =log 222 Mennyi f’ ?

dz+2
A) - B) —

C) 2;«:’;’ D) 122(15;»12)’ E) - (i(zx:_f)g

3 3
z(2z+1)2? 2z2+45x+27

(11) Legyen f = sin((5m)5) +¢52") . Mennyi f' ?
A) 5e"z* + 52 cos(z)
B) 5651 z* + 52" cos (31252%)
C)e 527 4 cos (31252°)
D) 25¢°% z* + 252 cos (31252°)
E) 25¢° 2% 4 156252* cos (31252°)

4n+5
5n+4

(12) Legyen an = Mennyi ant1 — an ?

—4n2—-16n—15

a + bAz linearis approximaciojat az xo = e® pont korul! Mennyi a + b ?

9

A) — 51t —— B)

—16m2—56n—45"

9 1 9
16m2+56n+45" C) —16n2—40n—21" D) 25n2+65n+36 E)

1t , 2L , 3L , 4t , 5L , 6L e , 8L

T 16n24+40n+21

, 9h: , 10t , 11t

33

, 12
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.32. No.32.

(1) Legyen f(z) = 1/5. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 3Ax> B) 3Ax? C) 3Ax> D) 3Ax E) 3Ax53

64 256 128 64 128

(2) Legyen f(z) = logx. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = ¢ pont korul! Mennyi a + b ?
A)1+43e*,B) 5 +¢€*>,C) 14+ %5,D)1+¢* E)3+ %

(3) Legyen f = sin ((5z)%) + ") Mennyi f' ?
A) 2565 ¢ + 156252 cos (31252°)
B) 25¢°*" % 4 252" cos (31252°)

)
C) 5e5-"f x + 52" cos (31252°)
D) 5e”z* + 52" cos(z)
E)e 527 | cos (31252%)

(4) Legyen f = sin((2x)3)e(2zs>. Mennyi f' ?
A) 246213102 sin (82%) + 24e2*° 22 cos (82%)
B) e? * sin ( 8+ 24e2*° 22 cos (82%)
C) 576e>" 2 cos (82%)
) 6
)

=)

62”” 2% sin (83: ) + 246213232 cos (83:3)
3

E) e2* cos( ) + 24629: 22 sin (8:c )

an>+42
5n2+43

2(2n—1) 3(2n—1) 3(2n—1) . 3(2n—1)
A) (5n2+3)(5n2—10n+8)’ ) 2(2n2+1)(2n2—4n+3)’ ) 2(3n2+2)(3n2—6n+5)’ ) (3n241)(3n2—6n+4)’ E)0

(6) Legyen f = +/(2x)°. Mennyi f' ?
A) 927/2) B) 36v/2x7/2, C) 9v/22°/?, D) 9227/, E) 182272

(7) Legyen f = sin (2z)e?®. Mennyi f ?
A) 2¢*7 sin(2z) + 4e*” cos(2z)

B) 8¢® cos(2z)

C) e** cos(2)

D) 4

) e

(5) Legyen a, = Mennyi an, — an-1 7

e*” sin(22) + 2¢*” cos(2x)

E) e’ sin(2z) 4 ¢*® cos(2z)
(8) Mennyi limp—co *??Zi;‘o’ ?

A) _%7 B) —00, C) 07 D) %7 E) -1

(9) Legyen f(z) = 22 + 3z + 4. Mennyi % = W, ha o =27
A) 14 — 2Ax, B) Ax + 13, C) 10 — Ax, D) 9, E) 2Ax + 11
(10) Legyen f = v/2z5. Mennyi f’ ?

A) 5v/22%/2, B) 222 C) 52%/2, D) 102*/2, B) 202°/2

(11) Mennyi limy oo (4 nd )5"“’ ?

4n
A) nincs, B) 1, C) €®, D) 0, E) €'°
(12) Mennyi limy,— oo (%)4n+4 ?

A) 0, B) e'?, C) €®, D) nincs, E) ¢



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.33. No.33.

(1)

(2)

3)

(4)

(10)

(11)

(12)

1%

.y 3nt4+3
Mennyi limp—co o +4 ?

A) 1,B) 0, C) —2, D) oo, E) nincs

Legyen f = log gﬁig Mennyi f' ?
2z+3 3 9(z+1) 1 2z+3
A) 32+3’ B) z(2x+3)2" C) (22+3)3? D) 22245243 ) 12(§z+3)
Mennyi limy,— oo 2+24 ?

A) 0, B) =2, C) —o0, D) nincs, E) —1

2

Legyen f(z) = 1/2%. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) Ax? B) Ax? C) 22x D) 20x2 E) ax®

14587 729 7290 729 729

Legyen f = sin((3x)3)e(3zg>. Mennyi f' ?
A) 963‘"”3x2 sin (272%) + 813" 22 cos (272%)

B) € ® cos (272%) + 81e3° 22 sin (272%)

C) 65613 24 cos (272%)

D) 3" sin (2723 )+ 81e3” 12 cos (272°)

E) 81e3*” 22 sin (272%) + 81e3*” 22 cos (272%)

Legyen f = +/2z5. Mennyi f’ ?
23/2

A) 5v22%%, B) 202°/%, C) 10z°/%, D) 272~ E) 5z°/°

Legyen f = “’:331) Mennyi f' ?
A) e 0 (363“” 5111(41:) + 4¢®* cos(4x))

)e % ( * cos(4x) — e** sin(4z))
C) 4¢3 cos(4x) — 3¢5 sin(4x)
D)
) e

B

2e7°% cos(4w)

E) e (12¢*" sin(4z) + 12 cos(4x))
Legyen a, = 3212 Mennyi an — @n—1 ?
6 4 6 8

A) 07 B) —9n2—-3n+2° C) In243n—2" D) In2415n+4" E) In2+15n+4
Legyen a,, = gzzii Mennyi an — an-1 7

A) 1—2n ) _ 2(2n—1) C) 1—2n ) 1—2n ) 2n—1

(2n2+1)(2n2-4n+3)’ (5n2+4)(5n2—10n+9)’ (4n2+3)(4n2-8n+7)’ 3(2n2+1)(2n2—4n+3)’ 3(2n2+1)(2n2—-4n+3)

Mennyi limy,— oo ("TJ;E’)B”JFQ ?

A) 0, B) €!%/2, C) e''/2, D) €'/2| E) nincs

Legyen f(z) = e?*3_ Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —14¢€®, B) 7¢%, C) —7e3, D) 14€®, E) 0

Legyen f = sin (4z)e3®. Mennyi f’ ?
A) 3 cos(4x)

B) 12@3:” cos(4x)

C) €3 sin(4x) + €3 cos(4x)

D) 4¢** sin(4x) + 3¢3® cos(4x)

)3

E) 3¢3* sin(4x) + 4€3” cos(4x)

,2h: , 3% , 4l , 5 , 6 T , 8L ,9b: , 10t 11t , 12
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.34. No.34.

(1)

(12)

1%

Legyen f(z) = 1/25. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 6 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) Ax B) Ax> C) Ax> D) Ax3 E) Ax?

46656 46656 7 933127 933127 186624

Legyen f = 522 Mennyi f' ?
A) 2% cos(2:v)
) 6761 (6631 sin(2z) + 6e** cos(2z))
) 2e” Cos(2x) — 3e73% sin(2x)
) e~ %% (e cos(2x) — ** sin(2z))
) e %% (3e** sin(2z) + 2€** cos(2z))

HoaQ®

Legyen f(z) = 522 + 2z + 5. Mennyi % = flzotBa)=f(@o) pp pp =37

Ax

A) 5Ax + 32, B) 3Ax + 36, C) 4Ax + 35, D) 4Ax + 36, E) 4Ax + 28

Legyen f(x) = 1/2:5. Ird fel az f(zo + A:p) ~ a + bAx linearis approximaciojat az x¢o = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 1 B) 64’ C) -2 D) 3 E)

647 64"

Legyen f(z) = e***!. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?!

A) _203657 B) 206& C) _1035 D) 1036 E) 0

.y 4n’—4
Mennyi limp—co S T ?

A) —2,B) 2, C) 0, D) —oc0, E) —

5n—1
Mennyi limy,— oo e ?

A) —1, B) nincs, C) 0, D) 2, E) —

1
2

Legyen f = log giig Mennyi f' ?

A) 3(z+1) B) 1 C) _ _2xz43 D) _

2x+3 —222-5x—3° 9(x+1)3°

E) 3(z+1)

1
3x(x+1)27 z2(22+3)

Legyen a,, = 2ntd Mennyi an4+1 — an ?

5n+3
A) B) —

5 1 9 1 14
8n2+16n+6" n2+3n+2’c) 8n2+16n+6’D) 2n2+6n+4’E) 25n2+55n+24

Legyen 2o = —2, ¢(z) = —2z + 8. Mennyi ¢ (o) ?
A) 600, B) —83, C) 258, D) 253, E) —88

Legyen f = sin((4x)3)e(4z3>. Mennyi f' ?
A) 192¢%° 22 sin (642°) + 192¢%” 22 cos (642°)
1" sin (64$ ) + 192¢47° 22 cos (642:3)

B)
) 12¢*° 22 sin (642°) + 192¢*° 22 cos (642°)
)
)

Q

D
E

e’ cos (6430 ) + 192¢%° 22 sin (64353)
36864¢”” 2 cos (642°)

Legyen ¢(x) = —3z — 3. Mennyi dfl(x) ?
A) —32—3,B)3—2,C) -2 —1,D) 132, E) 1 —

,2h: , 3% L 4b: , 5h: , 6L T , 8L ,9h: , 10t 11t , 12



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN:

Név: Aléiras:

0.35. No.35.
(1) Legyen f = “23# Mennyi f' ?
A) e % (126> sin(4z) + 12€** cos(4x))
4e™3 cos(4x) — 3¢ 3 sin(4x)
273 cos(4x)
e (€% cos(4x) — ** sin(4x))
e” %% (3e®* sin(4z) + 4€®* cos(4xz))

(2) Legyen f = sin (3z 4 ¢**). Mennyi f' ?
A) log(z) cos (3z + €**)
B) (e** + 3) cos (3z + €**)
C) cos (3z + €**)
D) (2€** + 3) cos (3z + €°*)
E) (2¢* + 3) cos(z)

Gyak.Vez.:

37

(3) Legyen f(x) =sin (4x + 1). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-

toinak az osszege?

A) -2 (11 siBn(l) _ 20@;5(1))7 B) 0, C) 11 si3n(1) _ 20cgs(1)7 D) 2 (us;\(l) _ 20033(1))7 E) 200(;5(1) 11 sign(l)

(4) Legyen ¢(x) = 5z — 6. Mennyi ¢~ *(z) ?

A)£+6,B)5—62,C) £—¢ D) -2 -5 E)£+¢
(5) Legyen a, = gzzig Mennyi an, — ap—1 7

A) ) rarzy B 0 O stz D) @) o)
(6) Mennyi limn%m%:_f’ ?

5
A)0,B) —4, C) =5, D) oo, E) 1
egyen f =lo . Mennyi [
7) Legyen f =log 525, Mennyi f' ?
3(z+1) 1 2 4(z+2) 3(z+1)
A) 2(x+2)° B) T 2243z+27 C) T Bz(z+1)2 D) T 9(z+1)3> E) 222 (z+2)
(8) Mennyi limn—co 35:2152 ?

A) 2,B) 2,C)0,D) 3, E) nincs

29
(9) Mennyi lim, oo (%:2)"" " 7

A) 641/5, B) €*%/°, C) nincs, D) €'%°, E) 0

(10) Legyen f = sin (2z)e*. Mennyi f ?
A) 3e3 sin(2x) + 2¢3* cos(2x)

e3® cos(2x)

3% sin(2x) + 3€3® cos(2x)

3% gin(2z) + €** cos(22)

L E) 13.2

(11) Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Ax) = a 4+ bAz + hiba(Az) linearis approximacioja hibajanak a

legjobb felso becsleset az xg = 5 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

6Ax 6Ax> 3Ax> 3Ax53 3Ax2
A) 781257 B) 781257 C) 781257 ) 781257 E) 156250

(12) Legyen f = sin ((4z)®) + e“*”). Mennyi f' ?
A) 20" 2* + 202* cos (10242°)

B) 4e”x* + 4z* cos(x)

C) 20e**” z* + 51202 cos (10242°)
) e
)

=)

4a® + cos (1024305)
4e4w5x4 + 4z* cos (10241’5)

=
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

0.36. No.36.

Aléiras:

(1) Mennyi limnp— oo (”3+4)4n+2 ?

A) €'%2 B) nincs, C) €**/3, D) 0, E) €'/3

(2) Legyen f(z) = €73, Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 14¢* B) —14¢®, C) —7¢%, D) 0, E) 7¢?

(10)

(11) Legyen a, =

1%

Legyen f = sin ((32)%)e®*"). Mennyi ' ?
A) ¥ sin (2727) + 813”22 cos (272%)

B 8165“” 22 sin (27:c ) + 816313.’22 cos (27:03)

)
C) 6561¢*” 2% cos (272%)
D) e 3% cos (272%) + 81e3° 22 sin (272%)
E)9 9¢3*° 22 sin (272%) + 813" 22 cos (272%)
Legyen f = log ;”ig. Mennyi f' ?
16(z+1) 2343 2043 1 4

A) (2z+3)3° B) 12(2;-4)7 C) dx+4> D) 2224+5z+3" E) z(22+3)2
Mennyi lmnn_)Oo 4;2”31 ?

A) —%,B) 0, C) —3, D) nincs, E) 3

Legyen f(z) = 1/2%. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az g = 5 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A)

Legyen a,, =

Legyen f =

moaw

)
)
)
)

A)

125 125

An+3
2n+2

Ax? B) 28x () 2453 D) ax? E) Ax?

125 7 1257 250

Mennyi an4+1 — an 7

1
n2+4+3n+27 B)

sin (41)

3 1 5 1
n243n4+2° C) 2n246n+4"’ D) n2f7n+12° E) T n2¥3n+2

. Mennyi f’ ?

A) e (621 cos(4x) — €** sin(4z))
i (8629” sin(4z) + 8¢** cos(4z))

e
2e”
4

e
e

cos(4:v)

2 cos(4x) — 2e 2" sin(4a)
e ** (2% sin(4z) + 4e** cos(4x))

Legyen f = v/5a3.
A)

3V5Va By 1

Mennyi f' ?
7.3,0) 22 ) 15YE ) 132

Legyen f = sin (2z)e®*®. Mennyi f’ ?

A) 13.2
462’” cos(2x)

B
C
D

E

)
)
)
)

e
e?
2

7 sin(2z) 4 e**

¥ cos(2x)

cos(2x)

e?® sin(2z) + 2€** cos(2x)

A)

A)

4(2n—1)

_ 5n%43
4n242

Mennyi an — an—1 7

B) _ 2(2n—1) C) —2n D) 2(2n—1) E) 0

3(n2+1)(n2—2n+2)’

(12) Legyen ¢(z) =
_;7 B) _gv

,2h: .3

(3n241) (8n% —6n+4)’ 8ni— 16n3+16n2 —8n+6" 3(n2+1)(n2—2n+2)’

6z + 7. Hol van a lekepezes i, fixpontja?

C)-2,D) -% E) -2

L, L4t , 5L , 6L ,Th , 8L ,9b: , 10t , 11t , 12
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.37. No.37.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

. dn+4
Mennyi limp—co (%) nTe9

A) 0, B) €*/%, C) nincs, D) -, E) '*/°

Legyen f = sin ((4z)%)e (42), Mennyi f' ?
A) 36864641 z* cos (642%)

? sin (643: ) + 192¢4*° 22 cos (64:r3)
12¢4*” 22 gin (6437 ) + 192¢4*° 22 cos (64m3)
127 cos (641’ ) + 192¢%*” 22 sin (64m3)
192¢47° 22 sin (64:r ) + 192¢47° 12 cos (64:E3)

B

Q

) et
)1
D)e
E)1
Legyen f = sin((3:):)3) + e, Mennyi f' ?
A) 3e*2? 4 327 cos(x)

9¢3*° 22 4 8122 cos (272%)

e’ + cos (271: )

9e3e” 22 + 922 cos (27x3)

33" 12 + 322 cos (27563)

zZoyg

Legyen f(z) = 1/z®. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Azx) = a 4+ bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xo = 6 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A)Aix2 B)Aix2 C)LXQ D)Aixs E) &x

17287 432 864 864 432

Legyen a,, = 5 2+2 Mennyi an — @n—1 7
_ 9(2n—1) 4(2n—1) 20(2n—1) 2(2n—1)
A) (5n2+2)(5n2—10n+7)’ B) 0, C) ) )

(4n2+3)(an2 —8n+7)’ " (6n241)(6n2—12n+7)’ " (4n2+43)(4n2—8n+7)

Legyen f = log giig Mennyi f' ?
A) 3z+2 B) 1 C)

z2(2zx+2) " —322—-52—2"

D) 4(xz+1) E) 3z+2

2
T z(3z42)2° T (Bz+2)3 2c+2

Legyen f(x) = sin (22 4+ 1). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 2c03$(1) _ sin3(1), B) 07 C) 2 (2(‘,033(1) _ Sing(l))a D) 3 (2co3s(1) _ sing(l)), E) _9 (20035(1) _ sin3(1))

Legyen f = sin (3z + €3%). Mennyi f’ ?
A) (3631 + 3) cos (3z + egz)
B) (3€** + 3) cos()
) log(z) cos (3z + €**)
) cos (3z + €**)
)

C
D
E) (€% + 3) cos (3z + €°*)

Legyen f = 52832 Mennyi f' ?

A) %e‘Q cos(3x)

e (e cos(3z) — *” sin(3z))
6741 (6ezz sin(3z) + 6> cos(3z))
3e™ 2" cos(3x) — 2% sin(3x)
4 (2€** sin(3z) + 3¢ cos(3x))

)
)
)
) e

HoaQw

.. 2n+3
Mennyi limy—oco (i) nt3 g
Q

A) nincs, B) €%, C) 0, D) €*, E) 1
Legyen f(z) = 522 4 52 + 5. Mennyi i—i = %W, hazo=57
A) 2Ax + 59, B) Ax + 52, C) Ax + 54, D) 5Ax + 55, E) Ax + 51

Legyen ¢(x) = 4z — 3. Hol van a lekepezes x;, fixpontja?
A)-2,B)1,C)2,D)0,E) —
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.38. No.38.
(1) Legyen ¢(x) = 2z + 4. Hol van a lekepezes x f;, fixpontja?
A) =6, B) -7, C) —4, D) -3, E) —5

(2) Legyen f = sin (3z 4 ¢3*). Mennyi f’ ?
A) log(z) cos (3z + €**)
B) (3€** + 3) cos(z)
C) (% +3) cos (3z + €%7)
D) cos (3z + €**)
E) (3e®* + 3) cos (3z + €**)

(3) Legyen f(z) = sin (2z + 3). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 3 (20033(3) _ sin3(3))7 B) _9 (20035(3) _ sin3(3))7 C) 2 (2(:038(3) _ sin3(3))7 D) 07 E) 2c035(3) _ sin3(3)
(4) Mennyi limp— oo (”2'*7; )4n+5 ?
A) €%, B) nincs, C) e'*, D) ¢ E) 0

(5) Legyen f(z) = 1/a%. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 5 pont korul! Mennyi a + b ?
A) - B)- 2. C) -2 D) - E) 2

6257 6257 1257 6257 625

(6) Legyen an = ﬁ, € = 0.01. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N. kuszobindexet!

A)13.2,B) 7, C) 2, D) 20, E) 1

(7) Legyen f(z) = 5a® + 2z + 3. Mennyi 2 = W, ha zo =47
A) 4Ax + 40, B) 3Ax + 46, C) 2Ax + 45, D) 4Ax + 38, E) 5Ax + 42

(8) Legyen ¢(z) = 1z — 2. Mennyi ¢~ *(z) ?

A)132,B) -2-1,C)1-22,D)z+2,E)z—2
(9) Legyen f = sin (42)e®®. Mennyi f ?

A) €** cos(4x)
) 2€27 sin(4x) 4 4e** cos(4x)
) 4629” sin(4x) + 2629” cos(4x)
) €** sin(4x) + € cos(4x)
) 8

8¢2” cos(4x)

=

(10) Legyen f = sin((4x)3)e(4z3>. Mennyi f ?
A) 126" 2% sin (642°) + 192¢**° 27 cos (642%)
B) 36864e**” 2* cos (642°)
C)e 4% sin (64ZE )+ 192¢*”° 22 cos (642%)
D)1 19264 2% sin (642%) + 1924”22 cos (642°)
E) e**" cos (642%) + 1926 22 sin (642°)

(11) Legyen f(x) = logz. Ird fel az f(zo + Ax) =~ a + bAx linearis approximaciojat az 2o = e pont korul! Mennyi a + b ?
A)1+42,B)2+ 5,C)1+1, D) L +e* E)1+¢

(12) Legyen xo = —4, ¢(x) = —2x + 2. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —256, B) —300, C) —298, D) —299, E) —257
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.39. No.39.
(1) Legyen f(x) =sin (2x + 4). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) —4sin(4), B) —3sin(4), C) —sin(4), D) —2sin(4), E) 0

(2) Legyen f = sin (3z 4 **). Mennyi f’ ?
A) cos (3z + €**)
B) (e** + 3) cos (3z + €**)
C) log(z) cos (3z + €**)
D) (2¢** + 3) cos (3z + €°%)
E) (2¢** + 3) cos(z)

(3) Legyen f = 222 Mennyi f' ?

A) e7% (6% sin(2z) + 6 cos(2x))
273 cos(2w)

e~ %% (3e** sin(2z) + 2€** cos(2z))
e (€% cos(2x) — *” sin(2z))
2e73% cos(2x) — 3737 sin(2z)

(4) Legyen f = +/3zl. Mennyi f’ ?
A) B) C) D) %%, E) ;2

1 3 1
2y’ 2z’ 2v3z’ 2Vz

(5) Legyen f(z) = 22 + 5z + 3. Mennyi % = %ﬂw, ha o =27

A) 2Ax+ 13, B) 9— Ax, C) 10 — Ax, D) 12 — Ax, E) 15 — Ax

(6) Mennyi limnp— oo _41571"_22 ?

A) —32,B) 1, C) 0, D) —2, E) nincs

(7) Legyen f = +/(3x)3. Mennyi f' ?

A) BBVE By 9VBVE ) V3YVE ) 9./3;%/2 ) /e

(8) Legyen o = 7, ¢(x) = —22 + 10. Mennyi ¢°(xo) ?
A) 451, B) 444, C) 231, D) 234, E) 238

(9) Legyen f = sin((3x)3)e(3z3). Mennyi f' ?
A) 3*” cos (272%) + 81e3*” 22 sin (272%)

B) 6561e3*” 2 cos (272°)
C) 9¢3%” 22 sin (272°) + 81e3” 22 cos (272°)
D) 816336 2% sin (272%) + 81e3*” 22 cos (272°)
E) ¢’ sin (272°) + 81¢3*° 22 cos (272°)

(10) Mennyi limn—oo (73—*;12)2n+4 ?

A) =5, B) €*/?, C) 0, D) nincs, E) €'%/?

(11) Legyen a, = 22t2 Mennyi a,, — an—1 ?

in+5
A) C)

3 5 9 5 2
In2+15n+4" B) 3n24+9n+6" In2+15n+4" D) 9n2+15n+4" E) 16n2+24n+5

(12) Legyen an = Mennyi an — @n—1 ?

2 2+4
) 3(2n—1) ) 2n—1 C) 13(2n—1) ) 1—2n E) 15(2n—1)
(n2+2) (n2—2n+3) ’ 3(n2+1)(n2—2n+2) ) (n2+3)(n2—2n+4) ) 3(n2+1)(n2—2n+2) ’ (n2+5) (n2—2n+6)

1t , 2% , 3% , 4l , 5 , 6 LT , 8 , 9h: , 10t , 11t , 121
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.40. No.40.
(1) Mennyi limnp— oo _21::"5 ?

A)-1,B):,0)—-2,D)0,E) —

27 37

(2) Legyen f = log jﬁij. Mennyi f' ?

A)13.2,B)0,C) -5, D) 17.3,E) 1

(3) Legyen a, = Mennyi an — @n—1 ?

4n2+2

_ 14(2n—1) 5-10n _ 12(2n—1) _ 26(2n—1)
A) (3n2+1)(3n2—6n+4)’ )8n4716n3+16n278n+6’c) (3n241)(3n2—6n+4)’ ) (5n2+1)(5n2710n+6)’E)0

(4) Legyen ¢(z) = —3z + 6. Mennyi ¢~ (x) ?

A)-£-6,B)62z—3,C) 2 -1 D)2- %,

(5) Legyen zo = —2, ¢(x) = —2z — 6. Mennyi ¢ (o) ?
A) 258, B) 0, C) 2, D) 254, E) —2

(6) Legyen an, = 32 Mennyi an — an_1 ?

4n—+3
A) B) C) : D)

—25n2—-15n+4"

3 _ 2 2 E) 0
16n248n—3"° —25n245n+6" —25n245n+6"

(7) Legyen f(x) = e**™3. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) _%7 B) %7 C) 07 D) %7 E) -1

e

(8) Legyen f(z) = sin (4z + 4). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) —2sin(4), B) 0, C) —sin(4), D) —4sin(4), E) —3sin(4)

(9) Legyen f = sin (42 + ¢**). Mennyi f' ?
A) (4e™ + 4) cos(z)
cos (4z + e**)

log(x) cos (4x + 641)

iy 4) cos (4z + e‘“)

(10) Legyen f(z) =logz. Trd fel az f(wo + Az) ~ a + bAw linearis approximaciojat az zo = €” pont korul! Mennyi a + b ?
A) L +¢ B)1+¢°, C) 1+5¢*, D)5+ %, E) 1+ %

(11) Legyen f = M Menny1 f?

A) 273 cos(2x) e ™37 sin(2z)
~07 (3e*” sin(2x) + 2631 cos(2z))
(

B)e
C) e % (6@3Z sin(2z) + 6¢** cos(2z))
D) Ze~ cos(2x)
E) e (€% cos(2z) — %" sin(2z))
(12) Legyen an = i ig —an ?
8 6 16 6
A) T 9n2433n428" B) 0, C) T 9n2421n+10° D) T 25n24651n+36° E) T 16n2440n+21

11 , 2L , 3L , 4t , 5L , 61 e , 8L , 9L , 10t , 11t , 121



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.41. No.41.

(1) Legyen f = sin((?w)3)6(213>. Mennyi f' ?
A) 6e2" 2% sin (82%) + 2462’ 22 cos (82%)
B) 57662” z* cos (8z%)
) 24 227y %sin (82°) + 24e2*° 22 cos (82%)
)
)

Q

e cos ( ) + 2462E3az2 sin (8x3)
¢’ sin (8 ) 1 24€2%° 22 cos (8&03)

Sw)

(2) Legyen f = sin (4z)e®®. Mennyi f' ?
A) 2¢** sin(4x) + 4e>® cos(4x)

B) €*® cos(4x)

C) 4€* sin(4x) + 2¢** cos(4x)
D) 8¢* cos(4x)

E) €*” sin(4z) 4 €** cos(4x)

(3) Legyen f = log 22£3. Mennyi f' ?

3z+2 3z+2 5(2z+3)
A) z2(2z+3)° B) 2x+37 &) T (38z+2)3» D)

5 5
T 622413246 E) — z(3z+2)2

(4) Legyen f = sin ((5x)° )+e(5z ). Mennyi f' ?
A) 5e5z3x2 + 52 cos (1252°)
B) 5e”x? + 52 cos()
C) € + cos (1252°)
D) 156> 22 + 37522 cos (1252°)
E) 15¢° 2 + 152 cos (125¢%)

(5) Legyen ¢(z) = —1lz + 7 Mennyi ¢~ (z) ?
A) 7z —1,B) £ -1, C) —2—7,D)7—x, E) 13.2

(6) Legyen f(z) = sin (4z + 1). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

11sin(1) 20 cos(1) 20 cos(1) 11sin(1) 11sin(1) 20 cos(1) 11sin(1) 20 cos(1)
A) 3 - 3 » B) 3 - 3 7C)O’D)2(#_#)7E)_2(#_f)

. 7. —4n?—
(7) Mennyi limp—co §n725 ?

A) _%7 B) 07 C) 27 D) —00, E) _%

(8) Legyen an = 243 Mennyi ant1 — an ?
1 1 2 1
A) —4n2-16n—15’ B) T 2n2%6n+4° C) _5(n2+3n+2)7 D) T n2¥3n+20 E) 0

(9) Legyen ¢(x) = 4z + 3. Hol van a lekepezes x f;, fixpontja?
A) —1,B)0,C) —3,D) -2, E) —4

(10) Legyen f(x) = logz. Ird fel az f(xo + Ax) = a + bAx linearis approximaciojat az zo = ¢ pont korul! Mennyi a + b ?
A)14+ 4, B)5+%,C)1+¢°,D) & +¢€° E) 1+5¢*

(11) Legyen a, = gzr; Mennyi ap, — an—1 7
9 3 4 17 5
A) —16n248n+3° B) —16n2—-8n+3"° C) —9n2—3n+27 D) —16n24+8n+3° E) —16n2—-8n+3
2 .
(12) Legyen a, = % Mennyi an — an—1 7

A) . 9(2n—1) ) 7 10(2n—1) ) - 13(2n—1) ) 7 3(2n—1) ) . 7(2n—1)
(3n2+2)(3n2-6n+5)’ (4n243)(4n2—8n+7)’ (3n242)(3n2—6n+5)’ (3n242)(3n2—6n+5)’ (3n242)(3n2—6n+5)

1t , 2L , 3L , 4h: , 5t , 6 , T , 8h: , 9h: , 10t , 11t , 121
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.42. No.42.
(1) Legyen f = log giig Mennyi f' ?
1 2 3z+2 8z+4 342
A) 6x2+7x+2" B) z(3z+2)2" C) 4x+27 D) (8z+2)37 E) z2(4z+2)

(2) Legyen f = sin (3z + ¢**). Mennyi f' ?
A) (e** +3) cos (3z + €**)
B) log(z) cos (3z + ¢**)
) (4€™ +3) cos (3z + €**)
) cos (3z + €**)
) (4€** + 3) cos(z)

= oQ

(3) Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

3 2 2 2
A) 52, B) %2, 0) %2, D) 4. F) %3

(4) Legyen ¢(z) = 5z + 5. Hol van a lekepezes z ;. fixpontja?
A)-T ' B)-3C)-2,D)-1,E) -2

1 1 2

5n2—4 ?
—5n+3 °

A) %7 B) _gv C) _17 D) — 090, E) 0

(5) Mennyi limp— o

3n242

3n2+3
2n—1 2n—1 3(2n—1) 5(2n—1)

A) 3(n2+1)(n2—2n+2)’ B) 2(n2+1)(n2—2n+2)’ ©) 4(n2+1)(n2-2n+2)’ D) 2(n2+2)(n2—2n+3)’ E)0

(6) Legyen a, = Mennyi an, — ap—1 7

(7) Legyen f = 3% Mennyi f' ?

A) 372" cos(3x) — 2”2 sin(3x)
2e7?* cos(3w)

e ** (6€** sin(3z) + 6¢>* cos(3z))
e " (e** cos(3z) — *” sin(3z))
e

)
)
)
) e~ ** (2e** sin(3z) + 3e** cos(3z))

moaw

5n+5
4dn+5

(8) Legyen a, = Mennyi an — an-1 ?

6 2 4 4 5
A) —25n2—15n+4" B) n2+3n+27 C) 3n2+9n+6" D) —25n2 —15n+4" E) 16n2+424n+5
(9) Legyen an = 5212 Mennyi ant1 — an ?
2 4 8 4
A) 0, B) T n249n+420° C) T 4n2416n+15° D) n24+9n420° E) T n2¥5n+6

(10) Legyen f(x) = logz. Ird fel az f(zo + Az) =~ a + bAx linearis approximaciojat az 2o = ¢ pont korul! Mennyi a + b ?
A)2+4 5,B)14+¢€*,C)1+2,D)1+ 1 E) 5 +¢°

(11) Legyen an = ﬁ, e = 0.0001. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

A) 120, B) 38, C) 2, D) 4, E) 12

(12) Mennyi limn o0 5o0t5 7

A) nincs, B) 0, C) =2, D) 2, E) —1

1t , 2% , 3% , 4b: , 5 , 6 LT , 8h: , 9h: , 10t , 11t , 124
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.43. No.43.
(1) Legyen f = +4z7. Mennyi f’ ?
A) 142°/2) B) 2242°/2, C) 896z7/2, D) 72°/2, E) 1122°/2

(2) Legyen f = S (22) . Mennyi f’ ?

A) e 5 (363“” sin(2z) 4 2¢*” cos(2z))
273 cos(2w)

67676 (66396 sin(2z) + 6e>* cos(2x))
273 cos(2x) — 3¢ sin(2x)

e %" (e** cos(2x) — €** sin(2z))

(3) Legyen ¢(z) = 4z + 2. Hol van a lekepezes z ;. fixpontja?
A) 713 B) 7%7 C) 7%7 D) 7%3 E) 7%

(4) Mennyi limn— oo (%)27&4 ?

A) e, B) nincs, C) €°, D) 0, E) %

4 2
(56) Legyen an = § 12 —an-17?
2 1 3 7 3
A) In24+3n—2" B) 1—4n2> C) 1—4n2> D) —16n2+8n+3" E) —16n2—8n+3

(6) Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az o = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

3Ax2 3Ax 3Ax2 3Ax2 3Ax3
A) 32768 B) 81927 C) 16384 ° D) 8192 E) 16384

(7) Legyen f(z) = 4z* + 5z 4+ 5. Mennyi % = %H@O), ha o =27

T

A) 19, B) Ax+ 20, C) 3Ax+ 17, D) Ax+ 25, E) 4Ax + 21

(8) Legyen f = sin (3z 4 ¢**). Mennyi f' ?
A) log() cos (3z + )
B) (** + 3) cos (3z + €**)
C) (2¢** +3) cos (3z + )
D) cos (3z + €**)
E) (2¢** 4 3) cos(x)
e = 0.1. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

(9) Legyen a, = ﬁ,

A)20,B) 7,C)2, D)132,E) 1

(10) Legyen a, = gZig Mennyi an+t1 — an ?
4 2 20 32 19
A) 3(n2+5n+6)’ B) n24+5n+6’ ©) (n+6)(n+7)” D) (n+6)(n+7)’ E) 4n2+24n+35

(11) Mennyi ltmn— oo 27;; ?

A) 0, B) 2, C) nincs, D) -1, E) 1

(12) Legyen ¢(x) = —2x — 3. Mennyi ¢~ *(z) ?

A)_%_%7B)_3x_27c)3_%7D)%_%713)%_
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.44. No.44.
2n2+1 ]

(1) Mennyi llmnﬁoo —2n+3 °

A) _17 B) — 00, C) 07 D) _gv E) %
(2) Legyen ¢(z) = 3z + 1. Hol van a lekepezes z ;. fixpontja?
A) _%v B) 07 C) _27 D) _%v E) -1
(3) Legyen f(z) = €73, Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?
A) 0, B) 7¢3, C) —14e?, D) 14¢?, E) —7é?

(4) Legyen ¢(x) = —2z — 6. Mennyi ¢~ *(z) ?
A)6—-2%2,B)—2-3,C)1—-2%2,D)—6z—2E)3—2

(5) Legyen an = 342 Mennyi ant1 — an ?
3 19 10 3 7
A) T 16n2+40n+21° B) 4n2424n+35" C) 9n2433n+28° D) 4n2416n+15" E) 4n2416n+15

(6) Legyen f = +/(3x)3. Mennyi f' ?

A) 9fF, B) WPY/E, €) 2 D) §vES2, B) VoS

(7) Mennyi limp— o ("3—?)3”+4 ?
2

A) nincs, B) €%, C) 0, D) %, E) el

(8) Legyen f = sin((2x)3)e(2zs>. Mennyi f' ?

A) 2’ sin (82°%) + 24e2*° 12 cos (82°)

) 2"’ cos (82°) + 24e2*° 22 sin (82%)

C) 24e2*° 22 sin (82%) + 24e2™° 12 cos (82%)
) 6e2=” 22 sin (82%) + 24e2*" 12 cos (82%)

E) 576e2™" 24 cos (82%)

—3n+5 9
—1n3-3 °

A) £,B) 0, C) 3,D) 1, E) nincs

(9) Mennyi limnp— oo

(10) Legyen f(x) = sin (4x + 3). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

11sin(3 20 cos(3 11sin(3 20 cos(3 20 cos(3 11sin(3 11sin(3 20 cos(3
A),Q(%,%)B)O’C)Q( in(®) _ 3<>)7D) os(3) _ @) ) ®3) _ 3)

3 3 3

(11) Legyen f(x) = 4x* + 5z + 3. Mennyi % = W, hazo =47
A) Ax + 34, B) 4Ax + 37, C) Ax+ 40, D) 33, E) 34

(12) Legyen f = v4zl. Mennyi f’ ?
A) %,B) 1,0) &=, D) 522, B) 2y

1t ,2h: , 3% , 4l , 5 , 6 T , 8L , 9b: , 10t 11t 12%:
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aléiras:
0.45. No.45.
(1) Legyen an = gZig Mennyi an — @n—1 ?
2 6 8 4
A) T Z16n2+8n+3? B) 0, C) —16n2+8n+3’ D) —16n2+8n+3° E) In2+3n—2

(2) Legyen f(z) = 1/25. Trd fel az f(xo + A:p) ~ a + bAx linearis approximaciojat az x¢o = 6 pont korul! Mennyi a + b ?

7 5 5
A) T 46656 B) 7279936 C) 0, D) 2799367 E) T 46656
(3) Mennyi limnp— oo fgi"j ?

A) —4,B)5,C)0,D) —o0, E) —%

(4) Legyen ¢(z) = 7Tz — 2. Hol van a lekepezes z,, fixpontja?
A) _%7 B) 0, C) %7 D) %7 E) _g

(5) Legyen f = +/(4x)7. Mennyi f' ?
A) 13.2, B) 142°/2, C) 282°/2, D) 1122°/2 E) 2827/2

6) Legyen f(z) =logz. Ird fel az f(xo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = e? pont korul! Mennyi a + b ?
g g
A)2+4 5, B)14+1,C)1+¢€* D) 5 +¢€* E)1+2e

(7) Legyen f(z) = sin (4z + 4). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 20cgs(4) 1 sf3n(4)7 B) 2 (11 s13n(4) o 20C(§s(4))7 C) 0, D) —2 (11 s;n(4) _ 20C(§s(4)>7 E) 11 si3n(4) 20 cgs(4)

(8) Legyen f = sin ((4z)%) + e®*) Mennyi f’ ?
A) 12647 22 + 19222 cos (642%)
B) 4e®2? + 4z cos(z)
) 4e*’ 22 + 422 cos (642°)
)
)

Q

D) e*’ + cos (64953)
12¢4° 12 + 1222 cos (641’3)

=

(9) Legyen f = sin((?x)s)e(2“3>. Mennyi f' ?
A) 62”3 sin (82%) + 24e2*” 22 cos (82%)

) €2 ® cos (82%) + 24¢2*” 2% sin (82%)

) 6e2=° 22 sin (82%) + 24¢2*" 22 cos (8z%)
D) 24¢2° 22 sin (82%) + 24e2** 22 cos (82%)
E) 576> 2 cos (82°)

B

Q

(10) Legyen f(x) = 4a* + 2z + 5. Mennyi % = W, hazo =57
A) Ax + 43, B) 4Ax + 42, C) Ax + 46, D) Ax + 40, E) 44

—3n+2 9
3n2—4 °

A) 2,B)—2,0)0,D) —1, E) nincs

(11) Mennyi limn— oo

(12) Legyen f = +/5z5. Mennyi f’ ?
A) 1259233/27 B) g\/gx?rﬂ7 C) 275\/5:E3/2, D) 253923/2’ E) 62525/

2

1t , 2L , 3L , 4t , 5L , 6L Tl , 8t , 9h: , 10t , 11t , 121



Hf.3.

Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:
0.46. No.46.
(1) Mennyi limnﬁm%frg‘* ?
A) _§7 B) —00, C) 07 D) _§7 E) %

(2)

(12)

1t

L 2n+2
Mennyi limy—oco (2’;3) nt2 9

A) e, B) €°, C) 0, D) nincs, E) €®

Legyen f(z) = €372, Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

2 2 2 2
A) 713[116 , B) 13[116 , C) 713ée , D) l3ée , E) 0

Legyen ¢(z) = —2x + 7. Mennyi ¢~ '(z) ?
A)—f T B)f 2 C)I_% D) ¢ 7E) 7z 2

2 27 7 7 2 27

Legyen f = +/5zl. Mennyi f' ?

A) 2%, B) 5=, C)

5

D) 2o F) 5

9

1
25z’

Legyen f = log izig Mennyi f' ?

A) B) 4(z+1) C) 4x+3 D) 4243 E) 1

~ (4x+3)3 z2(2242)° 2z4+27 —4z2 - 7zx—3

_ 2
z(4z+3)2?

Legyen f(z) = logx. Ird fel az f(zo + Az) ~ a 4+ bAz linearis approximaciojat az xo = e* pont korul! Mennyi a + b ?
A)3+ 5,B) H+¢€*,C)14+¢€*, D)1+ %, E) 1+3¢°

Legyen f = sin (42)e®”. Mennyi f ?
A) 4¢3 sin(4z) + 3% cos(4x)

B) 3¢3® sin(4a) + 43" cos(4x)

C) €% sin(4z) + €3 cos(4x)

D) 12¢3* cos(4zx)

E) 3” cos(4x)

—5n—1 9

—in¥s

A) -1, B) 0, C) 2, D) nincs, E) —

Mennyi limn— 00

1

5

Legyen f(z) = 1/2%. Trd fel az f(xo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A)-&,B)—4,C) —%,D) 55, E) -

64> T 61 T 16 32

Legyen f = sin ((5x)%) + %), Mennyi f' ?
A) 5e”z? 4 5z cos(x)

B) 5’ 1 cos (1252°)

C) 156" 22 + 1522 cos (1252%)

D) 5¢>° 22 + 52 cos (1252°)

E) 15¢° 2 + 37527 cos (1252°)

Legyen f(x) = sin (2z + 1). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 2C0;(1) _ sin3(1)’ B) O7 C) 3 (2(:0;(1) _ sin?)(l))7 D) _9 (2c03s(1) _ sin3(1)>7 E) 2 (2(:0;(1) _ singfl))

, 2% , 3% , 4h: , 5 , 6 , T , 8t , 9h: , 10t , 11t , 124



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:
0.47. No.47.
(1) Legyen ¢(z) = 4z — 5. Mennyi ¢~ *(z) ?
A) 245 B)-Z£-2C)4—5z,D)2+3 E)2-3
(2) Mennyi limnp—oco _12”;231 ?

A) nincs, B) 0, C) -1, D) =1, E) -3

(3) Legyen f = 23 Mennyi f' ?

A) e7% (4" sin(3z) + 3¢ cos(3x))
) 6781 (12€** sin(3z) + 12e** cos(3z))
)e” ( * cos(3z) — e** sin(3z))

) 3% cos(3z) — 4e™*" sin(3x)
) 3¢ cos(3z)

SREROR

(4) Mennyi lim, o (1554)12 2

A) e, B) nincs, C) 0, D) €°, E) &

(5) Legyen f = sin((4x)5)e(415). Mennyi f' ?
A) €%’ cos (10242°) + 5120** 2* sin (10242°)
26214400¢**” 2° cos (10242°)

425 . 5 425 4 5
e sin (10242°) + 5120e** z* cos (10242°)
5120¢**” 24 sin (10242°) + 5120¢*" 2* cos (1024z°)
2064z z* sin (1024x ) + 5120643”5 x* cos (1024x5)

B
C
D

=
—_ = =

(6) Legyen f(x) = 1/x5. Trd fel az f(xo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?

A) =35 B) ~7k5, ©) — 555, D) — 315, B) =37

729 729 2187 2187
7) Legyen ¢(x) = 5z + 5. Hol van a lekepezes x f;, fixpontja?
(7) Legy P fie fixpont;
A)-3,B)-1,C)-%,D)-1,E) -2
(8) Legyen f(x) = 5z 4+ 5z + 5. Mennyi % = W, ha zo =57
A) Ax+ 54, B) Ax+ 53, C) Ax + 52, D) 5Ax + 55, E) 2Ax + 52

(9) Legyen f(x) = e?*T4. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?
A) 14e*, B) —7¢e*, C) 7e*, D) —14e*, E) 0

5n2+2

An2+4+4

) 3(2n—1) B) 2n—1 ) 2n—1 ) 3(2n—1) E) 11(2n—1)
5(n2+1)(n2—2n+2)’ (n241)(n2-2n+2)’ 3(n2+1)(n2—2n+2)’ 4(n2+1)(n2-2n+2)’ (3n2+45)(3n2—6n+8)

(10) Legyen a, =

Mennyi an — @n—1 7

(11) Legyen f = +/(5x)?. Mennyi f’ ?
A) 45z7/2 B) 45\[$7/2 Q) %\/{%7/2, D) %\/517/27 E) %\/51,9/2

(12) Mennyi limn—oo _23:3'5 ?

A) —00,B)0,C) —-1,D) 3, E) -3

1t ,2h: , 3% , 4l , 5 , 6 T , 8L , 9b: , 10t 11t

, 12%:



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.48. No.48.
(1) Legyen f =sin (3:5 + €3). Mennyi f' ?
A) cos (3z + €*)
B) (e** + 3) cos (3z + €**)
C) (3e®" +3) cos (3z + %)
D) (3¢** + 3) cos(z)
)

E) log(z) cos (3z + )

(2) Legyen f = M Mennyi f' ?

A) 6781 (464“” sin(2z) 4 2e** cos(2z))
1e %" cos(2x)

e 8 (86496 sin(2z) 4 8¢** cos(2z))
67895 ( “ cos(2x) — e** sin(2z))

274" cos(2x) — 4e " sin(2)

(3) Legyen f(z) = 1/a*. Ird fel az f(xo + Az) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
15 3
A) T 10240 B) 2567 C) - 10247 D)0, E) — 256

(4) Legyen an = ;Zii Mennyi ant1 — an ?
19 1 11 3 21
A) mrmere B) —wmmmre O camere D) smrenre) B) mromre

(5) Legyen f(z) = logx. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az xo = ¢ pont korul! Mennyi a + b ?
A)1+1,B)1+2,C)1+¢* D)2+ %, E) & +¢?

(6) Legyen f = +/3zl. Mennyi f’ ?

1 3 1 V3 3/
(7) Legyen f =log gﬁii Mennyi f’' ?
—2x-—3 3z+4 1 1 3z+4
A) (3z+4)3> B) z2(2z+3)’ C) —6x2—17x—12° D) T o(3u+4)2> E) 2x+3

(8) Legyen f(z) = 1/a°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo + Az) = a + bAz + hiba(Ax) linearis approximacioja hibajanak a

legjobb felso becsleset az xg = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 5Ax> B) 5Ax C) 5Ax° D) 5Ax3 E) 5Ax>

64 64 128 128 7 256

(9) Mennyi lim, oo (%52)°"72 7

A) e B) ef C) 0, D) 1, E) nincs

(10) Legyen xo = 5, ¢(x) = —2x + 12. Mennyi ¢°®(z0) ?
A) 324, B) 60, C) 68, D) 316, E) 64

(11) Legyen f(z) = €***2. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?
A) 0, B) e'?, C) —2¢'?, D) 2¢'%, E) —e'?

(12) Legyen ¢(x) = —5x — 1. Mennyi ¢~ *(z) ?
A)1-2B)1-%2,C)5—2,D) -2 -1 E)—z-5

5 5 57

1t , 2% , 3% , 4h: , 5t , 6 , T , 8h: , 9h: , 10t , 11t



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.49. No.49.

(1) Legyen f = sin ((4x)%) + ™™ Mennyi f' ?
A) 4e®z? 4 4z cos(x)

4¢**" 22 4 422 cos (642°)

0) 12" 2% + 19227 cos (642°)

B)
)

D) 12e4$ 2% + 122 cos (64z%)
)

E) e*e’ + cos (64z%)
(2) Mennyi lims, oo 2225 7

A) nincs, B) 0, C) —o0, D) —1, E)

1

2

(3) Legyen ¢(z) = 3z + 2. Mennyi ¢~ *(z) ?
A)2-2B)2+2C)20+3,D)2+2 E) -2

(4) Mennyi lim,— oo (%)%Jrg ?

A) €' B) 0, C) nincs, D) €7, E) e'®

(5) Legyen ¢(z) = 5z — 2. Hol van a lekepezes x ;. fixpontja?
A) 07 B) _17 C) 17 D) %7 E) -1

2

(6) Legyen f(z) = 1/x>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Ax) = a + bAx + hiba(Ax) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az mo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) Ax2 ) Ax C) ) Aix2 E) Ax3

54 27 108 54

27’

(7) Legyen f = log 322, Mennyi f’ ?

2(z+2) 2x+3
A) zz(gz+3)’ B) 4(a:+2)37 C)

2(z+2)
E) 2i+3

D)

1 1
222 +4+Tz+6" 2z (z+2)2 "

(8) Legyen f =sin (3;5)62”3. Mennyi f’ ?
A) €2 sin(3x) + €>® cos(3x)

) 3¢ sin(3x) 4 2¢** cos(3x)

) 2€%* sin(3z) + 3e® cos(3z)

) 662“” cos(3z)

) €

E) e cos(3x)

(9) Legyen f(x) = et®t1 Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 7103&3 B) 07 C) %a D) %7 E) 7%

10) Legyen f(z) = loga. Ird fel az f(xo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = > pont korul! Mennyi a + b ?
ey g J y
A)1+4€”,B)1+%,C)1+5¢", D)5+ 5, E) & +¢°

(11) Legyen f = sin (4x + €**). Mennyi f’ ?
A) (3¢** + 4) cos(x)
B) cos (4z + €**)
C) log(z) cos (4z + €**)
D) (3€* +4) cos (4z + €°7)
E) (e** +4) cos (4z + €°%)

(12) Legyen f(x) = sin (3xz + 2). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) _sin8(2) _ 30025(2)’ B) 3 (_ sin8(2) _ 3c02s(2)), C) 2 (_sin8(2) _ 30025(2)>’ D) 07 E) _92 (_sin8(2) _ 3cos(2))

2



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:
0.50. No.50.
(1) Legyen an = ;Zii Mennyi ant1 — an ?
19 11 1 11 3
A) (n+5)(n+6)° B) n2+7n+12° C) T 3n249n+6° D) (n+5)(n+6) E) 2(n?+5n+6)

(2) Legyen f = +/(4x)7. Mennyi f’ ?
A) 142°/2 B) 13.2, C) 282°/2, D) 2827/2, E) 1122°/2
(3) Legyen f = v2z7. Mennyi f’ ?

A) 5627/2, B) 22 C) 14v/22%/2, D) 282%/2, E) 72°/°

(4) Legyen f = sin ((3z)%) + ¢®*®) Mennyi f' ?

A) 9¢37” 22 4 922 cos (272°)
337" 12 + 322 cos (27x3)

w

)
C)e 82’ + cos (27z°)
D) 3e”2” + 322 cos(x)
E) 9¢3° 22 + 8122 cos (272%)

(5) Legyen f = sin((43:)5)e(415). Mennyi f' ?
A) 262144005“”53:8 cos (10242°)

B) 20¢*” 2* sin (10242°) + 5120¢** 2 cos (10242°)
C) 64“”5 sin (10242°) + 5120¢** z* cos (10242°)

D) e*” cos (1024x5) +5120e*” 2% sin (10242°)

E) 5120¢* 2* sin (10242°) + 5120¢*”” 2* cos (10242°)

(6) Legyen f = % Mennyi f' ?
A) 3672I cos(3z)

—4x

B) e™* (e** cos(3z) — *” sin(3z))
C) e ** (2¢*” sin(3z) + 362”” cos(3z))
D) e ** (6e* sin(3z) —|— 6e>* cos(3z))
E) 3¢7%" cos(3z) — 2¢ 2" sin(3z)

(7) Mennyi limp— oo Egj:i ?

A) —00,B) —-1,C) 0,D) —2,E) 3

(8) Legyen f = sin (3z)e®”. Mennyi f’ ?
A) 132

37 sin(32) + €3 cos(3x)

€3* sin(3x) + 3€>* cos(3x)

3

(9) Mennyi limnp— o (%)37&2 ?

A) 0, B) e'3/2, Q) nincs, D) /2, E) /2

(10) Legyen an = e = 0.01. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N. kuszobindexet!

1
(Qn)z ’

A) 50, B) 16, C) 1, D) 5, E) 2

(11) Legyen f(x) = 3T, Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) =13, B) 1=, 0) =, D) — £, B) 0

(12) Legyen a, = gzzig Mennyi an, — ap—1 7

8(2n—1) B 4(2n—1) B 4(2n—1) 6(2n—1)
A0 B) o=z O T ) (=) D) T @) i) B (07ra) (w2 —2n )




1
, 20 !
, 3% ,4b: L,
b * 1.
7 N 1.
b N 1‘
bk - 1‘
, oh: , 10t 11t
S 11t , 12

1%



Hf.3.

Név:

Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Aléiras:

0.51. No.51.

(1)

(2)

1t

—5n—4 9
—b5n+2 °

A) -2, B) 0, C) 1, D) nincs, E) —3

Mennyi lemn— 00

L 4n+5
Mennyi limy—oco (%) nts 9

A) €'Y B) €°, C) nincs, D) 0, E) e'®

Legyen f = sin (3z)e?®. Mennyi f’ 7
A) 4e*® sin(3x) + 3e*” cos(3x)

B) 3¢® sin(3z) + 4e® cos(3z)

C) 12¢*® cos(3x)

D) e*® cos(3z)

E) e sin(3z) + e*® cos(3z)

Legyen f = log 222, Mennyi f’ ?

4x+3"°
A) B) 443 C) 6(2z+3) D) 6 ) 443

z2(22+3)° T (4z+3)3° T 822+18x+9° 2x+3

_ 6
xz(4x+3)27

. . _ 3 |
Mennyi limy,— oo 51:_*2'3 ?

A) —-1,B) 3,C) —00,D) 0, E) -3

5 29

Legyen f = +/(5x)5. Mennyi f’ ?
A) 132, B) 5v52%/2, C) 262%2, D) 2 5%/, B) 22

Legyen a, = ﬁ7 e = 0.01. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

A) 1,B) 13.2, C) 3, D) 10, E) 30

Legyen f(z) = 1/23. Trd fel az f(xo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 5 pont korul! Mennyi a + b ?

A)-&,B) — %, C) &, D) — 2, F) &

6250 7625 6257 125 7625

Legyen f = sin ((32)%) + e®*”) Mennyi f' ?
A) 3¢3 2% + 322 cos (272%)

B) 9¢3° 22 + 8122 cos (272%)
) 3e"2? + 322 cos(z)
)
)

O Q

963“”3 % + 922 cos (27z3)
E) 3 + cos (27x3)

_ 2n+4 :
Legyen a,, = 4Z+2 Mennyi an — an—1 7
6 14 22 12 3
A) —25n2—5n+6" B) —25n2+15n+4" C) —25n2—5n+6" D) —25n2—5n+6" E) 1—4n?2
_ 4An42 :
Legyen an = 375 Mennyi ant1 — an ?
1 4 2 2
A) 2n2+6n+4’ B) 0, C) 5(n2+3n+2)’ D) 5(n2+3n+2)’ E) 3n2+9n+6
. 7. n+2\4n+4
Mennyi lim,—co ( = ) ?
28/5 8/5 1 .
A) e®/5 B) 8/ Q) —275, D) 0, E) nincs
1. 1. 1. 1. 1. 1. 1.
, 2% , 3% , 45 , 5 , 6% , T , 8%

, 9h: , 10t , 11t

, 12%:



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.52. No.52.
(1) Legyen ¢(z) = 5z + 6. Mennyi ¢~ *(z) ?

(2) Legyen f = +/4z5. Mennyi f’ ?
A) 20z3/2, B) 402%/2, C) 160z°/2, D) 102*/2, E) 52°/2

.. an?
(3) Mennyi limnp— oo ;:_,_;5 ?

A) 0, B) -2, C) —00, D) %, E) _%

(4) Legyen f = sin ((2x)°) + ") Mennyi f' ?
A) 2e%x* 4 22 cos(x)

B) 106> z* + 10z* cos (322%)
) 22" 24 4 22* cos (322%)
)
)

Q

D) ¢’ + cos (32x5)

e
1062””53U4 + 160z cos (32305)

!

(5) Mennyi limnp— oo (3223)%% ?

A) €7, B) e, C) e*, D) 0, E) nincs

(6) Legyen f(x) = sin (4x + 3). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

11sin(3 20 cos(3 11sin(3 20 cos(3 20 cos(3 11sin(3 11sin(3 20 cos(3
A)O,B)Q(%_%)@) n(3) _ 20cos(3) ) 20cos(3) _ 3()’E)_2(%_ 3())

(7) Legyen f(z) = 42® + 2z + 5. Mennyi 2 = W, ha zo =27
A) Ax + 14, B) 4Ax + 18, C) 16, D) 2Ax + 16, E) 15

4an+
5n+4

A) 17 B) 15 C) 1 D)

T 25n2445n+14° T 16n2440n421° —4n2-8n—3>

(8) Legyen an = g Mennyi ant1 — an ?

_ 5 E) 1
12n2+424n+9° —16n2—40n—21

(9) Legyen f = sin (3z)e*®. Mennyi f' ?
A) ' sin(3z) + e** cos(3x)
B) 12¢*® cos(3x)
C) e’ cos(3x)

D) 4e* sin(3z) + 3e® cos(3z)
E) 3e*” sin(3x) + 4e** cos(3z)
(10) Mennyi limp— oo ("2—7;2)2”+5 ?
7
€ )

A) 5%7 B) 0, C) D) €2, E) nincs

(11) Legyen ¢(z) = 2z + 5. Hol van a lekepezes z ;. fixpontja?
A) —-6,B) —8,C) —5,D) -7, E) —4

(12) Mennyi limn_mo% ?

A) —2,B) £, C) 0, D) 3, E) nincs

1t , 2L , 3L , 4t , 5L , 6L e , 8L , 9L , 10t , 11t , 121



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.53. No.53.

(1)

(2)

3)

1t

Legyen a, = € = 0.1. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

1
(9n)2’
A) 10, B) 17.3,C) 4,D) 1, E) 13.2
—3n+43

—3n2+5 ?

A) -2, B) —o0, C) 0, D) 1, E) nincs

Mennyi limp—co

Legyen f = sin((3x)3)e(313>. Mennyi f' ?
A) e3“”3 sin (272%) + 813" 22 cos (272%)
B) * cos (272%) + 81e3° 22 sin (272%)
C) 65613 24 cos (272%)
)
)

=)

963”” 2% sin (27m ) + 8163I31'2 cos (27m3)
8163”” 2% sin (27:E ) + 8163131'2 cos (27ZE3)

)

Legyen f = log 32+2 Mennyi f’ ?

3z+3
A) B) 3(z+1) C)

) 3z+2 ) 3(z+1)
3z+2

9(z+1)3" z2(3z2+2)

1 1
3z(z+1)2? 3z2+45z+27

5n%—3 ?
—2n—4 °

A) _%7 B) —00, C) _gv D) 07 E) %

Mennyi limn— 0o

L. 2n+2
Mennyi limy,— oo (2’;4) nt2 9

A) €%, B) e*, C) nincs, D) 0, E) °

Legyen f = sin ((42)°) + ee?), Mennyi f' ?
A) 4¢%*" 2% + 42% cos (10242°)
B) 206" " + 51202 cos (10242°)
) e’ + cos (1024:55)
) de®x* + 42 cos(x)
) 20e**° 24 + 202* cos (10242°)

C
D

=

Legyen f(z) = 322 + 3z + 5. Mennyi % = %ﬂw, ha zop =27
A) 13— Ax, B) 16 — Ax, C) Ax + 12, D) 19, E) 3Ax + 15

Legyen ¢(z) = 3z — 2. Mennyi ¢~ () ?
A)3-20,B)~5—4,C) 2 —2,D) 2+ 2,E) 2 +2

Legyen f(z) = sin (4z 4+ 1). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

11sin(1) 20 cos(1) 11sin(1) 20 cos(1) 11sin(1) 20 cos(1) 20 cos(1) 11sin(1)
A)O7B) 3 - 3 7C)2( 3 - 3 )aD)_2( 3 - 3 )7E) 3 - 3

Legyen a, = 22%5 Mennyi any1 — an ?

5n+5
A) B) ©)

D) 0, E)

1 1 2 3
2n246n+4" 2n24+6n+4" 4n2+416n+15" 4n2+4+16n+15

Legyen f = sin (3x + ¢3*). Mennyi f’ ?
A) (%" + 3) cos (3z + €**)
B) (363”” + 3) cos (3z + 63“”)
) log(z) cos (3z + €**)
) cos (3z + €**)
) (3€** + 3) cos(z)

g g Q

, 2L , 3% , 4h: , 5t , 65 , T , 8h: , 9h: , 10 L 11t , 121



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.54. No.54.
egyen f(x) =logx. Ird fel az f(xo + Ax) =~ a + x linearis approximaciojat az xo = e~ pont korul! Mennyi a + b 7
1) L f 1 Ird fel az f A bAz lineari imacioj 3 korul! M i b?
A)1+ 5,B) K +¢€*,C) 3+ %5,D)1+3e* E) 1+¢°

(2) Legyen f = sin ((3z)°) + e®*”) Mennyi f' ?
A) 3e"x* 4 32* cos(x)
B)e 32° 4 cos (2432°)
C) 15¢3° 24 + 152% cos (2432°)
D) 15¢% 2" + 12152* cos (2432°)
E) 33”24 4 324 cos (2432°)

(3) Mennyi limnp— oo (%)47&2 ?

A) nincs, B) e!¥°, C) 0, D) €2¥/5 E) ¢%/°

(4) Mennyi limp—co ,‘é’;g: ?

A) nincs, B) 0, C) =1, D) 2, E) —3

(5) Mennyi limn—co ;i’fj’ ?

A) —%,B) —o0, C) 0, D) £, E) nincs

(6) Legyen f(z) = 1/x*. Trd fel az f(xo + Az) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?

A) =% B) =55, C) =53, D) =15, B) =5

(7) Legyen f = +/(4x)3. Mennyi f' ?
A) 122%/%, B) 12y/z, C) 3y/z, D) 2, E) 61/z

(8) Legyen f = sin((2x)3)e(2zs>. Mennyi f' ?
A) e2* cos (82%) + 24e2*° 22 sin (82°)
B) 6e2*” 22 sin (82°) + 24e2*° 22 cos (82%)
C)e 22% gin (81’ )+ 24e2*" 12 cos (82°)
D) 576e2*" 24 cos (82%)
)2

E 462”” 2% sin (82: ) + 246213232 cos (8103)

77.2
(9) Legyen a, = ﬁ

2n—1 8(2n—1) 2n—1 5(2n—1)
A) 2(n2+2)(n2—2n+3)’ B) (3n2+45)(3n2—6n+8)’ C) 2(n2+1)(n2—2n+2)’ D) 0, E) 2(n2+2)(n2—2n+3)

Mennyi an — an—1 7

(10) Legyen f = v/5z3. Mennyi f’ ?
= 3/2 z
A) 132, B) 17.3, C) 12y% p) 22 ) 3v5/a

(11) Legyen zo = —5, ¢(x) = —2x + 14. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —619, B) —325, C) —624, D) —614, E) —316

(12) Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xzo + Az) = a + bAx + hiba(Az) linearis approximacioja hibajanak a

legjobb felso becsleset az xg = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 3Ax> B) 3Ax2 C) 3Ax D) 3Ax> E) 3Ax53

64 128 64 256 128

1t , 2% , 3% , 4b: , 5t , 6 , T , 8L , 9h: , 10t , 11t
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.55. No.55.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

1%

L 4n+3
Mennyi limp—co (”3—'*7;4) nre g

A) €™/3 B) €'%/3, C) 0, D) €2*/3, E) nincs
Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo + Az) = a + bAxz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az o = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

5Ax° 5Ax? 5Ax53 5Ax? 5Ax
A) 16384° B) 8192 C) 8192 D) 4096 ° E) 4096

. 2n+4
Mennyi lim,—co (%) nTe e

A) nincs, B) e20/3, C) 541/3

)0, E) %3

Legyen f(x) = sin (2 4+ 4). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) —3sin(6), B) 0, C) —4sin(6), D) —sin(6), E) —2sin(6)
Legyen f = v/5x7. Mennyi f' ?

25/2 z"/2 27/2
A) %\/5:1:5/27 B) 352 ,C) 875 ) 7\/>x5/2 ) 43752

4n2+4 2
—5n—1 °

A)5,B) —00,C) —%,D) —4,E) 0

Mennyi limy,— oo

Legyen f(z) = 1/22%. Ird fel az (1:0 + Az) &~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) =5, B) =5, C) 3, D) E)

1 _5 _ 1
277 9 277 277 27
Legyen f = sin((4w)5)e(4z5>. Mennyi f' ?
A) 26214400¢**° 2° cos (1024z°)

B) ¢ sin (10242°) + 5120¢** 2 cos (10242°)
Q) *” cos (10242°) + 5120¢**” 2 sin (10242°)
D) 5120¢**" 2" sin (10242°) + 5120¢**" * cos (10242°)

)

20e**” 2% sin (10242°) + 5120¢**" 2* cos (1024z°)

=

Legyen zo = 1, ¢(z) = 2 — 8. Mennyi ¢°(xo) ?
A) 56, B) —456, C) 72, D) —448, E) —440

2x+1

Legyen f(z) =€ . Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?
A) —2¢% B) 2¢%, C) 0, D) 3 E) —¢?

—3n—4 9
—3n—1 °

A) 0, B) 1, C) nincs, D) 3, E) 4

Mennyi limp—sco

Legyen f = sin (4« + ¢'®). Mennyi f’ ?
A) (4e** + 4) cos(x)

cos (4x + 64“)

(64”” + 4) cos (4x + 64“”)

log() cos (4z + €**)

(464“c + 4) cos (496 +et )

,2h: , 3% , 4t , 5 , 6L T , 8L ,ob: , 10t 11t , 12
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:

0.56. No.56.
(1) Legyen f = v/323. Mennyi f’ ?
A) 2 By 8Y8VE () 21222 ) 173 ) 132

(2) Legyen f(z) = sin (2z + 2). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 3 (20033(2) _ sin3(2))7 B) O, C) 2co3s(2) _ sin3(2)7 D) 9 (2(:0;(2) _ sing(Q)), E) _9 (2c035(2) _ sin3(2))

(3) Legyen f = sin ((3z)%)e %) Mennyi f' ?
A) 65613 24 cos (272%)

)9 9¢3*” 22 sin (272° )+8163I z” cos (272%)

)8 81¢3° 2% sin (272%) + 813 22 cos (272%)

)

)

Q w

D 63””3 cos (27x ) + 8163I31'2 sin (272:3)
E)e 3a? sin (27333) + 81€3I35L‘2 cos (27333)

(4) Mennyi limp— oo 1‘1"_;4 ?

A)0,B) 1,C) 3, D) —2, E) nincs

(5) Legyen zo = —2, ¢(z) = 22 + 2. Mennyi ¢°®(zo) ?
A) =2, B) —126, C) —130, D) —254, E) —258

(6) Legyen f = sin ((22)%) + ¢2*"). Mennyi ' ?
A) €2’ 4 cos (82%)
B) 6e2*’ 22 + 2422 cos (82%)
C) 62" 2% + 622 cos (82%)
) 22’ 22 4 222 cos (8z%)
) 222 + 222 cos(z)

= g

(7) Legyen f = +/(5x)3. Mennyi f’ ?

A) VE ) 22 C) 1252, D) GVE ) 1

(8) Mennyi limy o (%‘f)“”* 29

A) e85 B) 2/5, C) 0, D) nincs, E) e'®/°

(9) Legyen f(z) = e?>**'. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —14e, B) Te, C) —Te, D) 0, E) 14e

—5nt45 o
“idn+ta -

A) _27 B) _17 C) oo, D) 07 E) %

(10) Mennyi limn— oo

(11) Mennyi limy— oo (%)571«}»5 9
A) nincs, B) 0, C) e15/2, D) 35/2 E) £25/2

(12) Legyen ¢(z) = 3z + 7. Hol van a lekepezes z ;. fixpontja?
A) -3, B) _%7 C) —4, D) -9, E) )

1t , 2L , 3L , 4t , 5L , 6L Tl , 8t , 9h: , 10t , 11t , 121
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.57. No.57.
(1) Mennyi limnp— oo

A) €373 B) nincs, C) e'*/3, D) */3 E) 0

(50" 7

(2) Legyen f = +4zl. Mennyi f’ ?
A) 7. B) 55 C) 705 D) 2V, E) %

(3) Mennyi lim oo (%2)""72 7

A) 0, B) e*, C) ¢, D) ¢”, E) nincs

(4) Legyen f = sin ((5x)) + e®*”) Mennyi f' ?
A) 5e*x* 4 5a? cos(x)
B) 5> 2% + 5a* cos (31252°)
) 2565 z* + 252* cos (31252°)
D) 256> 2 + 156252 cos (31252°)
) 5" 1 cos (31252°)

=

(5) Legyen f(z) =1/2°. Ird fel az f(xo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az o = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 11 B) 9 C) 5 D) 5 E) 1

128 64> T 640 T 128 32

(6) Legyen f(x) = sin (2x + 3). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-

toinak az osszege?
A) 3 (2@033(3) _ sir13(3))’ B) _9 (20035(3) _ sin3(3))7 C) 2c035(3) _ si1r13(3)7 D) 2 (20035(3) _ sin3(3)>7 E) 0

(7) Legyen f(z) = logx. Ird fel az f(xo + Ax) = a + bAz linearis approximaciojat az xo = ¢ pont korul! Mennyi a + b ?
A)1+%,B) 5+¢€*C)3+ %, D) 1+3e* E)1+¢

(8) Legyen ¢(z) = 2z — 4. Hol van a lekepezes z;, fixpontja?
A)1,B)4,C)3,D)5 E)2

(9) Legyen f = sin (22)e*®. Mennyi f' ?
A) e cos(2z)
B) 8¢'” cos(2z)
C) 4e**sin(2z) 4 2e*® cos(2x)
D) 2¢* sin(2x) + 4e® cos(2z)
E) e*” sin(2z) 4 ¢*® cos(2z)

(10) Mennyi limy,— oo __337;3:—54 ?

A) nincs, B) 0, C) —2, D) 1, E) oo

(11) Legyen f(z) = €****. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?
A) 0, B) —14¢*, C) 7e*, D) 14e*, E) —7e?

(12) Legyen an = W, € = 0.001. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb Ne kuszobindexet!
A)13,B)4,C)40,D) 2, E) 1

1t , 2L , 3L , 4t , 5l , 61 , T , 8L , 9L , 10%: , 11t
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairas:
0.58. No.58.
(1) Legyen an = ZZIE Mennyi an — @n—1 ?
2 4 6 1
A) 3n2+3n’ B) 3n243n°’ C) —25n2—5n+6"’ D) 0, E) 2n242n

(2) Legyen f(z) = 32 + 2z + 2. Mennyi % = W, hazo =57
A) 3Ax + 32, B) Ax + 35, C) Ax + 34, D) 33 — Ax, E) 2Ax + 28

(3) Mennyi limnp— o ;irff ?

A) nincs, B) =2, C) 0,D) 2, E) 2

(4) Legyen f = S“’egii@ Mennyi f' ?
A) e™** (2€** sin(3z) + 3e** cos(3x))
e cos(3z) — 272" sin(3x)
(€** cos(3z) — €*” sin(3x))
~4 (6€** sin(3z) + 6> cos(3x))

(5) Legyen f = sin ((5z)%) + e®*”) Mennyi f' ?
A) 55" 42 4 522 cos (1252°)
B) 15e" 2% + 37537 cos (1252%)
C) 156 22 + 1522 cos (1252%)
D) 5e"z? + 527 cos(z)
E) 5" + cos (1252°)

ant—5 ?
—1In—-3 °

A) %7 B) —00, C) _%7 D) _47 E) 0

(6) Mennyi limnp— oo

(7) Legyen f(z) = logx. Ird fel az f(xo + Ax) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = ¢” pont korul! Mennyi a + b ?
A)54+ %5, B)145¢* C) 1+, D)1+ BE) L +¢°

(8) Legyen a, = ﬁ, e = 0.1. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

A) 10, B) 13.2, C) 17.3, D) 1, E) 4

(9) Legyen f = sin (42 + ¢**). Mennyi f' ?
A) (e** +4) cos (4z + €°*)
B) cos (4z + €**)
C) (2€** + 4) cos(z)
D) (2€** +4) cos (4z + €°*)
) log(z) cos (4z + €°*)

g

(10) Legyen f = v4zl. Mennyi f’ ?
A) 1 B) 207, O) 5o D) 2. B) L

(11) Legyen xo = —7, ¢(x) = —2x + 8. Mennyi ¢" (o) ?
A) 1240, B) 898, C) 893, D) 552, E) 557

2n?+3

3n243

_ 3(2n—1) 1—-2n 1-2n 1—-2n
A) 2(n2+1)(n2—2n+2)’ B) 0, C) 2(n2+1)(n2-2n+2)’ D) 4(n2+1)(n2-2n+2)’ E) 3(n2+1)(n2—2n+2)

(12) Legyen a, = Mennyi an, — ap—1 7

1t ,2h , 3% L 4h: , 5 , 6L ,Th , 8L ,9oh: , 10t S 11t , 12
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.59. No.59.
(1) Legyen f = sin ((2x)%) + ) Mennyi f' ?
A) 662””3552 + 62 cos (8z%)
2 + 222 cos(z)
&> 1:2 + 222 cos (8:1’5)
6e2” 12 + 2422 cos (8;173)
22 + cos (8:103)

B

o Q

)2
) 2
) 6
E)e

—3n—=2 9
—5n3—5 °

A) nincs, B) £, C) 1, D) —o0, E) 0

(2) Mennyi limnp— o

(3) Legyen f(z) = €3, Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

64 64 - e4 - e4
A) _13; , B) 13213 , C) _15411 , D) 15411 , E) 0

(4) Legyen f(z) = 22 + 4z + 2. Mennyi % = feodda)=f(@o) pg gq =37

Az

A) Ax+18, B) Ax+12, C) Ax+ 19, D) Ax+ 15, E) 2Ax + 16

(5) Legyen f = 2 (Qx) . Mennyi f' ?
A) e (631 cos(2z) — €** sin(2z))
—6 (363“” sin(2z) + 2¢** cos(2z))
32 cos(2)
761 (663z sin(2z) + 6¢** cos(2z))
€73 cos(2z) — 3¢ sin(22)

\ N

Ogoaw
N o ow

) e
)
)
)

(6) Legyen f = sin (2x 4 ¢3*). Mennyi f’ ?
A) (3e®* +2) cos (2z + €**)
B) cos (2z + €**)
C) (3€* +2) cos()
D) log(z) cos (2z + €*7)
E) (€% +2) cos (22 + €°*)

(7) Legyen a, = 4 2+4 Mennyi an, — ap—1 ?

2(2n—1) _ 2(2n—1) 18(2n—1) 2(2n—1)
A) (3n2+5)(3n2—6n+8)’ ) 3(n2+1)(n2—2n+2)’ C) (3n245)(3n2—6n+8)’ ) 3(n2+1)(n2—2n+2)’ )0
(8) Legyen f = +/(2x)3. Mennyi f' ?
A) 22, B) 3v2/z, C) 3/, D) 3222, E) 24

(9) Legyen f = sin ((32)%)e®*”). Mennyi f' ?
A) €% cos (272%) + 813 27 sin (272%)
) 81@3“ % sin (272%) + 8165 22 cos (272°)
C) ¢ sin (27:1: )+ 813" 22 cos (272°)
D) 65613 2* cos (272°)
E) 9¢3%° 22 sin (272%) + 813" 22 cos (272%)

B

(10) Legyen f = v/5z3. Mennyi f’ ?
A) 132, B) 1Y% () 17.3, D) 22 ) 3V5VE

(11) Mennyi limy— oo ( )2n+4 7

A) ¢, B) 0, C) ¢, D) nincs, E) €°

(12) Legyen f = log giié Mennyi f' ?

3xz+4 2z43 1 2x+3
A) B) (2z+3)3° C) 3z+4° D) 622+172+127 E) z2(3z+4)

1
x(2x+3)2 ’
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.60. No.60.

(1) Mennyi limnp— oo —dn+3 9

—5n3—1 °

A)5,B) 2, C) 0, D) 4, E) nincs

(2) Legyen f = sin ((2x)%)e (2 Mennyi f' ?
A) 62“”3 cos (82°) + 24¢*° 2% sin (82°)
B) €2 ® sin ( 8+ 24¢>*° 2 cos (82%)
C) 24e2*’ 22 sin (82%) + 24e2*° 22 cos (82%)
D) 6e2*° 22 sin (82°%) + 24e2*’ 12 cos (82°)
E) 576¢>" 2 cos (82%)

—4n+1 9
3n+1 °

A) nincs, B) —3, C) —4,D) 0, E) 1

(3) Mennyi limnp— oo

(4) Legyen a, = gzzii Mennyi an — @n—1 ?
A) 4(2n—1) ) 22(2n—1) ) 6(2n—1) ) 8(2n—1) E) 3(2n—1)
3(n2+1)(n2—2n+2) ’ (n2+5)(n2—2n+6) ’ (n2+3) (n2—2n+4) ’ (n2+3)(n2—2n+4) ’ (n2+2)(n2—2n+3)

(5) Legyen f = M Mennyi f' ?
A) ée_‘” cos(2 )

B) 6781 (e** cos(2z) — e** sin(22))
C) e (8¢* sin(2z) + 86 cos(2z))
D) e~ 8 ( * sin(2x) + 2€** cos(2x))
E) 2¢7* cos(2x) — 4e™** sin(2x)

(6) Legyen f(z) = 1/x3. Trd fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 1 B) _ 15 Q) L D) _ 11 E) 1

327 2567 1287 2567 256

(7) Legyen f = sin (4x)e®**. Mennyi f’ ?
A) 4€3” sin(4x) + 3¢3 cos(4x)

B) 3€** sin(4x) + 4e3” cos(4x)

C) 12e3z cos(4x)

D) ¢3® cos(4x)

) €’

E) €37 sin(4z) 4 €3* cos(4x)

(8) Legyen ¢(x) = —2z — 6. Mennyi ¢~ *(z) ?
A)3—2%,B)L-2 C)—2-3D)6— % E) —6r—2

3 67

(9) Legyen zo = —7, ¢(x) = 2z + 14. Mennyi ¢®(x0) ?
A) —5362, B) —5390, C) 1778, D) —1806, E) —1778

(10) Legyen f(x) = sin (2x + 2). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) —2sin(12), B) —4sin(12), C) 0, D) —3sin(12), E) —sin(12)

(11) Legyen f = sin (4x + ¢**). Mennyi f' ?
A) log(z) cos (4x + €**)
B) (4e** 4 4) cos (4z + e**)
C) cos (4z + €**)
D) (4e* +4) cos(z)
E) (e* +4) cos (4z + €**)

(12) Legyen f = sin ((3z)3) + e®*”) Mennyi f' ?
A) 963”22 + 92 cos (272°)

B) 3¢ 2% + 327 cos (272)
C) 9652 1: + 81 cos (27z%)
D) 3e”z? + 32” cos(z)

E)e 3% 4 cos (272°)
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.61. No.61.

(1)

(10)

1t

Legyen f(x) = sin (3x 4+ 4). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) -2 (_ sin8(4) . 3co2s(4))7 B) 0, C) 2 (_sin8(4) . 3cozs(4))7 D) 3 (_sin8(4) . 36025(4))’ E) _sin8(4) _ 3cos(4)

2

Legyen f = v/527. Mennyi f' ?
A) 35225/2’ B) %\/5335/27 Q) 4375;”27 D) 1%5\/53135/27 E) 8753205/2

Legyen ¢(z) = 22 — 1. Mennyi ¢~ () ?
A)—z-2,B) §+1,C)2—-12,D)

-1 E)z+1

[SIL

z _ 1
2 T2
Legyen f(z) = 1/z*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo + Az) = a + bAxz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 5 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

4Ax> 4Ax 2Ax2 2Ax53 Ax?
A) 3125 B) 31257 C) 3125 D) 3125 E) 3125

Legyen 2o = —5, ¢(z) = 22 — 4. Mennyi ¢®(zo) ?
A) —2300, B) —1284, C) —2304, D) —1276, E) —2308

Legyen f(z) = logw. Ird fel az f(zo + Az) & a 4 bAz linearis approximaciojat az zo = ¢* pont korul! Mennyi a +b ?
A) L 4e' B)1+4,C)1+¢, D) 1+4e® B) 4+ &

Mennyi limy,— oo 7:;”7“ ?

A) —2,B) 0, C) nincs, D) —%, E) 1

3,

Legyen f(x) = e?®t1 Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 76%97 B) e%’ C) 6%95 D) 0, E) 75%9

Legyen a,, = 2213 Mennyi an — an—1 7
18 7 14 26 24
A) —25n2—5n+6" B) 2—8n2’ C) —25n2—5n+6" D) —25n2+15n+4" E) —25n2—5n+6

Legyen f = % Mennyi f' ?

A) 2e73% cos(2x)
) 6_69“ (3633” sin(2x) + 2€** cos(2x))
) 2¢73% cos(22) — 3¢ 3% sin(2z)
) 6_6“” (665”3 sin(2z) + 665”3 cos(2x))
) %% (€% cos(2z) — €** sin(2x))

O0gaQw

Legyen f(z) = 1/2°. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 125, B) 3235, ) ~ kg, D) 1o, B) —

1
40967 4096 2567 T 10240 4096

—3n—1
Mennyi lzmnﬁmw ?

A) nincs, B) -3, C) 1, D) 0, E) —

, 2% , 3% , 4h: , 5t , 6 T , 8t , 9h: , 10t , 11t , 124
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.62. No.62.
(1) Legyen ¢(z) = —4x — 4. Mennyi ¢~ () ?

A) 13.2, B) -5-1 C)4-— e D) —4z — 4, E) 1-3
(2) Legyen an = 5 2+3 Mennyi an — @n—1 ?
1—2n _ 2(2n—1) 2n—1 _ 3(2n—1)
A) (2n2+1)(2n2-4n+3)’ B) (3n2+2)(3n2—6n+5)’ C) 0, D) (n241)(n2-2n+2)’ E) (3n2+1)(3n2—6n+4)

(3) Legyen f(x) =1/2°. Ird fel az f(xo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) B) ©) D) — 555> B) — 109

1 1 1
2567 1024° 4096 4096 4096

(4) Legyen f = +/2z3. Mennyi f’ ?
A) 17.3, B) 2, C) 62*%, D) 13.2, E) 3\/z

(5) Legyen f = sin (4x)e®*. Mennyi f’ ?
A) ** cos(4x)
B) 862’” cos(4x)
C) ** sin(4x) 4 ** cos(4x)
D) 4¢** sin(4x) + 2¢*® cos(4x)
E) 22 sin(4z) + 4€** cos(4x)

(6) Legyen f = M Mennyi f’' ?
A) 22 cos(Zx) — 2e" " sin(2x)
(€% cos(2x) — €** sin(2x))
~4% (2% sin(2x) + 2¢** cos(2z))
2% cos(2)
4 (4% sin(2x) + 4e** cos(2x))

)
)
)
)

e
e
e
e

0o aQw

(7) Legyen f(z) = €32, Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) _1341:27 B) 1321;27 Q) _1321:2, D) 13ie2, E) 0

.. 3_
(8) Mennyi limnp— oo f’in+11 ?

A) —1,B) 0, C) 4, D) —c0, E) —

—5n+4 9
—2nd—-1 °

A) 0, B) 5, C) 3, D) nincs, E) 2

(9) Mennyi limp— o

(10) Mennyi limn— oo (

)3n+3 7
A) 1,B) €, C) 0, D)

3, E) nincs

(11) Legyen f(x) = logz. Trd fel az f(xo + Ax) = a + bAx linearis approximaciojat az zo = ¢ pont korul! Mennyi a + b ?
A)3+%,B) 5 +€,C)1+36>, D) 14+ %, E) 1+¢°

(12) Legyen a, = gZii Mennyi ap, — an—1 7
2 4 4 5
A) T 3-12n20 B) 3—12n2° C) —36n2—24n+5" D) 25n2415n—4" E) 0

1t , 2h: , 3% , 4l , 5 , 6 , T , 8L , 9h: , 10t , 11t , 121
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.63. No.63.
(1) Legyen f = +/(4x)°. Mennyi f’ ?
A) 57627/, B) 14427/2, C) 36z7/2, D) 1827/2, E) 362°/>

(2) Legyen a, = Mennyi an — @n—1 ?

5n2+2
_ 7(2n—1) 11(2n—1) 1—2n 1—2n 2n—1
A) (4n243)(4n2-8n+7)’ ) (2n2+43)(2n2—4n+5)’ ) (3n2+2)(3n2—6n+5)’ D) (2n2+1)(2n2-4n+3)’ E) (2n241)(2n2 —4n+3)
. n+ 2n+3
(3) Mennyi limnp— oo (T) ?
A) nincs, B) €, C) €°, D) 2, E) 0
(4) Legyen f(z) = 32% 4+ 22 + 2. Mennyl 2L W, ha o =57

A) 28, B) 2Ax + 30, C) 3Ax + 32, D) 35, B) 30 — Ax

(5) Legyen a, = ﬁ, € = 0.1. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

A) 2, B) 13.2,C) 1, D) 20, E) 7

(6) Mennyi limn_mof:TJ;_l4 ?

A) 0, B) nincs, C) 1, D) 5, E) 2

(7) Legyen ¢(z) = 7Tz + 5. Hol van a lekepezes z ;. fixpontja?
A) 7%3 B) 7%7 C) 7%7 D) 713 E) -3

(8) Legyen f(z) = 1/a%. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 6 pont korul! Mennyi a + b ?
A) -2 B) — =, ) D) — 4%, E) — 4

1
12967 6487 4327 4327 108

(9) Legyen f = +4x3. Mennyi f’ ?
A) 6y/z, B) 242%/%, C) 3,/z, D) 17.3, E) 13.2

(10) Legyen f = sin((?x)5)e(2z5>. Mennyi f' ?
A) 2" sin (SQI )+ 160e2=” 24 cos (321‘5)
B) 25600e21 z® cos (322°)
C) €2*” cos (3Qx )+ 160e2” 2* sin (322°)
D) 160e2*” 2 sin (322°) + 160e2*” 2 cos (322°)
) 10e2*” 2% sin (322°) + 160e2*” 2 cos (322°)

=

(11) Legyen f(z) = sin (2z + 3). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 2 (20033(3) _ sin3(3))7 B) 0, C) 3 (200;(3) _ sin?’(?)))7 D) _9 (20033(3) _ sing(B))7 E) 2cogs(3) _ sin3(3)

(12) Legyen a, = 2 Mennyi Gni1 — an ?

5n+4
A) 21— B)

—36n2—96n—55"

1 1 5
25n2+65n+367 C) —4n2—8n—37 D) 12n2+424n+9° E) 16n2+40n+21
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.64. No.64.
(1) Mennyi limnp— oo

A) €5 B) 0, C) 11/5, D) nincs, E) ¢*/°

(M)Sn-‘—él 7

(2) Legyen ¢(z) = 4z + 1. Hol van a lekepezes z ;. fixpontja?
A) 7%3 B) 7% C) 07 D) 7§v E) -1

(3) Legyen f(x) = sin (4x + 3). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) ZOCgs(B) . 1lsi3n(3)’ B) 0, C) —2 (1151311(3) . 20cgs(3))7 D) 2 (11si3n(3) . 20(:(;5(3))7 E) 11sin(3) _ 20cos(3)

3 3

(4) Legyen an = Mennyi an — @n—1 ?

4n2+4
A) 2n—1 ) 1—2n ) 13(2n—1) D)
4(n2+1)(n2—2n+2)’ 3(n2+1)(n2—2n+2)’ (3n2+5)(3n2—6n+8)’ (n2+1)(n2—2n+2)’

2n—1 ) 2n—1
3(n2+1)(n2—2n+2)

n—2 o
n+5 °

A) nincs, B) 1, C) =2, D) 0, E) 2
(6) Legyen f = +/(2x)°. Mennyi f' ?
A) 36v2z7/2, B) 18v/227/2, C) 927/2, D) 9v/227/2, E) 9v/22°/2

(7) Legyen f(z) = logx. Ird fel az f(xo + Ax) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = ¢® pont korul! Mennyi a + b ?
A) 5+e®,B)1+6e”,C) 14+ 5,D)1+¢ E) 6+ %

(5) Mennyi limn oo g

(8) Legyen f(z) = 1/a2. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?

A) 07 B) _%> C) _g> D) _é7 E) _i

—5n+2 9
—5n3—-2 °

A) 1, B) 0, C) nincs, D) g, E) —oc0

(9) Mennyi limp—co

(10) Legyen f(x) = e?**2 Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

2 2
A) 1o§e ,B) 2029 C) 0 D) 206€ , E) _lOge

(11) Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAx + hiba(Az) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 5Ax3 B) 5Ax C) 5Ax> D) 5Ax> E) 5Ax2

128 64 128 256 64

(12) Legyen f = log giii Mennyi f' ?

2(z+2) 342 2(x+2)
A) zz(§z+2)’ B) (z+2)3° C) 3z42 D)

2 4
z(x+2)2? E) 3x248x+4

1t ,2h: , 3% L4t , 5 , 6L e , 8L ,9b: , 10t 11t , 12
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.65. No.65.
5n244

(1) Legyen an = Mennyi an — @n—1 ?

3n242

_ 2(2n—1) _ 8(2n—1) 12(2n—1) _ 16(2n—1)
A) 0, B) (3n2+2)(3n2—6n+5)’ C) (4n2+1)(4n2—8n+5)’ D) (2n2+3)(2n2—4n+5)’ E) (4n2+1)(4n2—8n+5)

(2) Legyen f = +/(4x)5. Mennyi f’ ?
A) 202°/%, B) 202%/2, C) 102°/2, D) 13.2, E) 52°/2

(3) Legyen f(x) = sin (2x + 4). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

2 cos(4 sin(4 2cos(4 sin(4 2cos(4 sin(4 2cos(4 sin(4
A)Q( o(8) _ 3())7]3) s(4) _ 3(>’C)_2( s(4) _ 3())7]3)07]3)3( o(4) _ 3())

(4) Mennyi limnp— oo (%)47”5 ?

A) %, B) €%, C) nincs, D) 0, E) €’

(5) Legyen f = sin (2z)e®*®. Mennyi f ?
A) 2€*7 sin(2x) + 3¢ cos(2x)

) 6€3% cos(2z)

) €37 sin(2x) + €37 cos(2x)

) 3e3® sin(2x) 4 237 cos(2x)

)

(6) Legyen f = sin (3z 4+ ¢**). Mennyi f’ ?
A) (3¢ + 3) cos()
B) (e** + 3) cos (3z + €**)
C) cos (3z + €**)
D) log(z) cos (3z + €*%)
E) (3¢** 4 3) cos (3z + %)

(7) Legyen f(z) = 1/x3. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo + Az) = a + bAz + hiba(Ax) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 5 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 3Ax53 B) 3Ax3? C) 3Ax D) 3Ax> E) 3Ax>

1250 2500 625 625 1250
(8) Mennyi lim Snol o9
N0 _5n245 C

A) —o0, B) 1, C) —1, D) nincs, E) 0

(9) Legyen f = sin ((2x)°) + ") Mennyi f' ?
A) 10e%” z* + 102* cos (322°)

B) 2" + cos (322%)
C) 10e%*” z* +160z* cos (322%)
D) 2e2*" z* 4 22% cos (322°)
E) 2¢"2* + 22" cos(z)
(10) Legyen f =log gﬁij. Mennyi f' ?
4 16(z+1) 3x+4 1 3xz+4
A) z(3z+4)2" B) (31‘;14)37 C) z2(4z+4)" D) 324 Tx+4" E) 4dz+4
(11) Mennyi limp— oo (nng)MJr?, ?

A) ¢¥2 B) %2, C) 0, D) nincs, E) /2

(12) Legyen a, = € = 0.01. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N. kuszobindexet!

1
(4n)2>

A) 3,B) 13.2, C) 30, D) 1, E) 10

1t , 2% , 3% , 4h: , 5t , 65 , T , 8t , 9h: , 10t , 11t , 124



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11.

Név:

NEPTUN:

Aléiras:

0.66. No.66.

(1)

(2)

(11)

(12)

Legyen 20 = 1, ¢(z) = —2x + 12. Mennyi ¢°(z0) ?
A) —188, B) 60, C) 68, D) —196, E) —192

Legyen f = +/(3x)5. Mennyi f’ ?
A) 13.2, B) 2v/32%/2, C) 1222 D) 15,/3,5/2 E) 15/3,5/2

Legyen f = sin (3z + €®). Mennyi f' ?
A) (%" +3) cos (3z + €*)

B) log() cos (3z + €**)

C) (3€* + 3) cos()

D) (3e3z + 3) cos (3z + 831)

E) cos (3z + €**)

. dn+4
Mennyi limy,— oo (272124) T e

A) nincs, B) e*, C) 0, D) e'? E) 8

. 3n+5
Mennyi lim,—co (”—'*'3) nto 9

2n
A) 619/2’ B) ﬁv C) 69/27 D) ninCS, E) 0

Gyak.Vez.:

Legyen f(z) = 1/z*. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
2

A)—Z,B) C) -2

67D) 3

R E) >

_1 _3
16" 32
Legyen f = sin ((2x)%) + e(22%), Mennyi f' ?
A) 2e%2? 4 222 cos(x)
) 2’ 1 cos (8z%)
C) 662”22 + 2422 cos (82%)
) 6222 + 62° cos (82%)
)

2¢2° 12 + 222 cos (8363)

Legyen f(z) = 422 4 2z + 3. Mennyi §f = [Zot82)=27(0) 'y, 4y — 2 7

A) 3Ax + 15, B) 2Ax + 22, C) Ax + 19, D) 21, E) 4Ax + 18

Legyen ¢(x) = 5z + 1. Hol van a lekepezes z ;. fixpontja?
A) -1, B) _%7 C) _i7 D) 0, E) _%

3x+4
dz+2°

B)

Mennyi f' ?

4x+2
z2(3z+4)" C)

Legyen f = log
A)

4x+2
3xz+47

5(3z+4)
T 4(20+1)3

D) E)

5 5
6x24+11x+4" 2z (2x+1)2°

1n%—5 ?
—5n—2 °

A) 07 B) —00, C) _%7 D) g> E)

Mennyi limy,— oo
_1

5
2n?+4

3n242
19(2n—1) 8(2n—1) 9(2n—1)

Legyen a, = Mennyi an — @n-1 7

A) —

1—2n

(@rr)(an2—sn75)’ D) ~Gnrr2) (s—enrs) O T @) (an—sngs)”

D) (2n2+3

)(2n2—4n+5)’ E) _(

, 10t

7(2n—1)

11t

73

2n2+3)(2n2—4n+5)

12%:
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aléiras:
0.67. No.67.
(1) Legyen an = gZig Mennyi ant1 — an ?
3 2 1 1
A) _8n2+16n+6’ B) 25n24+55n+24" C) 2n246n+4" D) 8n24+16n+6" E) 0

(2)

(3) Legyen f(z) = logx. Ird fel az f(xo + Ax) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = ¢® pont korul! Mennyi a + b ?

(4)

()

(10)

(11)

(12)

L. 4n+5
Mennyi lim,—co ("5—7;5) e g

A) %7 B) e*, C) 0, D) nincs, E) €°

A)146¢°B) & +¢5,0)1+e5, D)6+ 4, E) 1+ %

Legyen f = log 222, Mennyi f’ ?

242
A) B) €)

D) 1 E) x+1

_ 1 _ 42 z+1 _
z(z+1)2° (z+1)3° 22(z+2)° 22432427
Legyen f = sin ((2x)3)e(213>. Mennyi f' ?
A) 6e2*° 22 sin (82%) + 24e2*" 22 cos (82%)
2% g (8173) +24¢2*” 2% sin (8x3)

)e

C) 24e2*° 22 sin (82%) + 24e2*° 22 cos (82%)
)
)

Legyen f = sin (4x + €3*). Mennyi f’ ?
A) (%" +4) cos (4z + €**)
B) (3¢ 4 4) cos (4z + %)
C) cos (4z + €**)
D) (3€* + 4) cos()
) log(z) cos (4z + €°7)

Legyen ¢(x) = 6x + 3. Hol van a lekepezes x;, fixpontja?
A) -8 B) f%, C)-2,D) -2 E) -1

5 5

Legyen z¢ = 5, ¢(z) = 2 — 2. Mennyi ¢®(xo) ?
A) 770, B) 766, C) 768, D) 1278, E) 1282

—2n—2 9
—3nd+42 °

A) %, B) —1, C) nincs, D) 0, E) 7%

Mennyi limp—sco

1
(2n)2 ’

A) 51, B) 2, C) 160, D) 16, E) 6

Legyen a,, = € = 0.001. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb Ne kuszobindexet!

Legyen f(z) = 3x% + 4z + 4. Mennyi % = W, ha xo =57

x

A) 4Ax + 35, B) 4Ax + 37, C) 3Ax + 34, D) Ax + 37, E) Ax + 30

Legyen f = sin (2z)e*®. Mennyi f’ ?
A) 2¢" sin(2x) + 4e** cos(2x)

) 4e*® sin(2z) 4 2¢** cos(2x)

) 8e** cos(2x)

) ' cos(2x)

E) e*” sin(2z) 4 ¢*® cos(2z)

, 12t



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.68. No.68.
(1) Legyen f = sin (42 + ¢**). Mennyi f ?
A) (%" +4) cos (4o + %)
B) log(z) cos (4z + %)
C) (3e*" +4) cos(z)
D) (3¢** +4) cos (4z + €*%)
E) cos (4z + €**)

(2) Legyen f = sin (42)e*®. Mennyi f' ?
A) 16e*" cos(4x)

) 4e*” sin(4x) 4 4e*” cos(4x)

) e sin(4x) + e*® cos(4x)

) 13.2

E) e*” cos(4x)

B
C
D

(3) Legyen f = sin ((4z)%) + e“®) Mennyi f' ?
A) 1264 2% + 1222 cos (642°)
B) 12647 2% + 19222 cos (642°)
C) 4e*z” + 4z cos(x)
D) 4a® + cos (641’3)
)

e
4e*° 32 1 422 cos (642°)

=

(4) Legyen f = log 32+3  Mennyi f’ ?

3z+2°
A) B) 3z42 C) 1 D) 3z+2 E) 9(xz+1)

z2(3z+3)° —3z2—5x—2"° 3z+3° T (3z+2)3

_ 3
ac(3x+2)2 ’

(5) Legyen f(z) = 1/x3. Trd fel az f(xo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A)-1L,B)-1,C) -2, D) -5, B)

1
-1 —5 —1i6 — 16 —16
6) Le yen x) = logx. Ird fel az xo + Azx) =~ a + bAx linearis approximacio'at az ro = 66 pont korul! Mennyi a + b7

A)6+ %, B) 1+ &, C)1+6¢°, D) 5 +¢° E) 1+¢°

(7) Legyen an = gZig Mennyi an+1 — an ?
1 7 14 5
A) T n213n+2° B) T on2415n+4° C)o, D) T 25n2455n424° E) T 8n2416n+6

(8) Legyen f(x) =sin (3z + 4). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) -2 (,M _ w) B) —sind) _ scos®) () ) 3 (,M _ 37«4)) E) 2 (,# _ 37«4))

8 2 2 8 2 2

(9) Legyen ¢(z) = 12 + 7. Mennyi ¢~ () ?
A)132,B)2+7,C)a—7,D) Tz +1,E) ¢ + 1

3n24+4
5n2+42

(10) Legyen a,, = Mennyi an — @n—1 ?

A) _3(2n2+i()2(7;;;14n+3)7 B) 0, C) _3(2n2+81()2(nz;21)74n+3)’ D) - (5n2+21;822)10n+7)’ E) - (4n2+§)(?2n_2128n+7)
(11) Legyen a, = gzré Mennyi an — an—1 7

A) 0, B) —1671251871-!—3’ C) —16n26—8n+3’ D) —9n233n+2’ E) 74n2+4w
(12) Legyen an = ﬁ, e = 0.01. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

A)7,B) 1, C) 20, D) 13.2, E) 2

1t , 2L , 3L , 4t , 5L , 6L e , 8L , 9L , 10t , 11t , 121
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aléiras:
0.69. No.69.
(1) Legyen an = gzr; Mennyi an — @n—1 ?
6 2 2 14
A) —16n2+8n+37 B) —16n2—8n+3’ C) O’ D) —9n?2—-3n+2° E) —16n2+8n+3

(2) Legyen f(z) = 1/2%. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 5 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 3Ax53 B) 3Ax? C) 3Ax D) 3Ax> E) 3Ax>

1250 2500 7 ) 6257 1250 625
By —2n?-1
(3) Mennyi limn—co =525 !

A) 1, B) oo, C) nincs, D) —oo, E) 0

(4) Legyen f = sin((2x)3)e(2zg>. Mennyi f' ?
A) 576¢2*” % cos (82°)
6e2*” 2% sin (83: ) +24¢2*” 2 cos (8;c3)

) 6

C) 2 24¢>° 2 sin (82%) + 24¢>*° 2 cos (82%)
)
)

=)

D) e? 227 cos (83:3) + 24621 z2sin (8:5 )
E

e 2 sm( ) + 2462”” 2% cos (Bm )

(5) Legyen ¢(x) = 3z — 2. Hol van a lekepezes x y;, fixpontja?
A) —1,B) 2,C) -2, D)0, E) 1

(6) Legyen f = “2331) Mennyl f?

A) 4e73% cos(4x) — 3e™ 3" sin(4x)
e (€% cos(4x) — ** sin(4z))

e” %% (12¢®* sin(4z) + 12" cos(4x))
e %% (3% sin(4z) + 4€> cos(4x))
2e73% cos(4x)

moaw

)
)
)
)

(7) Legyen f = sin (3z 4 ¢**). Mennyi f' ?
A) cos (3z + €**)
B) log(x) cos (3z + €**)
C) (2¢*" + 3) cos(z)
D) (e** 4 3) cos (3z + €**)
E) (2¢** 4 3) cos (3z + €*)

2n+5)4n+3 2
2n °

(8) Mennyi limnp— oo (
A) e'3, B) e", C) 0, D) nincs, E) e'°

(9) Legyen an = Tz €= 0.001. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

(7n
A) 50, B) 16, C) 5, D) 1, E) 2

(10) Legyen f(x) = 1/2°. Trd fel az f(xo + Az) =~ a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 6 pont korul! Mennyi a + b ?
A) _11é64’ B) _ﬁv C) - o D) : E) - .

46656 ° 46656 7 46656

(11) Mennyi lerTH<>olnT_+34 ?

A) nincs, B) —o0, C) 1, D) 0, E) 1

(12) Legyen f(z) = €**12. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

e 6 62 82
A) _13; )0 C) 131 D) 13411 ,E) _13411

1t , 2L , 3% , 4t , 5 , 6L T , 8L , 9b: , 10t 11t , 12t



77

Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.70. No.70.

(1) Legyen f(x) = €372 Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 131@2’ B) _13ie C) 0, D) — 131e ,E) 131¢2

8 1

(2) Legyen f(z) = logx. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az o = ¢® pont korul! Mennyi a + b ?
A)1+45¢",B) X +¢€°,C) 14+ %,D)5+ %, E)1+¢°

(3) Legyen f = log 22t Mennyi f' ?

4x+3
A) - B) -

20(z+2) 4243 4243
C) (42+3)3> D) z2(g2cz+4)’ E) 2i+4

10 5
z(4z+3)2? 422 +112+6"

(4) Legyen f(z) = 1/x*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az £o = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A)Aix3 B)Aix2 C) 4x D) Ax? E)Aix2

512 5127 2567 10247 256

(5) Legyen f = sin (3x 4 ¢>*). Mennyi f’ ?
A) (e** + 3) cos (3z + €°*)

)
C) log(zx) cos (337 + ezz)
D) cos (3z + €**)
E) (2¢* + 3) cos(z)

(6) Legyen f = M Mennyi f' ?

A) 1" (262z sin(2z) + 2¢** cos(2z))

e (4€** sin(2z) + 4€>* cos(2z))

e 2% cos(2x)

2727 cos(2x) — 2¢ % sin(2x)

e " (€ cos(2x) — ** sin(2x))

(7) Legyen f(x) =sin (2x 4+ 1). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 2c03s(1) _ sin3(1), B) 0’ C) 3 (2@035(1) _ siné(l))’ D) 2 (2c03$(1) _ sing(l)), E) -9 (20035(1) _ sin3(1))

(8) Legyen f = sm((4x)3)e(413). Mennyi f’ ?
A)e 4% sin (64:c )+ 19264 22 cos (642°)

B) 36864e**” 2* cos (642%)

C)e 4% cos (64x )+ 19264 2% sin (642%)

D) 12647 2% sin (642%) + 192¢*"° 22 cos (642%)

E) 1926 2% sin (642%) + 192¢*"° 22 cos (642%)

(9) Legyen f = sin ((4z)®) + e“*”). Mennyi f' ?
A) 20¢*° z* + 51202* cos (10242°)

) 4¢*° 2% + 42* cos (10242°)

) 4% 4 cos (1024z°)

)

)

e

&
4e®z* 4 42* cos(z)
20" 2* 4 202" cos (10242°)

C
D

=

(10) Mennyi lim,— oo 1457;3:14 ?

A) 2,B)5,C)4,D) oo, E) 0

(11) Legyen a, = ?)Zii Mennyi ap, — an—1 7
14 8 2 8
A) —16n2—-8n+3" B) —36n2—24n+5" C) 3-12n2? D) 0, E) —25n2—15n+4

3nts5 o
2n+1 °

A) 3, B) nincs, C) 5, D) 0, E) 2

(12) Mennyi limn—oo
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN:

Név: Aléiras:

0.71. No.71.

Gyak.Vez.:

79

(1) Legyen f(x) = €373 Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?
A) _131@3’ B) 131e3’ Q) _131e37 D) 0, E) 131e3

4 8 8

(2) Legyen f = v4z3. Mennyi f’ ?
A) 6/z, B) 13.2, C) 3z, D) 17.3, E) 242%/2

(3) Legyen ¢(z) = 5z + 4. Hol van a lekepezes z ;. fixpontja?
A)0,B) —-1,C) —4,D) -2, E) -3

(4) Legyen f = +/(5x)3. Mennyi f' ?
A) %\/51,3/27 B) 3vT C) 15\/25\/5’ D) 15£/§7 E) 3vV5/x

257 2
_ 2n+43 .
(5) Legyen an = 4Z+5 Mennyi ant1 — an ?
8 2 2 2
A) T 9n2433n+28° B) T 16n2+56n+45° C) 3(n2+5n+6)7 D) T on2+33n+28"° E) 0

(6) Legyen f = sin (4x 4 ¢**). Mennyi f' ?
A) log(z )cos (4z + €°7)
B) cos (4z + €**)
C) (2€** + 4) cos(z)
D) (2€** +4) cos (4z + €°*)
E) (e** +4) cos (4z + €**)

(7) Legyen f(z) = sin (2z + 2). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-

toinak az osszege?

A) 2co;(2) _ sin3(2)’ B) 3 (2(:035(2) _ sing(2))’ C) 9 (2(:035(2) _ sin3(2))’ D) _9 (2(:0;(2) _ sin3(2))7 E) 0

5n2+43
4n2+44
) 2(2n—1) ) 2(2n—1)

(8) Legyen a, = Mennyi an — an-1 ?

C) 0, D) 2n-1

4(2n—1)

3(n2+1)(n2—2n+2)’ 5(n2+1)(n2—2n+2)’

. 7. n+5\2n+4
(9) Mennyi limy oo (3255)*" % 7

A) ¢, B) €%, C) &%, D) nincs, E) 0

5n3+2 2
—4n+1

A)5,B) —o0, C) 0, D) =4, E) -2

(10) Mennyi limn—oo

(11) Legyen f = sin((4x)3)e(4zg). Mennyi f' ?
A) e*** cos (642%) + 192¢*”° 2% sin (642%)
B) 1264 2% sin (642%) + 1926 2 cos (642%)
C) 36864¢%” 2% cos (642%)
D)e 42% gin (649: )+ 192¢**" 22 cos (64x )
E)1 1926 22 sin (642%) + 1926 22 cos (642%)

(12) Legyen f = log 322 Mennyi f' ?

20+4
A) B) ytl;, €) 4242 )

2(xz+2)
(z+2)3° 3z+4 E)

z2(3z+4)

2 1
3z2+10z+8’ z(x+2)2"

1t , 2L , 3L , 4t , 5L , 6L e , 8L

2(n2+1)(n2—2n+2)’

S 1) (2 2nt2)

9t

, 10t

o 11t

, 12
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.72. No.72.

(1) Legyen f(x) =sin (2x + 4). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 2c03$(4) . sin3(4), B) 3 (2.:035(4) . sin3(4))7 Q) 2 (20035(4) . sinS(AL))7 D) 0, E) —2 (20035(4) . sin3(4))

—2n44 o
In+1

A) 1, B) nincs, C) —2, D) —o0, E) 0

(2) Mennyi limnp— oo

(3) Legyen f = M Mennyi f' ?
A) 70" (363z sin(2z) + 2¢** cos(2z))
—6e ( * cos(2z) — €** sin(2x))
€73 cos(2z)
€3 cos(2z) — 373" sin(2x)
~07 (6€°* sin(2x) + 6€>” cos(2x))

o ®

)
)
)
)

oo Qw
D N w

(4) Legyen f(z) = 1/a2. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) _%7 B) _%7 C) 0, D) _i7 E) _%

_ 2n+43 .
(5) Legyen an = 375 Mennyi an — an—1 7
11 9 1 17 2
A) —25n2—5n+6" B) —25n2415n+4" C) —25n2 —5n+6" D) —25n2 —5n+6" E) 1—4n2

(6) Legyen f = v/5z5. Mennyi f’ ?

A) %\/5:”3/2’ B) 25ac23/27 Q) %\/5303/2, D) 6259255/"’7 E) 1259253/2

(7) Legyen f = sin (4x)e®**. Mennyi f’ ?
A) ** cos(4x)

e® sin(4a) + ** cos(4x)

2¢%* sin(4x) + 4e>® cos(4x)

8e*? cos(4x)

4¢*® sin(4x) + 2¢” cos(4x)

(8) Legyen f(x) = e3*+1 Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) _13816’ B) 1381e7 C) 0, D) _ 1341e’ E) %

(9) Legyen ¢(x) = 3z + 3. Hol van a lekepezes x y;, fixpontja?
A) -2, B) _%7 C) -3, D) _37 E) -1

(10) Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo + Az) = a + bAx + hiba(Ax) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az o = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 5Ax3 B) 5Ax C) 5A{x2 D) 5Ax2 E) 5Ax2

8192 4096 163847 8192 4096

(11) Legyen f = log giig Mennyi f' ?

A) _ﬁ7 B) - C) zzgz:iQ)v D) %7 E)

1 1
2243242 T z(z+1)2

(12) Legyen f = +/(3z)7. Mennyi f’ ?
x5/2
A) 2L B) 2L/327/2, C) 2L/32%/2, D) %/32°/%, E) 13.2

1t , 2L , 3L , 4t , 5t , 65 , T , 8t , 9h: , 10t , 11t , 121
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.73. No.73.
(1) Legyen f = v3z!'. Mennyi 7
A) %7 B) 2\&7 C) 2f7 D) %7 E) m

(2) Legyen f(x) = sin (3z + 2). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 07 B) 3 (7sin8(2) _ 3c025(2))’ C) 7sin8(2) 7 3C02s(2)7 D) ) (7%52) _ 3(:075(2))’ E) —9 (7%52) _ 3(:075(2))
(3) Legyen f = sin ((4x)®) + (), Mennyi f' ?
A) 206" 2" + 51202* cos (10242°)
B) 20¢**" 2* 4 202" cos (10242°)
C) 4e4x x + 42* cos (1024z°)
D) 4e”2* + 4a* cos(x)
E)e 12 | cos (1024235)

(4) Legyen f(z) = e*®**. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

4 4
A) 2028 ) O C) 1038 D) _1026 7E) _2026

(5) Legyen f =log gﬁii Mennyi f’' ?
A) L B)

—622—172—12"

C) 3z+4 ) —2x—3 E) 3z+4

1
T z(3z+4)2> 2x+3° (3z+4)3> z2(2z+3)

(6) Legyen qb( ) = —2z + 6. Mennyi ¢~ '(z) ?
A)-2-3,B)£-1C)3-2%2,D)—-%2—-6,E) 6z —2

(7) Legyen f = +/(4x)3. Mennyi f' ?
A) 3z, B) 22 C) 12y/z, D) 6z, E) 122%/?2

(8) Legyen f = sin (3z)e®*®. Mennyi f ?
A) 9¢3® cos(3x)
B) 13.2
C) 3639; sin(3z) + 3¢3” cos(3x)
D) €3* cos(3z)
) €’

E) 3 sin(3z) + €*7 cos(3z)

(9) Legyen f = M Mennyi f' ?
A) e (e?”” cos(4z) — €** sin(4z))
B) e (12 sin(4z) + 126" cos(4x))
C) e % (3e** sin(4x) + 4€>* cos(4x))
D) 2e™ %" cos(4z)
E) 4e73% cos(4x) — 373 sin(4x)
(10) Mennyi limy— oo (42:4)2n+3 ?

A) €°, B) nincs, C) €, D) 1, E) 0

e

(11) Mennyi limn— oo ("3—;3)4”+2 ?

A) €% B) e*, C) nincs, D) €%, E) 0

(12) Legyen a, = € = 0.0001. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

(7,,11)27
A) 2, B) 48, C) 15, D) 150, E) 5
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN:

Név: Aléiras:

0.74. No.74.
(1) Legyen f = sin((21)5)6(2”35>. Mennyi f' ?
A) 2" sin (322°) + 160" 2* cos (322°)
B) 16062” z* sin (322°) + 16062 2* cos (322°)
C) e? * cos (32m )+ 160e2” 2% sin (322%)
) 10e2*” 24 sin (322°) + 160e2*” 24 cos (322°)
) 256002 2° cos (322°)

=

E

(2) Legyen zo = 2, ¢(z) = —2z + 2. Mennyi ¢°(zo) ?

A) —1025, B) —1365, C) —1366, D) —682, E) —1024
(3) Legyen a, = W,
A) 10, B) 13.2, C) 17.3, D) 4, E) 1

(4) Legyen f = sin (3z + ¢**). Mennyi f' ?
A) (4™ + 3) cos (3z + €**)
B) cos (3z + €'
C) (4€* + 3) cos(z)
D) (e** 4 3) cos (3z + e**)
)

E) log(z) cos (3z + €**)

5) Legyen f(z) = logz. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = e® pont korul! Mennyi a + b ?
gy g J Y-

A)1+45e", B)5+ %,C) 1+’ D)1+ 4 E) & +¢°

1n4+1 ?
—1ln—-1 °

A) —1, B) nincs, C) 0, D) 1, E) —

(6) Mennyi limnp— oo

(7) Mennyi limy, o (4252)"2 7

A) e*, B) nincs, C) €%, D) €%, E) 0

Gyak.Vez.:

e = 0.1. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

(8) Legyen a, = gZig Mennyi an+1 — an ?
A) 12n2+124'n+9’ B) 725n2+25n+14’ C) —16n2i24n—5’ D) 16n2+4510n+21’ E) - 16n2+924n+5
(9) Legyen f = sin (3z)e®*”. Mennyi f ?
A) 9€3® cos(3x)
B) 363”” sin(3z) 4 3¢ cos(3x)
C) €%* sin(3z) + €** cos(3z)
D) €** cos(3z)
E) 13.2
(10) Legyen f(x) = 2z* + 5z + 4. Mennyi % = %ﬂw, ha o =37
A) 16, B) 18 — Ax, C) 19 — Ax, D) 2Ax + 17, E) 14 — 2Ax
(11) Mennyi limn—oo _52"7:?2 ?
A) 1,B) =2, C) 0, D) nincs, E) 2
(12) Legyen ¢(z) = 6z + 3. Hol van a lekepezes z ;. fixpontja?
A) _17 B) _%7 C) _gv D) _%7 E) _g
1t , 2L , 3L , 4t , 5t , 65 , T , 8t , 9h: , 10t

J 11t

L 12t
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.75. No.75.
(1) Legyen ¢(x) = 6z — 5. Hol van a lekepezes x f;, fixpontja?
A) —2,B) —1,C) 0,D) 2, E) 1

(2) Legyen f = sin((2:v)5)e(2zs>. Mennyi f' ?
A) 1606215274 sin (32335) +160e2*” z* cos (32x5)
B) e 2a° _cos (322%) + 1602 * sin (322°)
C) * sin (3237 )+ 160e2” 2* cos (322°)
)
)

=)

e2
10@ZI 2% sin (32.CU ) + 16062””5:04 cos (32x5)
2

E 560062“” 28 cos (32:10 )

1n+4 2
In !

A) —1,B) 1, C) nincs, D) 0, E) —

(3) Mennyi limp—oo

(4) Legyen f = 2 (42) Mennyi f' ?

A) e 8 (1664” sin(4z) + 16e** cos(4x))
87 (4€** sin(4x) + 4e** cos(4x))
4% cos(4x)

(5) Legyen f(z) = e3*T!. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 138167 B) 13415’ C) 0’ D) _138167 E) _%

(6) Legyen ¢(z) = —4x — 4. Mennyi ¢~ () ?

A)132,B)1—2,C) —42—4,D)4— 2 E) —

4 -1

k]

(7) Legyen f = sin ((37)°) + e®*"). Mennyi f' ?
A) €2 + cos (2432°)
B) 33" 2% 4 324 cos (2432°)
) 1563 2* + 12152% cos (2432°)
D) 1565 7* + 152* cos (2432°)
E) 3¢”z* + 32" cos(z)

(8) Legyen f(x) = 1/2%. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAx + hiba(Az) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 255, B) 257, 0) 355, D) U5, B) 2

(9) Legyen f(z) = 52 + 5z + 5. Mennyi % = Lwoddo)=f(@o) phg 4o =57

Ax

A) Ax + 53, B) 2Ax + 52, C) 3Ax + 57, D) 5Ax + 55, E) Ax + 52

(10) Legyen an = gZig Mennyi ant1 — an ?
1 5 2
A) _3n2+9n+6’ B) 4n2+4+16n+15" C) 4n2+4+16n+15" D) 0 E) 2n2+6n+4
.y —3n%—4
(11) Mennyi limn— oo e ?

A) -2, B) %7 C) 00, D) 0, E) _%

(12) Legyen f(x) = logz. Ird fel az f(xo + Ax) =~ a + bAx linearis approximaciojat az 2o = € pont korul! Mennyi a + b ?
A)5+ %, B)1+¢€” C) 5 +¢€°, D) 1+5¢* E) 1+ 4

1t , 2h: , 3% , 4b: , 5t , 6 , T , 8h: , 9h: , 10t , 11t , 121
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11.

Név:

0.76. No.76.

NEPTUN:

Aléiras:

Gyak.Vez.:

(1) Legyen f(z) = 1/a2. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 6 pont korul! Mennyi a + b ?

(2)

(12)

1%

A)—2L B) -1 C) —-&. D) &, E) —5=

2167 36 1087 547 216

Legyen f = sin ((52)°) + ¢®***). Mennyi f’ ?

A) 2567 z* + 252* cos (31252°)
B) 5e%z* —1—590 cos(z)
C) 25651 z* 4 15625z cos (31252°)
) e
)5

D) 5’ + cos (312536 )
E) 5¢5° ¢4 + 5z% cos (31253:5)
Mennyi L oo —22°51 7

A) —1,B)1,C) —=3,D) 0, E) —

-5, ¢(x) = —2z + 8. Mennyi ¢®(x0) ?
A) —1283, B) —1960, C) —1278, D) —1963, E) —1966

Legyen xo =

Legyen ¢(x) = 2z + 6. Hol van a lekepezes x;, fixpontja?

A) =7, B) -9, C) —6, D) —5, E) —8
Legyen a, = ; j;g — Qp_1 ?
9 1 3 1 1
A) —9n243n+2° B) T n24n0 C) —9n243n42° D) 2n2+2n’ E) —9n243n+2

Legyen f(z) = 3™

az osszege?

4 4 4 4
A) 71316 , B) 13ée , C) 713ée , D) 1316 , E) 0

. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

_2 2
—3n2 :

, C) O, D) nincs, E) —

Mennyi Ui, — 00 —

A) %7 B) 75

€ = 0.1. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!
D) 13.2, E) 10

Legyen a,, = W,

A)1,B) 17.3,C) 4
Legyen f = +/5z5. Mennyi f’' ?
A) g\/ng/Q, B) 259023/27 Q) 62515/2’ D) 125353/27 E) %\/51:3/2

2
Legyen f = sin ((22)°)e*”). Mennyi ' ?

A) ¥ cos (322°) + 160e>* z* sin (322°)
B) 1062 24 sin (322°) + 160e2*” 2 cos (322°)
C) 160e2™” 2 sin (322°) + 160e2*” 2 cos (322°)

)
)

D 2560062z 28 cos (32:10 )
E) >’ sin (32:1: ) + 160e2*” z* cos (323:5)
Legyen f(z) = 1/2%. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo + Az) = a + bAxz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 5 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 3Ax? B) 3ax3 C) 3Ax? D) 3Aax? E) 3Ax

1250 7 1250 2500 625 625

, 2L , 3L , 4l , 5L , 6L e , 8L , oh: , 10t , 11t , 121



Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.77. No.77.
(1) Legyen f(z) = 1/2%. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 5 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 3Ax> B) 3Ax? C) 3Ax53 D) 3Ax E) 3Ax>

2500’ 1250 1250 625 625

(2) Mennyi limn— oo (”—H)ZH+3 ?

4n
A) e, B) €', C) 0, D) nincs, E) %

(3) Legyen f(x) = e +4 Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

4 4
A) 20ge ,B) _10:;5 C) 0 D) IOSe E) _2026

5n+4 9
4n3—1 °

A) —4, B) nincs, C) 0, D) =5, E) 2

(4) Mennyi limpn— o

(5) Mennyi lim, o (2252)°"2 7

A) 2 B) ¢, C) nincs, D) 0, E) €°

(6) Legyen a, = g"+5 —Qn-1 ?
1 3 1
A) 0, B) 2n2+2'n’ C) —4n2—-8n—-3" D) n2+5n+6" E) n2+4+3n+2
(7) Mennyi limnp— o :gz:g ?

A) 2

2, B) nincs, C) 1, D) 0, E) 2

(8) Legyen ¢(z) = 3z — 3. Hol van a lekepezes z ;. fixpontja?

(9) Legyen f = v/4z5. Mennyi f’ ?
A) 52%/2, B) 202*/2, C) 102%/2, D) 1602°/2, E) 402°/2

(10) Legyen a, = gZig Mennyi an+t1 — an ?
1 2
A) —rtsims: B) 182, C) — 555550 D) 0, B) gompige

(11) Legyen f = log izii. Mennyi f' ?

A) - B) 5y O) —

1 1 2(z+1) z+2
xz2+3z+2" 2z(z+1)27 D) z+2 7E) 4(z+1)3

(12) Legyen f = sin (3z)e**. Mennyi f ?
A) ** sin(3z) + €% cos(3x)
B) 3¢” sin(3z) + 2¢2” cos(3z)
C) 2e**sin(32) + 3¢** cos(3z)
D) 662”” cos(3z)
) €

E) e** cos(3x)

1t , 2h: , 3% ,4b: , 5 , 6 ,Th , 8L , 9h: , 10t , 11t , 121
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.78. No.78.

(1) Legyen f = +/(3x)3. Mennyi f' ?
A) %F, B) §V35?, ) WL, D) BVE E) Yo

(2) Legyen ¢(x) = 5z + 3. Hol van a lekepezes x ¢, fixpontja?
A) _%7 B) _%7 C) _17 D) _%7 E) _%

(3) Legyen f = sin (3z)e**. Mennyi f’ ?

A) e** cos(3x)

) e sin(3x) + e*” cos(3x)

) 3¢ sin(3z) 4 4e*® cos(3x)

) 4e*® sin(3x) + 3e*® cos(3x)

E) 12¢*” cos(3z)

.. an?
(4) Mennyi lim,— oo _43”nf44 ?

A) 07 B) %7 C) 717 D) 7%7 E) o0

(5) Legyen f(z) = e*®*. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 10354’ B) _206547 C) 0, D) _103547 E) 206¢*

3 3 3 3
(6) Legyen an = izré Mennyi ant1 — an ?
5 21 9 1 3
A) T 9n24 15044 B) T 25n2435n46" C) T 9n2415n+4 D) 3n249n+6"’ E) T 8n2416n+6

(7) Legyen zo = 1, ¢(z) = 2x — 14. Mennyi ¢® (o) ?
A) —3314, B) —3342, C) 270, D) 242, E) —3328

(8) Legyen f(z) = 1/z% Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAx + hiba(Ax) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az o = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

3Ax2 3Ax 3Ax> 3Ax53 3Ax>
A) 16384° B) 8192’ C) 8192 D) 16384° ) 32768

(9) Legyen f(z) = 1/a3. Ird fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 7%7]3) 7%50) 07 D) z E) 2

o 81

(10) Legyen f(x) = logz. Ird fel az f(xo + Ax) = a + bAx linearis approximaciojat az zo = e* pont korul! Mennyi a + b ?
A)1+4 %5,B)144€®,C) 1+, D)4+ 5, E) & +¢

51244

3n2+2

_ 6(2n—1) 12(2n—1) _ 2(2n—1) 8(2n—1)
A) (4n2+1)(4n2—8n+5)’ B) (2n2+3)(2n2—4n+5)’ C) 0, D) (3n2+2)(3n2—6n+5)’ E) (2n2+3)(2n2—4n+5)

(11) Legyen an = Mennyi an, — ap—1 ?

(12) Mennyi lim,— oo (%)57#4 ?

A) 0, B) nincs, C) €?, D) €°, E) e

1t , 2% , 3% , 4l , 5 , 6 LT , 8L , 9h: , 10t , 11t , 121
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.79. No.79.

(1) Mennyi limnp— oo dn=5_ 9

—5n—5 °

A) nincs, B) 1, C) —o0, D) 0, E) —1

(2) Legyen 2o = —3, ¢(z) = —22 + 10. Mennyi ¢"(x0) ?
A) —46, B) 380, C) 387, D) 814, E) —40

(3) Legyen f(z) = 1/a%. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 5 pont korul! Mennyi a + b ?
A) =555 B) 35, ©) =555 D) E) — 135

T 6250 625 T 6257 125

__2
625

(4) Legyen f = sin((2$)3)e(2w3). Mennyi f' ?
A) 24e2*° 22 sin (82%) + 24¢2° 22 cos (8z%)
B) 576> 2 cos (82%)
C) €2’ sin (8z%) + 24¢2*° 22 cos (82%)
D) ¢’ cos (82%) + 24¢>*" 2% sin (827)
)

e
662353.’22 sin (83:3) + 24e2%” 22 cos (81:3)

=

(5) Legyen f = +/(5x)3. Mennyi f' ?
A) P52 B) DYE, ) O, D) 1 ) IO

(6) Legyen f(x) = 2z* + 4z + 5. Mennyi % = %ﬂw, hazo =57
A) Ax +22, B) 28, C) 20 — Ax, D) 20 — 2Ax, E) 2Ax + 24

(7) Legyen ¢(z) = 22 + 5. Mennyi ¢~ () ?
A)2+5 B)£-50C)%—-2,D)5z+2,E) £+2

(8) Legyen f = sin ((5z)%) + e(52%). Mennyi f' ?
A) 15¢%° 22 + 37527 cos (1252°)
B) 5¢>° 2% + 522 cos (1252°)
C) "’ + cos (125:103)
D) 5e”x? + 522 cos(x)
E) 15¢° 2 + 152 cos (1252%)

. . p— 47
(9) Mennyi limp—co 73;#21 ?

A) oo, B) nincs, C) 0, D) _%a E)1

an?42

5n2+5
9(2n—1) 2(2n—1) 7(2n—1) 2n—1 2n—1

A) 2(2n2+43)(2n2—4n+5)’ B) 5(n2+1)(n2—2n+2)’ ©) 2(2n2+3)(2n2—4n+5)’ D) (n2+1)(n2—2n+2)’ E) 3(n2+1)(n2—2n+2)

(10) Legyen an = Mennyi an, — an—1 ?

(11) Legyen f = sin (3z)e*®. Mennyi f' ?
A) 3¢ sin(3z) + 4e*® cos(3x)
47 cos(3x)

n+4 ) 5n+43 ?

2n

A) €', B) nincs, C) '3, D) ", E) 0

(12) Mennyi limn— oo (

1t , 2% , 3% , 4h: , 5t , 6 , T , 8h: , 9h: , 10t , 11t , 121



88

Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.80. No.80.
(1) Legyen f(z) = logx. Ird fel az f(zo + Ax) =~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = ¢ pont korul! Mennyi a + b ?
A)1+4¢€* B)1+21,C)1+2,D) 5 +¢° E)2+4 %

(2) Legyen f = sin ((2x)%)e (22, Mennyi f' ?
A) 576e2*” 2* cos (82°)
( ) + 24 22 cos (83:3)
2’ cos( 3) + 24¢%” 22 sin (8373)
’ sm( 3) + 24¢%” 22 cos (8w )
8 8

621 T s1n( T ) +24e2“” T cos( ZBB)

225

B
C
D

CE sin

=

) 24
)
) e?
) 6

2n+1 9
3n2—-1 °

A) nincs, B) =2, C) =3, D) 2, E) 0

(3) Mennyi limn— oo

(4) Legyen f(x) = e**™3. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 0, B) —7¢3, C) 7¢3, D) —14¢3, E) 14¢®

(5) Legyen f = sin (22 + ¢**). Mennyi f’ ?
A) (4e™ + 2) cos(z)
B) log(z) cos (2z + €**)
C) (4€** +2) cos (2z + €**)
D) cos (2z + €**)
E) (e* +2) cos (2z + €**)
(6) Legyen f = +/(4x)3. Mennyi f’ ?
A) 34z, B) 67, C) 22 D) 12232, E) 12\/z
(7) Legyen zo = 3, ¢(x) = 22 — 10. Mennyi ¢5(z0) ?
A) —458, B) —448, C) —438, D) 182, E) 202

(8) Legyen f = sin ((3z)%) + @) Mennyi f' ?
A) 3¢3 2% + 322 cos (272%)
B) 96313 z® + 927 cos (272°)
C)e 32 | cos (272°)
)9 63”” z? + 81z cos (272%)
) 3e®x? 4 322 cos(x)

=g

(9) Legyen an = ﬁ, € = 0.0001. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

A) 54, B) 170, C) 6, D) 17, E) 2

(10) Legyen f(x) = 1/2°. Trd fel az f(xo + Az) =~ a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) =%, B) & ) ~&, D) &, E) 3

32 64 64 32 16
(11) Legyen an = 3212 Mennyi ant1 — an ?
27 9 7 1 3
A) T 25n2435n46" B) T 9n2415n+4> C) T 9n2415n+4 D) T n243n+2° E) T 4n248n+3

(12) Legyen f = M Mennyl e
A) 1" (62“” cos(2x) — €** sin(2x))
~4 (26> sin(2z) + 262”” cos(2x))
~47 (4% sin(2z) + 4e** cos(2z))
—2 cos(2az)
e cos(2x) — 2¢7 2% sin(2x)

)
)
)
)

e
e
e
2e”

SREROR

1t , 2% , 3% , 4b: , 5t , 6 , T , 8h: , 9h: , 10t , 11t , 121
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.81. No.81.

(1)

(12)

Legyen f = sin (3z + ¢®). Mennyi f' ?
A) log(z) cos (3z + %)

B) (e** + 3) cos (3z + €**)

C) (3e*" +3) cos (3z + %)

D) (3¢** +3) cos( )

E) cos (3z + €**)

Legyen a,, = Sn+3 Mennyi an — an—1 7

A); B) 0, C)

1
4n2—8n—3" E)

—9n2—-3n+2

2
2n2+2n D) 4n2+4+8n+3)

Legyen f = M Mennyi f' ?
A) 78" (4e4z sin(2z) + 2¢** cos(2z))

B) e " (e** cos(2z) — e sin(27))
C) te” xcos(2x)

D) ™% (8¢ sin(2x) + 8e'* cos(2z))
E) 2e7% cos(2x) — 4e ™" sin(2x)

Legyen f = log giii Mennyi f' ?

4 3x+4 8(x+2) 3z+4 2

A) T z(3z+4)20 B) 2z+4> C) T (Bz+4)3 D) z2(2z+4)° E) T 3z2+10z+8
Legyen f = +/(2z)3. Mennyi f’ ?

A) 3z, B) 3v22%%, C) 22, D) 22 ) 3v2/x
Legyen f = sin ((42)%) + (), Mennyi f' ?

A) 4e**° 2 + 4a* cos (10242°)
B) 20e4z a* + 202 cos (1024z°)
C) 4e + 4z* cos(z)
D) 206“ z* + 51202 cos (1024z2°)
E) €'’ + cos (10242°)
Legyen a,, = izzij Mennyi an — @n-1 7

A) _ 2(2n—1) B) _ 4(2n—1) C) _ 4(2n—1) , D) 07 E) 1—2n

3(n2+1)(n2-2n+2)’ 5(n2+1)(n2—2n+2)’ (3n2+5) (3n2—6n+8) 2(n2+1) (n2—2n+2)

Legyen f(z) = €272, Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —7¢% B) —14e?, C) 0, D) 7¢?, E) 14¢?

Legyen f(x) = sin (2x 4 3). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) —9 (2co3s(3) _ si113(3))7 B) 3 (20033(3) _ sin3(3))7 C) 20033(3) _ sin3(3), D) 0, E) 2 (20035(3) _ sin3(3))

Legyen a,, = € = 0.001. Keresd meg a hatarertek definicionjaban szereplo legkissebb N, kuszobindexet!

1
(7n)2 ’
A) 16, B) 2, C) 50, D) 5, E) 1
Legyen f = sin (4z)e*®. Mennyi f ?

A) 16e** cos(4x)

B) e'” cos(4x)

C) e* sin(4x) + e** cos(4x)
D) 13.2

E) 4¢*® sin(4x) + 4e” cos(4x)

L. 3n+5
Mennyi limy,— oo (%) e g

A) e*, B) nincs, C) 0, D) €°, E)

o=
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.82. No.82.

—3n+3 9
3n2—4 °

A) —1, B) 0, C) nincs, D) 2, E) -3

(1) Mennyi limnp— oo

(2) Legyen f = sin (4:5 +€?%). Mennyi f’ ?
A) cos (4z + €°%)
B) (2€** 4 4) cos(z)
C) log(z) cos (4z + €**)
D) (2€** +4) cos (4z + €
E) (e 2 + 4) cos (4x + 6230)

(3) Mennyi limn— oo ( 3nts 9

i)
5n
A) nincs, B) 0, C)

e27/5 D) e!?/5 E) 831/5

(4) Legyen f(z) = 22 + 2z + 4. Mennyi —f; = M ha 2o =57
A) 2Ax + 22, B) 18 — Ax, C) 19 — Ax, D) 26—2Ax, E) 20 — Ax

(5) Legyen f = sin (2z)e3*. Mennyi f’ ?
A) 3e*” sin(22) + 2¢3 cos(2z)
B) €*”sin(2x) + €*” cos(2z)
C) €3* cos(2x)
D) 6e3® cos(2x)
E) 2¢3% sin(2x) + 3¢3” cos(2z)
(6) Legyen f(x) =sin (3xz + 1). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 2 (_ sins(l) _ 3(:0;(1))7 B) 0’ C) _9 (_ sins(l) _ 30023(1)>7 D) _sins(l) _ 30025(1)7 E) 3 (_sins(l) _ 30023(1)>

(7) Mennyi lin, oo =224 7

A)0,B) 1,C) =3, D) =00, E) —3

(8) Mennyi limnp— oo (%)57&3 ?

A) nincs, B) €®, C) 0, D) €°, E) €?
(9) Legyen f = log 322 Mennyi f ?

3x+2
3x42 16(z+1) 1 3x42
A) 4x+4> B) C) (3112)3’ D) —3z22—-5x—2" E) z2(4z+4)

4

T z(3w+2)2>

(10) Legyen f(x) = el®t4 . Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

4 4 4 4
A) QOge , B) _10:?3)6 , C) 102@ , D) _20ge , E) 0

(11) Legyen xo = 1, ¢(x) = —22 + 8. Mennyi ¢°®(x0) ?
A) —107, B) 66, C) 61, D) —104, E) —110

4n242

3n2+42

) 13(2n—1) ) o 9(2n—1) C) 2n—1 ) 2(2n—1) ) 9(2n—1)
(2n2+43)(2n2-4n+5)’ (4n241)(4n2—8n+5)’ (2n241)(2n2-4n+3)’ (3n242)(3n2—6n+5)’ (2n2+43)(2n2—4n+5)

(12) Legyen a, = Mennyi an — @n—1 7

1t , 2L , 3L , 4h: , 5t , 65 , T , 8t , 9h: , 10 L 11t , 121
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aléiras:
0.83. No.83.
(1) Legyen an = gZig Mennyi an — @n—1 ?
1 3 9 3
A) T n24n0 B) n2+4+5n+6" C) —9n243n+27 D) T 2nZ32n? E) T n24n
(2) Mennyi limy, o0 2=ty 7
A) 0, B) 1, C) —oco, D) —1, E) nincs
(3) Legyen a, = gzzii Mennyi an, — an—1 ?
2(2n—1) 12(2n—1) 6(2n—1) 3(2n—1) _ 2(2n—1)
A) (2n2+5)(2n2—4n+7)’ B) (2n2+45)(2n2—4n+7)’ C) (2n2+45)(2n2—4n+7)’ D) (3n2+4)(3n2—6n+7)’ E) (4n2+3)(4n?—8n+7)

(10)

(11)

(12)

1%

Legyen f = sin ((3z)%)e®*"). Mennyi f’ ?
A) ¥ sin (2727) + 816%* 2 cos (272%)

B) 81¢%" 2% sin (272%) 4 816%* 2 cos (272%)

C) 3*” cos (272°) + 81¢3*” 22 sin (272°)

D) 65613 2* cos (272%)

E) 9¢3*° 22 sin (272%) + 813" 22 cos (272%)

. 2n+2
Mennyi im0 — 00 (%22) e g

A) 1. B)e, C) 0, D) nincs, E) €’

Legyen f(z) = e****. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?

84 54 64 64
A) 20;6), 7B) 07 C) _203 ’ D) _103 7E) 103

Legyen ¢(z) = 5z — 5. Mennyi ¢~ () ?
A)£+4+5B)£+1,C)5-52,D) - -1,E) £-1

Legyen f(z) = 1/z*. Ird fel az f(xzo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) —3555, B) 1531, ©) —1531, D) 0, E) — 555

T 2560 T 1024> 1024
-y 2n+3
Mennyi limy,— oo 5:272 ?
A) 2,B) —1,C) 0, D) —2, E) nincs

Legyen f(x) = sin (2x 4 2). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A)g(zcoTs@)_%),B)o,c)ROTM_%,D)Q(MTM_%@),E) _2(%%%_%)

Legyen f(z) = 3z 4 52 4+ 4. Mennyi % = %ﬂw, hazo =27
A) 3Ax + 17, B) 21 — Ax, C) 13 — Ax, D) 21, E) 16

. 4n+5
Mennyi limm,— oo (%) nts 9

A) nincs, B) €¥/°, C) £+, D) ¥/ E) 0

e17/5

,2h: , 3% L4t , 5 , 6L ,Th , 8L , ob: , 10t 11t , 12
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.84. No.84.

(1)

(2)

(11)

(12)

Legyen f(z) = 42? 4 42 + 5. Mennyi i—i = %W, haxo=57
A) 4Ax + 44, B) 48, C) 43, D) Ax + 41, E) 40

Legyen f = sin((2m)3)e(2zs>. Mennyi f’' ?
A) 24e2*° 22 sin (82%) + 24e2*° 22 cos (82%)
B) 576e>" 2 cos (82%)
C)e 22% gin (82%) + 24e2*" 12 cos (82°)
D)e 22% cos (8z%) + 24e2*° 22 sin (82%)
) 6

62“” T sm( T ) + 24629: 22 cos (8:53)

=

Legyen f = sin ((2x)°) + e*) Mennyi f’ ?
A) 2" 4 cos (322%)
B) 10e>” z* + 10z* cos (322°)
C) 10e2*° z* + 160z* cos (322%)
)
) 2

D 262”” m + 22% cos (32x )

E 4 1 22 cos(x)

Legyen f = sin (3z + ¢**). Mennyi f’ ?
A) (e’ +3) cos (3z + )
B) (2¢** 4 3) cos (3z + €**)
C) (2€** + 3) cos()
D) cos (3z + **)
E) log(z) cos (3z + €**)
Legyen f(z) = 1/z*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 5 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) Ax? B) 2Ax53 C) 4Ax D) 4Ax> E) 2Ax3

3125° 3125 31257 3125 3125

Legyen zo = —2, ¢(z) = —2z — 6. Mennyi ¢ (o) ?
A) 258, B) 0, C) 2, D) 254, E) —2

Legyen f(x) = sin (4z + 3). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 0, B) —2sin(5), C) —sin(5), D) —3sin(5), E) —4sin(5)

Legyen f = sin (3z)e*®. Mennyi f ?
A) 3¢ sin(3z) + 4e® cos(3x)
B) e*®sin(3z) + ** cos(3z)
C) e*” cos(3x)
D) 4e*® sin(3x) 4 3e*” cos(3x)
)

E) 12¢** cos(3x)

s 1s 3n—1
Mennyi limn—co 2n3 3 ?

A) 2,B) 0, C) —32, D) nincs, E) —1

Legyen f(z) = e***2. Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 2065 ,B) — 103& )07 D) 102527 E) 20252

L. 5n+4
Mennyi limy,— oo ("5—%) g

A) e, B) é°, C) e, D) nincs, E) 0

Legyen f = log giig Mennyi f' ?

3(z+1) 3(z+1)
A) 2z+3 B) z2(2z+3)° C) -

D) 1 E) _ _2z43

1
3z(z+1)27 —222-5x—3" 9(z+1)3
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Hf.3. Matematika I, 2013.nov.11. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.85. No.85.
(1) Legyen f(z) = 1/5. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Axz) linearis approximacioja hibajanak a
legjobb felso becsleset az xg = 5 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 6Ax> B) 3Ax> C) 3Ax> D) 3Ax53 E) 6Ax

781257 1562507 781257 781257 78125

(2) Legyen f = sin ((4x)%) + e“”) Mennyi f' ?
A) 12647 2% + 19222 cos (642%)
12e*° 2% + 122° cos (642°)

B)
) 4" 22 + 422 cos (642°)
)
)

Q

D) e*’ + cos (642°)

E) 4e”2? + 42 cos(z)

(3) Legyen zo = —7, () = 2x + 12. Mennyi ¢ (x0) ?
A) —2444, B) —884, C) 628, D) —908, E) —2420

3n+5

4n+2

A) 26 B) 16 C) 28 D) 7

2
25n2+35n+6" In2+15n+4" 25n2+4+35n+6" 8n2+16n+6"’ E) 3n2+9n+6

(4) Legyen a, = Mennyi ap+1 — an ?

(5) Legyen ¢(z) = 5z — 7. Hol van a lekepezes z ;. fixpontja?
(6) Legyen ¢(z) = —bx — 6. Mennyi ¢~ (x) ?
A)-2-8B)6—-2,C)2—-% D) —6z—5,E)

5 5 6 67

o
S

5n2+3
5n2+5

(7) Legyen an = Mennyi an, — an—1 ?

2(2n—1) 2n—1 2n—1 5(2n—1)
A) 0, B) 5(n2+1)(n2—2n+2)’ C) 2(n2+1)(n2—2n+2)’ D) 3(n2+1)(n2—2n+2)7 E) (2n2+3)(2n2—4n+5)
(8) Mennyi limnﬁm% ?

A) 0, B) 2, C) nincs, D) -2, E) —2

(9) Legyen f = sin (3z)e®”. Mennyi f' ?
A) 3¢37 sin(3z) + 3e3® cos(3x)

) 9¢3* cos(31)

) 3% sin(3x) + €3® cos(3x)

) 13.2

E) €3” cos(3x)

B
C
D

(10) Legyen f(x) = sin (2x 4+ 4). Keresd meg f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyuttha-
toinak az osszege?

A) 07 B) 2 (2(:035(4) _ sin‘(4)), C) 3 (2c03s(4) _ sin{(4))7 D) 2c03$(4) _ sin3(4), E) _9 (2c03s(4) _ sin[(4))

3 3 3

—5n%-3 2
3n+5 :

A) 27 B) 717 C) —00, D) 7%7 E) 0

(11) Mennyi limp— oo

(12) Legyen f = +/5z3. Mennyi f’ ?

A) 152 B)17.3, ) 24vE D) 22 ) 139
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Megoldas

1 1D, 2t:c, 3D, 4Y“E, s5%:C, 6:A, 7-:B, 8-D, 9%:A, 10%:C, 11%:A, 12':B,

2 1t:.c, 2c, 3%c, 4YB, 5YE, 6%:C, 7B, 8“E, 9L:E, 10%:A, 11D, 12%:A,

3 1t:c, 2%E, 34D, 4%“E, 5%D, 6D, 7Y:B, 8“D, 9:C, 10D, 11%:A, 12%:A,
4 1, 2B, 3.B, 4B, s5.C, 6-:C, 7:Cc, 8:A, 9hA, 10%:B, 11:B, 12D,

5 1“E, 2Y:D, 3%A, 4"D, 5B, e¢-:C, 7hc, 8B, 9:D, 10“E, 11%:A, 12':B,

6 1B, 2D, 3%E, 4D, 5Y%E, 6D, 7B, 84“E, 9%:A, 10%:D, 11:B, 12u:A,

7 1:E, 24E, 3%B, 4YD, 54D, 6D, 74D, 8&-B, 9%C, 10:D, 11:C, 12!:B,

8 1%E, 24E, 3D, 4“:A, 5“B, 6D, 7:B, 8::D, 9D, 10:E, 11:C, 12.:C,

9 11:A, 2t.c, 3%:E, 4%A, 5Y“E, 6%E, 7.:C, 8%:A, 9%:E, 10%:A, 11:C, 12.B,

10 1%E, 2t:c, 3%E, 4D, 5D, 6%A, 7.:.C, 8-D, 9B, 10“:E, 11%:A, 12':D,
11 1LE, 2t:A, 3..D, 4%E, 5“B, 6Y“E, T7YE, 8u:A, 9B, 10%:D, 11%:C, 12!:B,
12 1A, 2-:B, 3%:A, 4:C, 5%:B, 6%:A, 7:D, 8D, 9“:E, 10“:A, 11D, 12-:A,
13 1LE, 2t:A, 3L.D, 4%E, 5-D, 6%A, 7hc, 8-:C, 9h:A, 10:C, 11%:A, 128:B,
14 1B, 24%E, 3D, 4%:D, 5%:C, 6%:C, 7:A, 8“:A, 9%A, 10“:E, 11:B, 12.:C,
15 1D, 2%:A, 3%D, 4%E, 5B, 6%:A, 7hC, 8:C, 9-E, 10%E, 11%:D, 12'-:D,
16 1D, 2t.c, 3..c, 4%A, s5%A, 6-:B, 7:D, 8-D, 9:B, 10:B, 11%:B, 12%:E,
17 1B, 24E, 34“E, 4%:C, 5“A, 6“E, 7:D, 8“E, 9:B, 10:B, 11':D, 12!:B,
18 1“E, 2%A, 3%A, 4%E, 5D, 6-:A, 7L4E, 8“E, 9:C, 10%:D, 11%:C, 12%:D,
19 1t:A, 2%:D, 3%:c, 4%:C, 5B, 6“:B, T7-E, 8“E, 9B, 10%:A, 11“:E, 12'B,
20 1D, 2b:A, 3t:D, 4%A, 5B, 6B, 7hA, 8%E, 9L:A, 10:C, 11%:C, 12%:E,
21 1A, 2“E, 3“A, 4D, 5%:C, 6“:A, 7:D, 8B, 9:C, 10“:A, 11:C, 12"E,
22 1B, 24E, 3%:c, 4B, 5%:A, 6B, 7hA, 8L:A, 9LE, 10%:C, 11D, 12%:C,
23 1D, 2t.c, 3LE, 4%:c, s5%D, e6b:A, 7B, 8:B, 9:C, 10:D, 11:D, 12%:E,
24 1t:A, 2-B, 3%:A, 4:c, 5%E, 6%E, 7-E, 8%:A, 9.:B, 10%:C, 11%:B, 12':B,
25 1t:.¢c, 2tc, 3%E, 4.:C, s5%E, 6L:A, 7.:.Cc, 8:C, 9D, 10%:B, 11%:B, 12:A,
26 1B, 24%E, 3D, 4%D, 5%:C, 6“E, 7“E, 8“A, 9:B, 10:C, 11“:B, 12%:C,
27 1t:c, 2%E, 3%A, 4YB, s5%C, e6t.c, 7-B, 8..C, 9L:A, 10%:E, 11%:B, 12%:A,
28 1t:c, 2D, 3%c, 4“E, 5“D, 6“B, 7B, 8-D, 9“E, 10%:B, 11%:E, 12D,
29 1LE, 24D, 3%:A, 4%A, 5B, 6-:B, 7YE, 8L:A, 9.:.C, 10%:D, 11D, 12L:E,
30 1D, 2-B, 3%:c, 4%:C, s5%:C, 6D, 7hA, 8-:D, 9B, 10:C, 11%E, 12-:C,
31 1:D, 2-:D, 3-B, 4%:C, 5%E, 6%:A, T74E, 8D, 9%:A, 10:B, 11“:E, 12":D,
32 1t:c, 2%E, 3%:A, 4YD, s5%:A, 64%E, 7:D, 8.B, 94%E, 10%:B, 11:C, 12L:A,
33 1D, 2%D, 3“B, 4%:B, 5%A, 6D, 7:C, 8%“A, 9B, 10%:A, 11':B, 12'E,
34 1t:c, 2t:c, 3%A, 4%B, 5YD, 64D, 7hA, 8:B, 9LE, 10L:A, 11:C, 12%:.C,
35 1B, 24D, 3%:c, 4“E, 5“B, 6D, 7:B, 8:C, 9“:E, 10%“:A, 11:C, 12.:C,
36 1D, 2%E, 3%“E, 4D, 5“B, 6D, 7.:C, 8-D, 9%A, 10“E, 11:C, 12%:A,
37 1LE, 2hc, 3uB, 4., 5%A, 6B, T7hA, 8LhA, 9b:D, 10h:Cc, 11D, 12L:B,
38 1t:.c, 2%E, 3Y“E, 4%E, 5“E, e6%:C, 7Y“E, 8:D, 9:B, 10“:A, 11:B, 12.C,
39 1t:c, 2-:D, 3LE, 4Y“E, 5%:A, 6%:A, 7:.C, 8%E, 9.:C, 10:C, 11L:E, 12L:A,
40 1%E, 2Y:B, 3%B, 4D, 5%E, 6%:A, %D, 8C, 9:C, 10%:D, 11%:A, 12L:E,
41 1A, 2B:A) 3u:D, 4Y:D, 54D, 6%:A, 78D, 8.:C, 9%:A, 10Y:B, 11%:C, 12!B,
42 1t:A, 2-:c, 3%:D, 4%:B, 5D, 6%:A, 7:A, 8“E, 9:C, 10%:A, 11%E, 12":B,
43 1:D, 2t.D, 3YE, 4%:A, 5%A, e6h:c, 7LE, 8..C, 9t.c, 10%:E, 11%E, 12L:A,
44 1B, 2%A, 3%:B, 4%B, s5-:C, 6“E, 7:C, 8“D, 9:B, 10“:E, 11:B, 12:C,
45 1LE, 2t.c, 3D, 4%c, s5t:c, e6h:A, TLHE, 8t:A, 9t:c, 10%:B, 11t:C, 12L:B,
46 1B, 2%E, 3D, 4%C, s5“E, 64“E, 7:A, 8-:B, 9.:C, 10':D, 11%:E, 12u:A,
47 1D, 2-D, 3D, 4%E, 5“E, 6B, 74:A, 8:D, 9%:C, 10D, 11%:C, 12%:A,
48 1t:¢, 2%E, 3%D, 4%D, 54D, 6D, 7:.Cc, &:hc, 9ohCc, 10:Cc, 11%:B, 12%:D,
49 1t:c, 24D, 3%E, 4%A, 5Y:D, 6%:A, 7::C, 8:C, 9:C, 10D, 11D, 12-:A,
50 1:E, 2%c, 3%B, 4“E, 5B, 6“E, T7:A, 8..Cc, 9“E, 10D, 11':B, 12\:D,
51 1t:c, 2%A, 3%:A, 4D, s5-:C, 6B, 7:C, 8-:C, 9B, 10%E, 11%:A, 12D,
52 1B, 24%E, 3%c, 4“E, 5%:C, e%:c, 7:B, 8&.:A, ol:D, 10%:B, 11:C, 12':D,
53 1t:pb, 2t.c, 3..D, 4%:C, s5-:B, 6“B, 7B, 8“E, 9D, 10:B, 11D, 12!B,



54 5%:A, 6LE, 74D, 8.B, 10%:E, 121:B,
55 52D, 6B, 7-:C, 8“E, 10':D, 124:E,
56 50:A, 6B, 7:B, 8.:C, 10':C, 121:B,
57 5LE, 6:C, 7:C, 8LB, 10%:E, 124:B,
58 51:B, 6B, T7Y:A, 8D, 10":E, 12L:E,
59 5LE, 6%:A, THE, 8LA, 10*:E, 124D,
60 50:E, 6%E, T7:B, 8.:C, 10":E, 12:C,
61 5:A, 6LE, 7h:A, 8L.C, 10t:C, 121:D,
62 5B, 6%:A, 7-B, 8D, 10":D, 124D,
63 50:A, 6h:A, 7h.0, 8L:.C, 10%:E, 121:B,
64 5LE, 6B, TLE, 8LA, 101:A, 12':E,
65 58D, 6%E, T7“E, 8.E, 10':D, 12L:A,
66 5LE, 6B, 7:C, S8.LE, 10:A, 12%:B,
67 50:A, 6B, 7hC, 8UA, 10':D, 12':B,
68 5LE, 6%:A, 71D, 8uB, 10*:D, 12L:E,
69 5B, 6%A, THE, 8L“E, 10":D, 12*:C,
70 51:B, 64D, 74:A, 8LD, 10':D, 12L:E,
71 50:B, 64D, T7LhA, 8LD, 10':B, 124:A,
72 5L:E, 6:C, 7-:C, 8B, 10':D, 12:C,
73 5h:A, 6h:C, T4B, 8.:C, 10*:C, 12%:C,
74 51:B, 6“E, T74:A, 8B, 10':D, 12L:E,
75 5L:A, 6LE, 7hC, 8LB, 10%:D, 121:A,
76 5:¢c, 6“D, 7:B, 8-:C, 10%:A, 121:A,
77 5LE, 6%:A, LA, 8LD, 10%:D, 12%:C,
78 55:A, 64E, ThA, 8UA, 10':D, 12D,
79 58:B, 6LE, 74:C, 8LA, 10:B, 12L:E,
80 5t:c, 6t:c, 7h:Cc, 8&LD, 10%:D, 12%:E,
81 1t:C, 5:Cc, 6“:D, T7“E, 8D, 10':D, 121:A,
82 1B, 50:A, 6D, 7-D, 8D, 10':C, 128D,
83 11D, 5:Cc, 6“E, 7-B, 8D, 10*:C, 12':B,
84 1A, 5LE, 6%E, 7.:C, 8.D, 10D, 128D,
85 1':C, 58E,  6%:A, 7hB, 8UA, 10":D, 12*:C,




